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Анотація 

Біобібліографічний покажчик присвячено 75-річчю відомого українського 

письменника, громадського і культурного діяча, кошового Міжнародної асоціації 
гумористів і сатириків «Весела Січ», почесного доктора Запорізького 

національного університету  Петра Паловича Ребра. 
Він відкривається статтями доктора історичних наук, професора, першого 

проректора Запорізького національного університету Ф.Г.Турченка, кандидата 
філологічних наук, доцента, завідувача кафедри українознавства Запорізького 

національного університету О.О.Стадніченко та передмови до публікацій в 

канадському виданні «Всесміх», а також подає бібліографію творів П.П.Ребра і 
літератури про нього.  

Біобібліографічний покажчик розраховано на наукових працівників, 

літературознавців, критиків і письменників, викладачів навчальних закладів, 

студентів-філологів, бібліотекарів, - всіх, кого цікавлять українська література, 
духовність і культура. 

 

Resumé 

Bibliographic essay is dedicated to the 75
th
 anniversary of Petro P. Rebro, the 

outstanding Ukrainian writer, public and cultural figure, the Koshevoy (leader) of “Merry 

Sich” – Humorists and Satirists’ International Association, honorary doctor of 

Zaporizhzhia National University. 

 The essay comprises the articles of F.I. Turchenko, - Doctor of Historical Sciences, 

academician, Vice-Rector of Zaporizhzhia National University and O.O. Stadnichenko – 

Candidate of Philology, Associate Professor, Head of  Ukrainian Studies Department of 

Zaporizhzhia National University. The essay also includes the forewords to the 

publications in Canadian edition “Vsesmikh”, P.P. Rebro’s  works reference list and 

literature about his personality. 

 Bibliographic index is intended for research workers, theoreticians of literature, 

critics and writers, professors, students of Philology Department, librarians and for 

everyone interested in Ukrainian Literature, its spirituality and culture.  
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Від укладачів 

Черговий випуск серії біобібліографічних покажчиків наукової бібліотеки 

Запорізького національного університету присвячено відомому українському 

письменникові, громадському і культурному діячу, кошовому Міжнародної 
асоціації гумористів і сатириків «Весела Січ», почесному докторові Запорізького 

національного університету Петру Паловичу Ребру. В сучасній українській 

літературі його вже можна вважати класиком. На Запоріжжі ж, коли вимовляють 
«співець Запорізького краю», знають, що йдеться про уславленого запоріжця ХХ 

століття Петра Ребра, який переніс дух Запорозької Січі у ХХІ століття. 

Біобібліографічне видання відкривається статтею доктора історичних наук, 

професора, першого проректора Запорізького національного університету 

Ф.Г.Турченка про значимість творчості письменника. Літературознавчий нарис 
кандидата філологічних наук, доцента, зав. кафедри українознавства Запорізького 

національного університету О.О.Стадніченко робить екскурс до творчої майстерні 
письменника, а передмови до публікацій у канадському виданні «Всесміх» дають 
відчути національний дух українського гумору поета Петра Ребра.  

Бібліографічна частина видання складається з двох розділів: бібліографії 
творів П.П.Ребра і літератури про нього. Структуру першого розділу обумовлено 

жанровою та видовою специфікою творчості письменника. У межах підрозділу, 

присвяченого окремому жанру, праці розташовані за схемою: окремо видані твори, 

потім публікації з періодичних видань, збірників тощо. Бібліографічні записи в 

підрозділі розташовано в хронологічній послідовності, а в межах одного року – за 
алфавітом назв творів друку. Структуру другого розділу подано за схемою: окремо 

видані твори, потім публікації з періодичних видань, збірників тощо. 

Бібліографічні записи в межах другого розділу розташовано в хронологічній 

послідовності, а в межах одного року – за алфавітом авторів творів друку. 

Винятком є  публікації з одного джерела: вони подаються за алфавітом назв або 

авторів, джерело наводиться тільки в бібліографічному описі першої публікації, 
далі замість джерела вказується «там само». При відображенні однойменних 

публікацій з різних джерел назва наводиться тільки в першому бібліографічному 

описі, далі вказується «те саме». 

Основними джерелами пошуку літератури для видання були державні 
літописи книг, газетних і журнальних статей, прикнижкові та пристатейні 
бібліографічні списки і покажчики до видань творів П.П.Ребра та праць про нього, 

фонди, картотеки і каталоги наукової бібліотеки Запорізького національного 

університету, архіви та приватні бібліотеки П.П.Ребра., О.О.Стадніченко.  

Видання не претендує на вичерпну повноту. 

Хронологічні рамки добору літератури – 1946-2007 роки. Добір матеріалів 

закінчено в грудні 2007 року. Більшість матеріалів переглянуто de visu. 

Допоміжний апарат видання складають «Іменний покажчик», «Псевдоніми 

П.П.Ребра» і «Зміст». 

Біобібліографічний покажчик розраховано на наукових працівників, 

літературознавців, критиків і письменників, викладачів навчальних закладів, 

студентів-філологів, бібліотекарів, - всіх, кого цікавлять українська література, 
духовність і культура.  
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ІМ’Я, ВПИСАНЕ В ІСТОРІЮ ЛІТЕРАТУРИ 
 

 

Про Петра Ребра можна сказати словами відомого поета: «біографія пісні 
моєї і в мене одна. Ця єдність позначилася на його поезіях життєвістю тем, 

щирістю, ясністю і цілеспрямованістю слова. Поет, як його герой, невтомний у 

праці. Він у пошуках барвистого слова, яке б, виграючи всіма барвами, з росяною 

прозорістю співало про казкову силу праці, що перетворює людей і життя» – так 

писав свого часу М.Нагнибіда, пізніше він продовжив: "Міцніло від книжки до 

книжки поетове прагнення глибше осягти сучасність, прагнення змалювати, 

відшукати яскраві образи, які б найтонше передали ознаки нашого складного і 
героїчного часу, прагнення змалювати риси сучасників, серед яких живе і для 

котрих пише запорізький поет… Все це і обумовило тематику поезій Петра Ребра, 
їх дух і цілеспрямованість". 

На мистецькій ниві Петро Павлович Ребро вже близько 60 років. Без зайвої 
гіперболізації можна сказати, що Петро Ребро – це ціла епоха в розвитку 

літературного руху на Запоріжжі. Поет-лірик, сатирик-гуморист, дитячий 

письменник, полум’яний публіцист, він виступав з драматичними і прозовими 

творами, займався літературним краєзнавством та літературною критикою, 

перекладами та ін.  

Народився Петро Ребро 19 травня 1932 р. у селі Білоцерківка 
Куйбишевського району Запорізької області у родині хліборобів. Він вийшов з 
глибин запорозького козацького краю, його корінь у ньому, і  саме тому в його 

творчості спостерігається постійний зв’язок поета із землею прадідів, дідів, 

батьків. А закоханість поета в рідний край, відданість йому ні в якому разі не 
можна вважати провінційно-регіональною обмеженістю. Просто в буденному, в 

тому, що оточує нас, поет уміє знайти яскраві барви і тони, характерні ознаки 

нашого непростого часу, цікавих сучасників і як художній літописець сучасної 
доби відобразити це у своїй творчості. 

У становленні П.Ребра як особистості і пізніше як митця визначальну роль 
відіграли багаті фольклорні традиції, обрядова поезія, пісенна творчість краю, 

перекази і легенди, сатиричні і жартівливі казки, анекдоти і частівки, приказки і 
прислів’я – нев’янучі перлини козацького фольклору Запорожжя. Сам П.Ребро, 

згадуючи своє дитинство, каже, що скільки себе пам’ятає, завжди поруч з ним 

була народна пісня, материна пісня: "Нам, кому долею судилося виколисуватися у 

гомоні Славутича, вельми приємно усвідомлювати, що батьківщиною більшості 
українських пісень-шедеврів є достославна, волелюбна Запорозька Січ. Воістину 

для козака пісня була  і дружиною, і матір’ю, і любою дитиною. Вона вінчала 
похід, перемогу, зустріч із друзями. Вона була прапором, натхненням, молитвою. 

Саме пісня донесла до нас дух козацької вольниці, її звитягу і мрію, радість і 
журбу, захват і подив, щастя і біль, надію і муку, суворість і ніжність, любов і 
ненависть, сміх і плач…”.  

1949 року П.Ребро закінчив сільську десятирічку зі срібною медаллю. 

Здається зовсім недавно, а насправді 58 років тому, любов до рідного слова, рідної 
материнської мови привела простого білоцерківського юнака на філологічний 

факультет Запорізького педагогічного інституту, по закінченні якого з дипломом з 
відзнакою відкрились перед ним таємничі обрії обраної на все життя справи, що 
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обіцяла на майбутнє не лише „кусень хліба”, а й багатогранне творче життя поета, 
гумориста, журналіста.  

Після демобілізації з армії він працював завідувачем відділу культури 

обласної газети "Червоне Запоріжжя", старшим редактором місцевого книжково-

газетного видавництва, старшим інспектором з мистецтва облуправління 

культури. З 1967 по 1998 рік (понад 30 років – що варто занесення до Книги 

рекордів Гіннеса) очолював обласну організацію Спілки письменників України. 

Нині керує Міжнародною Асоціацією гумористів і сатириків „Весела Січ”, є 
редактором альманахів „Весела Січ” та „Спокута”. Варто нагадати, що П.Ребро 

активно працює на ниві відродження української духовності та реабілітації 
репресованих в часи тоталітарного режиму. Так, він є керівником науково-

редакційного підрозділу Запорізької облдержадміністрації з підготовки та випуску 

серії книг „Реабілітовані історією”( вже вийшло три томи книг цієї серії). 
За цими етапами трудової біографії стоїть уже й неабиякий творчий доробок 

– близько 100 книг. За першою збіркою лірики "Заспів" (1955) одна за одною 

виходили "Вітер з Дніпра" (1957), "Родичі сонця" (1961), "Людяність" (1965), 

"Запорізька веселка" (1967), "Криця" (1975), "Листи до земляків" (1976), 

"Побратимство" (1979), "Вибране" (1982), "Зозулин цвіт" (1989), „Острів Байди” 

(1999), „Моя Білоцерківка” (2004), „Вибране” в 5-ти томах (2000-2007) та ін. Як 

гуморист-сатирик, П.Ребро виступає у збірках "Проти шерсті" (1958), "Перо під 

ребро" (1963), "Гірке причастя" (1964), "Могорич" (1974), "Порохівниця" (1967), 

"Козацькі жарти" у 12-ти книгах (1993-2007), ”Петрів батіг” (2001), „Ображений 

гусак” (2003), „Козацький сміховник” (2004), „Помаранчевий сміх” (2006) тощо. 

Додамо до цього понад два десятки книжок для дітей, зокрема „Веселиця” (2006), 

яка вийшла у серії „Золота колекція української поезії для дітей”, художньо-

документальні, публіцистичні "Ніжна сталь" (1976), "Грім під Запоріжжям" 

(1985), а також драматичні твори "Любов сильних" (у співавторстві), "Де тополі 
шумлять", "Заграва над Хортицею". Чимало віршів поета покладено на музику. 

Декілька збірок П.Ребра вийшли у перекладі російською ("Жди солдата", "Суть", 

"Воробьишки"), а також калмицькою мовами. Окремі його твори перекладені 
польською, чеською, німецькою, білоруською, абхазькою, башкирською, 

калмицькою, киргизькою та іншими мовами. Варто згадати ще й численні праці 
П.Ребра з літературного краєзнавства, зокрема "Т.Шевченко і Запоріжжя", 

публіцистичні статті, передмови до збірок колег по перу, рецензії на книги поетів-

початківців. 

Петро Ребро – стипендіат Президента України, номінант Національної 
премії України імені Т.Г.Шевченка, лауреат всеукраїнських літературних премій 

імені П.Тичини, імені С.Олійника, імені П.Сагайдачного, імені Остапа Вишні, 
ім. І.С.Нечуя-Левицького, імені С.Руданського, обласних літературних премій 

імені М.Андросова, імені В.Лісняка, імені М.Нагнибіди. Він – лауреат 
всеукраїнських фестивалів гумору і сатири "Вишневі усмішки", "Весела Січ", 

міжнародних пісенних фестивалів “Доля”, “Пісенний вернисаж”, журналу 

"Перець" та ін. 

Ім’я Петра Ребра вписане в історію української літератури як “співця 

Запорізького краю”. І це не дивно. Адже, перефразовуючи відомий вислів, 
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Запоріжжя (а точніше Запорожжя від козацького до сучасного індустріального) – 

це вісь, навколо якої обертається творчість П.Ребра.  
А Запоріжжя – це лише чарівна призма, через яку Петро Павлович дивиться 

на світ в його географічних та історичних вимірах. Петро Ребро успадкував 

козацькі гени, сміхова культура Подніпров’я "проросла" в його художній 

свідомості, він продовжує і розвиває традиції невичерпного, іскрометного 

козацького гумору… Він талановито переплавляє в художнє слово досвід, 

спостереження і почуття поколінь, ті факти і події, про які дізнався з писемних 

джерел та народних переказів.  

Як митець, він живе труднощами і проблемами нашого сучасника, бо 

надихається його звершеннями і турботами, бо творить із синівською думою про 

сучасне і майбутнє. Це компетентний і пристрасний, вдумливий оборонець 

нового. У своїй творчості він прокладає містки між славним минулим, тривожним 

сьогоденням і майбуттям. Він намагається повернути свого читача обличчям до 

історії, культури, мови, традицій рідного народу, закликає вберегти себе від 

духовного зубожіння.  

Петро Ребро – художній літописець нашого часу. 

 

Федір Турченко 

доктор історичних наук, професор, 

перший проректор Запорізького 

національного університету 
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БАГАТОГРАННА ТВОРЧІСТЬ ПЕТРА РЕБРА ЯК ХУДОЖНЄ 

ВІДДЗЕРКАЛЕННЯ НАШОЇ ЕПОХИ 
 

«Велична Петро-Павлівська вежа в епіцентрі Запорізької Січі, зведена зі ста 
книг поета, драматурга, прозаїка, публіциста, критика і літературознавця, кошового 

Веселої Січі» Петра Ребра – неповторний прижиттєвий пам’ятник відомому 

письменникові, громадському і культурному діячу, що зустрів свій ювілей у 

розквіті творчих і духовних сил… Петро Ребро з тарасобульбівською люлькою в 

лівому кутку златоустого рота та ще й в золотистому солом’яному брилі, що 

сміливо конкурує із відомими зображеннями планети Сатурн, – то є наш 

український символ, уособлення невідквітної краси й потуги письменницького й 

чоловічого покликання молодого у віках запорізького козака, уособлення сенсу 

життя людини, якій спокій тільки сниться», – так характеризувався керівництвом 

Національної спілки письменників України на чолі з В.Яворівським багатогранний 

творчий доробок нашого земляка Петра Ребра до його 75-літнього ювілею, який 

відзначали 2007 року. 

Творча діяльність Петра Ребра, як поета, починається з 1950-х років (перший 

вірш був надрукований у дитячій газеті «Зірка» у 1949 році, а перша збірка "Заспів" 

вийшла 1955 р.). Його художня манера формувалась під впливом багатьох чинників 

(не завжди сприятливих), і це знайшло своє відображення на його доробку. 

Психологи стверджують: якщо не все, то надзвичайно багато важливого для 
майбутнього людини відбувається з нею саме в дитячому віці, коли формується її 
духовна "конституція". Для того, щоб проаналізувати особливості творчого шляху 

митця, заглибитись у його світогляд, художню манеру, треба знати звідки він 

вийшов, у якому оточенні ріс, які життєдайні джерела додавали натхнення. 

В "Антології дитячої літератури" читаємо: "Річка Берда, що тече на півдні 
Запорізького краю, невелика: посушливого літа води в ній, як то кажуть, горобцю 

по коліна. Та про неї у поета Петра Ребра збереглись яскраві, теплі спогади. На 
зелених берегах Берди промайнуло його дитинство: влітку ловив разом із друзями 

пічкурів, "драв" раків, слухав у заростях голосистих солов’їв, восени пік з 
хлопцями картоплю у вогнищах, взимку краяв ковзанами кригу". 

Народився Петро Павлович Ребро 19 травня 1932 р. у селі Білоцерківка 
Куйбишевського району Запорізької області у родині хліборобів. 

Важке дитинство було у майбутнього письменника. Старшому брату Івану 

йшов тринадцятий, Григорію – п’ятий, а Петрові – третій у тому нелегкому 1935 

році, коли помер від ран батько, учасник громадянської війни, улюбленець сім’ї і 
всіх мешканців Білоцерківки – Павло Захарович Ребро. Залишилось троє хлопців на 
руках у матері – вдови. Доля не слалася їм пухкими килимами. Допомагали хлопці 
матері, як могли. У колгоспі й вдома, на городі. Зранку й до ночі. Сонцем 

пропечені, скупим дощем скроплені, так і росли . 

Трохи повчивсь Петро в школі, як почалася війна. Заревли ворожі мотоцикли 

і в рідній Білоцерківці. Вдерлися фашисти в клуб. Трощили все. Книжки з 
бібліотеки повикидали через вікно на вулицю, в осінню грязюку. З вікон на той жах 

дивилися повні гніву людські очі. У передмові до ювілейної збірки П.Ребра "Ключі 
від веселки" подаються його спогади про ті драматичні події: "Вночі мені не 
спалося – все ввижалося, що книжки плачуть, голосять, кличуть на допомогу… До 

книжок я підібрався, коли смеркло, а потім побіг додому городами, ніби за мною 
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гнався полк фашистів. Кого "визволив" з біди, я вже довідався вранці, коли 

розвиднілося, а всю ніч просидів у кутку, під дерев’яним ліжком, чекаючи, що ось 
вдеруться німці й потягнуть за книги на розстріл. Потім їх читало все село. Це були 

казки К.Чуковського та переклади Шандора Петефі. Зачитали до дірок. Під 

впливом цих творів і сам почав складати вірші. До речі, перший саморобний 

збірник своїх віршів, переписаний соком бузини між рядками якихось 
"Епархиальных ведомостей", я назвав "Книгою жалоб", думаючи про щось високе й 

поетичне"  

Після війни – знову стежка до школи. "Хоч поряд з невиливайкою лише 
чорний сухар та яблуко. Ані зошитів, ні підручників. Писали перший час на 
газетних полях. Але старанно, з бажанням. Слід було надолужувати через біду 

згаяний час. Петро ще й віршики встигав мережити. Запримітив їх учитель 
Тищенко Дмитро Карпович. Уважно перечитав кілька разів. Делікатно, з 
прихованим задоволенням покахикав. Кілька сутніх зауважень і порада надіслати в 

"Зірку"… Вирізнялися вони повінню вражень, світлою безпосередністю", – 

вказував Б.Чалий. 1946 року з’явилися на світ у "Зірці" перші вірші поета. 
Після школи 1949 року П.Ребро став студентом філологічного факультету 

Запорізького педінституту. Одержав диплом з відзнакою. Деякий час вчителював. 

Далі служив у війську. Туди з видавництва прислали свіжий примірничок 

"Заспіву", першої книги поета. 
З 1955 року  Петро Павлович перебував на різних посадах, працював 

учителем, журналістом, але, найважливіше – упродовж понад тридцяти років був 

організатором і натхненником літературного руху на Запоріжжі – спочатку 

керівником літоб’єднання, а потім головою Запорізької обласної організації Спілки 

письменників України.  

За понад 50 років Петром Ребром написано сто книг, дотепно названих 

В.Яворівським «Петро-Павловською вежею в епіцентрі Запорізької Січі, яка 
зведена з книг поета, драматурга, прозаїка, публіциста, критика і літературознавця, 

кошового «Веселої Січі» Петра Ребра. 
Літературознавці, колеги-письменники, читачі не оминали увагою творчих 

шукань П.Ребра, активно реагували на вихід кожної збірки поета. У критичних 

відгуках, рецензіях, які публікувалися на сторінках газет і журналів, зверталася 
увага на творчу манеру митця, його світоглядні позиції, ритміко-інтонаційну 

організацію творів, вказувалося на яскраві знахідки, а також розглядалися мова і 
стиль. З усіх публікацій, а їх понад 200, слід виділити ті, які можна назвати 

ювілейними, наприклад, "Пісня запоріжця" М.Нагнибіди, "Добрий підсумок" і 
"Талант, виколисаний запорізькими степами" В.Чабаненка, "Творчість Петра 
Ребра" О.Стадніченко та ін. У них розглядаються, як правило, творчий шлях поета, 
мотиви його творчості, оцінюється його доробок. 

Про творчість Петра Ребра у своїх публікаціях мовили також О.Гончар, 

П.Загребельний, А.Малишко, П.Воронько, М.Нагнибіда, М.Рильський, В.Сосюра, 
які були і безпосередніми вчителями поета із Запоріжжя, а також Д.Білоус, 
М.Вінграновський, І.Драч, О.Жолдак, О.Ковінька, Д.Павличко, С.Плачинда, 
М.Стельмах, В.Ткаченко та ін. 

З теплотою і повагою про нього відгукувалися і представники іномовних 

культур: Ч.Айтматов, Є.Долматовський, Є.Ісаєв, Д.Кугультинов, К.Ломіа, 
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М.Турсун-заде та ін. 

50 років активної поетичної праці – нелегкий і немалий шлях. Як і кожен 

митець, творчість якого певний час розвивалася у рамках так званого соцреалізму, 

П.Ребро сприймається сьогодні неоднозначно. Є у його доробку твори,  в яких він 

віддав данину компартійному режиму, оскільки на творчості письменника, на жаль, 
відбився і той суспільний стан депресії, який панував у радянському суспільстві у 

70-80-і роки. Але поет подолав випробування і невдовзі постав перед читачем у 

новій якості, засвідчивши самобутність і багатогранність свого таланту і його 

оновлення. Свідченням еволюції творчої індивідуальності митця, його художнього 

світу стали збірки «Зозулин цвіт» (1989), «Острів Байди» (1999), «Моя 
Білоцерківка», «Помаранчевий сміх» (2006), «Козацькі жарти» у 12 кн., 

гумористично-сатиричні твори політичного спрямування, публіцистичні статті. 
Визначальну роль у цьому відіграли історичні події – проголошення державної 
незалежності України, а також участь письменника у суспільно-політичному та 
громадському житті. 

Ось як П.Ребро сам оцінює свій творчий шлях, роздумує про минуле, про свої 
болі і переживання: “Питаєте про життєве і творче кредо? Якось не задумувався 
(інфантилізм?). Все виходило само собою: мов та тріска, що хвилювалася разом з 
океаном, я думав так, як і більшість народу, переживав те, що і він". Поет вважає, 
що йому пощастило: на самому початку творчого шляху його підтримали, 

“благословили” корифеї української поезії П.Тичина (він головував на творчому 

звіті у Спілці письменників України у 1950 р.), М.Рильський (у доповіді на 
республіканській нараді молодих письменників у 1955 р.), А.Малишко (у доповіді 
на Всеукраїнській нараді у 1958 р.). Це надихало і зобов’язувало. Зокрема, за 
словами П.Ребра, "зобов’язувало розвивати традиції вчителів, які не тільки 

піднесли поезію на новий рівень, але й “подарували” народові і ”Партія веде”, і 
“Пісня про Сталіна”, і “Полководця”. А ще ж був синдром “оспіванізму”, якого 

уникали лише одиниці, тотальне дозування правди (цензура). Спробуй тут сказати 

про те, що болить тобі і людям, коли панує суцільний рожевий соцреалізм! Чи ж 

дивно, що нині, оглядаючи свій доробок, не позбудешся почуттів жалю і досади, а 
часом і розпачу: скільки сказано і написано всує, яку данину віддано 

скороминущим подіям і проблемам! Правда, це писалося щиро, але від того не 
легше. Мучить покаяння, адже разом із іншими віршотворцями ти брав участь у 

творенні всіляких ідеологічних міфів…” (З інтерв’ю П.Ребра автору цієї статті). 
Концептуальний і системний аналіз багатогранної творчості Петра Ребра дає 

можливість зробити узагальнюючі висновки щодо місця його доробку у контексті 
українського літературного процесу другої половини ХХ століття, який на сьогодні 
оцінюється досить критично: від лояльного ставлення до “підрожевленої” 

літератури соцреалізму, що не вихоплювалась за встановлені рамки, аж до різких, 

часом суперечливих, оцінок художньо-естетичної вартості надбання української 
літератури доби “розвинутого соціалізму”.  

Значна частина художнього доробку П.Ребра (особливо твори, написані у 50-

70-і роки) зазнала впливів теорії безконфліктності, ідеології “оспіванізму”, які вели 

до надмірної пафосності, декларативності, риторичності, до викорінення 
“вільнодумства”, деперсоніфікації людини в ліриці, заангажованості душі й думки, 

ілюстративності. Ці і подібні риси були притаманні творам більшості письменників 
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другої половини XX століття, які були скуті тісними і жорстокими канонами 

соцреалістичного мистецтва, політичним тиском, адміністративним наглядом.  

Від самого початку свого письменницького становлення П.Ребро намагався 
спрямувати художнє слово до пошукової активності, до орієнтації на вічні цінності, 
до суб’єктивованості думки й почуття. Воно долало художньо-філософську 

інфантильність, “сірий позитивізм” і плакатність, стильову аморфність. Поет у 

кращих творах прагне синтезувати публіцистичні й медитативні мотиви, збагатити 

арсенал образних асоціацій, знайти свій індивідуальний стиль, через який би 

простежувались його світоглядні принципи.  

На письменницькій ниві митець працює понад 50 років. Його поетичний 

доробок співзвучний творчості яскравих представників українського письменства – 

Д.Павличка, Л.Костенко, В.Симоненка, І.Драча, М.Вінграновського, Б.Олійника, 
В.Коломійця, а також  М.Братана, В.Бровченка, В.Діденка, М.Клименка, 
С.Стриженюка, Нат.Кащук, М.Нагнибіди, В.Коржа та ін., творче «змагання» з 
якими допомогло йому урізноманітнити внутрішні конфлікти між об’єктивним і 
суб’єктивним, позбутися раціоналістичної конструйованості творів, обирати саме 
свою проблематику, тематику, свої жанри, той емоційний темпоритм, ті тропи, ту 

лексику та образи, в яких по-справжньому художньо реалізуються його духовні 
ідеали. Домінуючі риси поетики П.Ребра – це взаємопроникнення публіцистичності 
та ліричності, філософічності та епічності, своєрідна дифузія основних начал 

лірики, пафосність висловлення своїх думок, емоційна заглибленість та 
інтелектуальність, образний поліфонізм, кольористика словесного живопису. Вони 

більшою мірою характерні для поезій, написаних у 80-90-х роках.  

Кожен період творчості П.Ребра вирізняється художніми критеріями і 
принципами, відчуттям часу і простору, духовними покликами, стильовими 

ознаками, смисловими інтонаціями. Творчий голос поета еволюціонує під впливом 

нових, вищих ступенів свободи, забарвлюючись то громадянськими, то 

філософськими, то етичними, то інтимними мотивами, з часом трансформувавшись, 
набувши національно-патріотичного звучання. Осмислення буття, образна уява у 

творах П.Ребра є виразно особистісними. Незалежно від тематики, крізь призму душі 
героїв, він розглядає складові комплексу екзистенційних проблем: добро і зло, життя 
і смерть, пам’ять і сенс буття, честь і слава, щастя і свобода, обов’язок і сумління, 
людські взаємини в екстремальних ситуаціях. Домінантними у досьогоднішньому 

доробку П.Ребра є теми любові до рідного краю, естетики праці, героїки останньої 
війни та її відголосків, історичного минулого, сьогоднішнього і майбутнього у 

багатстві їх проявів. Помітні пошуки ліричного руху й динаміки, прагнення зміни 

інтонаційного ладу творів – від піднесеного до роздумливого. У більшості творів 
пейзажної лірики проглядається пантеїстичне одухотворення природи через 
безпосереднє спостереження, через своєрідне злиття (а не порівняння чи 

зіставлення) стану душі людини та стану навколишнього світу, чуттєве 
нюансування, розмаїтість барв. 

Головні здобутки, яких П.Ребро досяг у процесі творчої діяльності, – 

місткість і масштабність своїх думок і почуттів, підгрунтям яких була народна 
душа, допомогли відточити йому свою власну художню манеру, самобутню творчу 

індивідуальність.  
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Письменник живе болями і проблемами нашого сучасника, разом з ним 

переборює труднощі і співпереживає, осмислює славне минуле нашого народу з 
позицій сьогодення, і все це знаходить відбиток у його творчості. Звідси і 
багатоманітність тематичних обріїв автора. Його хвилює суспільно вартісне, йому 

болять "вічні" проблеми: життя і смерть, щастя і свобода, обов'язок і сумління. 

Лірика П.Ребра – це художній простір, наповнений важливими морально-етичними 

проблемами, які він намагається розкрити нетрадиційно, з особливим сплеском 

емоцій. 

Про що б не писав Петро Ребро, завжди зримо чи в підтексті присутній 

рідний край: чи то його славне історичне минуле, чи наше тривожне сьогодення, чи 

навіть майбутнє, яке він хоче бачити світлим для свого народу. І на цьому фоні 
яскраво виписані образи земляків. За творами Ребра можна укласти історію 

запорозького краю, адже його творчий доробок починає свій відлік ще з 1950-х 

років. А, відповідно, на ньому знайшли свій відбиток як позитивні, так і негативні 
процеси розвитку нашого суспільства у 50-90-і роки ХХ ст.. На тлі "рожевого 

оспіванізму", декларативності, описовості, які з відомих причин прижилися в 

українській літературі, твори П.Ребра /хоч і не всі/ вирізнялися життєвістю тем і 
образів, щирістю, цілеспрямованістю, гострою проблематикою. 

Тема рідного краю повертається у ліриці поета ще й такою гранню: Дніпро і 
Шевченко. У легендарній ріці, як у дзеркалі, відбилася вся історія України. Про це 
йдеться у циклі сонетів "Дніпро з Тарасом розмовля". І ті слова, з якими Кобзар 

звертається до Дніпра, звучать актуально і перегукуються із сьогоденням:  
 

Козацький край? Але ж не може буть! 

Хто думав, що отак тебе окрадуть? 

Навіщо ж "патріоти " славу кадять? 

Адже тут люди й Бога вже клянуть! 

На Хортиці картоплю німець садить,  

А мови української не чуть… 

Сумні селяни в ступах щось товчуть… 

Хто їх утішить в горі і розрадить?  
 

Долю рідного краю П. Ребро пов’язує з нашим славним минулим. У циклі 
"Хортицьке віче" поет пристрасно закликає зберігати пам’ять про запорозьких 

козаків, вберегти себе від духовного зубожіння. Він щиро вірить, що Хортиця буде 
жити " на радість людям, недругам назло". І дає нащадкам корисну пораду: 

 

Якщо хочеш історію знати, 

Спершу мусиш відчути любов, 

Бо історія – пісня і мати, 

Дух Бояна й Сірка корогов, 

Гавань слави, відлуння вікторій, 

Наш пракорінь, і наш вістовик, 

Тихі води і лагідні зорі, 
Що прийшли в нашу долю навік. 
 

У циклі "Хортицьке віче" перед читачем постає історія запорозького краю, 

овіяна подвигами славних лицарів волі, де події сивої давнини переплітаються з 
сьогоденням, докоряючи невдячним нащадкам козаків – запорожців за історичне 
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безпам’ятство. З позицій сучасності П. Ребро звертається до оцінки минулого, 

зокрема у циклі "Прозріння". 

І коли читач знайомиться з розглянутими творами, перед ним чітко постає 
цілісний образ Запоріжжя в найрізноманітніших ракурсах, мабуть, не гірше, ніж зі 
сторінок підручника історії, а може, навіть краще, бо прикрашений дніпровськими 

світанками і вечорами над просторами запорізькими, портретами яскравих 

земляків, усім тим, що додає творчої наснаги літописцю землі запорозької Петру 

Ребру, для якого зв’язок зі своїм рідним краєм, його минулим, сучасним і 
майбутнім є міцнішим металу. 

Створення образу героя сучасності – одне з головних завдань, яке ставить 
перед собою поет. Героя, якому б повірили і якого б хотіли наслідувати. Саме 
таким він постає на основі всієї сукупності написаного митцем. Ліричному герою 

кровно, болюче дорогі ідеали людства, нашої землі, заповіти "роду і народу". Він 

органічно поєднує науково-гуманістичні знання і душевну дотичність до радощів і 
тривог світу. І відкриває нам запах хліба, ціну сталі й невмирущість солі буття. Він 

близький до власне Ребра. Характерною рисою його поезії є відкрите вираження 
позиції автора.  

Жанрово-тематичний аналіз творів показує складність формування і розвитку 

світогляду, синкретизму художнього мислення П.Ребра, багатоаспектності 
структурної системи творів від першої збірки лірики "Заспів" і до хронологічно 

останніх “Зозулин цвіт” та “Острів Байди’’, “Моя Білоцерківка’’ які є 
кульмінаційним моментом в його духовно-мистецькій еволюції. 

У поетиці ліричних творів гармонійно переплітаються переносні і прямі 
художні засоби, хоча їх автор часто вдається до прямого описання, при цьому 

менше звертаючись до переносних прийомів зображення, підтексту. 

П.Ребро сміливо оперує словниковими скарбами української мови, 

створюючи при цьому неологізми або такі сполучення слів, які яскраво 

виділяються з-поміж інших і сприяють увиразненню стилю і поетичної деталі. Щоб 

реалізувати творчий задум, створити атмосферу певного часу і особливий колорит, 
зокрема, у творах історичної тематики, митець застосовує архаїзми та історизми, 

професіоналізми, жаргонізми, термінологічну та суспільно-політичну лексику, які 
служать наданню художній манері П.Ребра відчуття правди, істинності. 

Емоційний темпоритм, як одна з ознак індивідуального стилю лірики 

П.Ребра, залежить від настрою і теми, може трансформуватись у межах одного 

твору: схвильовано-прискорений у розважливо-спокійний.  

У версифікації П.Ребро користується дво- і трискладовими віршовими 

розмірами, більшою мірою ямбом (4- або 5- стопним). Нерідко спостерігається 
неоднакова кількість наголошених і ненаголошених складів у віршових рядках 

строфи – збитий ритм. Найчастіше поет використовує дистих або катрен з парним 

чи перехресним римуванням, іноді зустрічаються верлібри. Цикли “Під Стіною 

смерті” і “Дніпро з Тарасом розмовля” склали сонети. Рими, як правило, точні, 
частіше перехресні. Щодо віршобудови у ліриці П.Ребра слід зазначити, що він 

прямує в традиційному напрямку, як і більшість поетів його покоління, спираючись 
на здобутки своїх попередників. 

Творчий доробок П.Ребра для дітей не такий осяжний, але шлях його у 

дитячій поезії – досить продуктивний. Це актуалізація загальнолюдських 
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цінностей, зіткнення сил добра і зла, любові й ненависті, зв’язок дитини й природи, 

переплетення фантастики з дійсністю, подорож у світ слова, розкриття його 

первісного змісту й вічної краси. Тематично поезія П.Ребра для дітей вражає своїм 

розмаїттям, йдеться про речі питомі, суттєві, вартісні, конкретно пов’язані з 
реаліями життя, що є особливо важливим для сучасної дитини. Його вірші свідчать 
про наявність в них справді потужних традицій (фольклор, класична література), на 
яких базуються нова якість, нові твори. Особливо вартісними у набутку П.Ребра 
для дітей, як і у П.Воронька, Д.Білоуса, Т.Коломієць, А.М’ястківського, Г.Чубач, є 
розмаїття вигадок, уміння дохідливо говорити з малюками про серйозне, прагнення 
відверто або шляхом метафоризації протистояти загальній тенденції до 

пригнічення особистості, нівелювання людського в людині. 
У драматичних поемах “Заграва над Хортицею” і “Любов сильних” митець 

осмислює концепцію людини, її психології, руху почуттів і поведінки в 

екстремальних умовах. У цих творах письменник порушує проблему підсвідомого 

патріотизму, при цьому поведінка героїв сюжетно мотивується, органічно витікає з 
їх дій і перебуває в єдності з розвитком фабули. За основу сюжету вказаних творів 

автор бере виняткові документальні ситуації і вчинки, викликані зіткненням 

характерних морально-психологічних чи соціальних протиріч, коли герої його 

творів волею долі вступають у гостру сутичку з об’єктивними обставинами, з діями 

інших людей. Основним змістовим компонентом цих творів є хронотоп – зв’язок 

часових і просторових відношень. Екстремальні події сприймаються як переломні 
моральні моменти у часовому потоці. Час і простір виступають як стрижневі 
елементи композиції згаданих творів. 

При аналізі сатирично-гумористичної поезії П.Ребра доведена її суголосність з 
основними тенденціями гумору і сатири другої половини XX століття: освоєння нею 

різних жанрів фольклору, а саме анекдоту, бувальщини, оповідки, притчі, казки, 

загадки, жартівливої пісні, прислів’я і приказки. Саме фольклор і досвід класиків 
стали тим міцним підгрунтям, на якому сформувалися сміхова культура 
українського народу, сатирично-гумористична поезія нашого часу, яка представлена 
іменами С.Олійника, С.Воскрекасенка, Д.Білоуса, В.Івановича, П.Глазового, 

В.Лагоди, І.Немировича, Ю.Кругляка, М.Карпенка, П.Шабатина, серед мистецького 

набутку яких гумористика П.Ребра вирізняється своєю національно-патріотичною та 
історичною спрямованістю (“Козацькі жарти”). 

Творчий доробок митця в гуморі і сатирі приваблює розмаїттям тематики, 

жанрів і засобів комізму, іронії, жарту, дотепу, гротеску, шаржу, пародіювання. 

Свої творчі пошуки поет намагається спрямувати не тільки на художнє осмислення 
проблем, що в той чи інший момент набували актуальності у суспільстві, не тільки 

на викриття вад, осуд негараздів, а й на ефективне застосування жартівливо-

усмішливої, іронічної та сатиричної тональності, на розширення жанрових рамок 

гумору, який у нього набуває оригінальних рис. Злободенними фейлетонами 

П.Ребро підносить критичний пафос сатири, а її сила при цьому виявляється у 

правдивості, художній конкретності й узагальненості, потужному заряді сміху. 

Розгляд жанрово-стильового арсеналу гумористично-сатиричної поезії 
П.Ребра показує, що у його набутку є художньо довершені зразки гуморесок, 

байок, фейлетонів, анекдотів, жартів, пародій, епітафій, епіграм і навіть сатиричні 
поеми, які під пером митця ставали індивідуально-забарвленими, самобутніми 
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художніми творами. Мова гумору і сатири П.Ребра експресивна, митець активно 

застосовує народне просторіччя, термінологію і фразеологію тих, кого він 

зображує, тим самим домагаючись правдивого показу сутності їх діянь. 
Сатирично-гумористичний доробок П.Ребра (а це понад 30 збірок) складають 

твори не тільки різного ступеня художньої вартості, але і ті, які на сьогодні 
втратили свою актуальність, як одну з основних рис сатири. Крім того, на певній 

частині творів негативно позначалися суспільно-політичні процеси в колишньому 

Союзі РСР у 50-80-і роки, директиви і настанови, керівні вимоги і застереження, 
що відбилися на регламентації у виборі життєвого матеріалу та формах його 

втілення, на “дозуванні” сміху. А тому були твори так званого позитивного гумору 

і ”беззубої” сатири, звужене коло прийомів комічного, сюжетні схеми і у 

С.Олійника, і у С.Воскрекасенка, і у В.Івановича, і у П.Сліпчука, і у П.Ребра. Крім 

політичної заангажованості, у його гуморі і сатирі  простежуються також окремі 
прорахунки, які можна пояснити поспішністю, невиваженістю в опануванні митцем 

життєвих реалій.  

П.Ребро самобутньо реалізується у художньому оновленні сміху, 

опановуючи широке коло злободенних тем і проблем, насичуючи твори 

зображальною мальовничістю, художнім лаконізмом, іронічною парадоксальністю, 

пригодницькими колізіями, а його досьогоднішній доробок, особливо “Козацькі 
жарти”, можна вважати своєрідною спробою реалізації авторської концепції гумору 

і сатири.  

На думку критика Л.Пастушенка, «у „Козацьких жартах” П.Ребра чи не 
вперше в Україні озивається вся історія нашого веселого національного молодецтва 
ледь не з правічних часів, а що вже з козацької доби, то достеменно. Серія книг 
„Козацькі жарти” – це своєрідна історія Козаччини, і не стільки на противагу тій 

нашій історії, читаюти котру  не можна без брому, скільки на оптимістичне 
доповнення до її трагічних сторінок. Бо той народ, який здатен добродушно чи й 

дошкульно сміятися із себе самого, очиститься від будь-якої скверни, одужає від 

будь-якого занепаду, спроможний гідно змагатися з будь-яким супротивником – як 

на власних теренах, так і на редутах глобалізму.  

„Козацькі жарти” П.Ребра – це не заримовані козацькі билиці й небилиці, що 

дійшли до нас в усних переказах чи в архівних пам’ятках, а оригінальні самостійні 
твори, написані в кращих традиціях українського гумору, і в них є творчий перегук 

з веселим фольклором, співомовками Степана Руданського і з сатиричними 

шедеврами багатьох попередників. Гумористично-сатирична манера П.Ребра у 

„Козацьких жартах” – оригінальна і самобутня, не схожа ні на кого в Україні. Хіба 
що на невмирущого козака Мамая, котрий і словом, за переказами, бився не гірше, 
ніж шаблею. Ніби з його уст записано : 

 

Заїжджий пан (либонь, прусак) 

Питає селянина: 

- Від чого вашу землю так 

Назвали „Україна”? 

А той – немов забив ухналь: 

– Бо люди розуміють: 

І лях, і турок, і москаль 

Її украсти мріють. 
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„Козацькі жарти” П.Ребра підтверджують незамінну властивість гумору – 

свободу від забобонів, незалежний погляд на життя, відчуття його динаміки та 
непередбачуваності, що, крім таланту автора  народжує комічний дискурс у 

буденних колізіях». 

У художньо-документальній прозі (“Грім під Запоріжжям”, “Ніжна сталь”, 

“Філат Гусениця”) П.Ребро залишається вірним темі Запоріжжя, яка є наскрізною у 

його творчості. А тому саме на глибокій спорідненості з рідним краєм, на 
закоханості письменника в землю прадідів, дідів, батьків, на художньому 

осмисленні історії козацької вольниці базується концепція творчого світу П.Ребра, 
якого небезпідставно можна вважати співцем “малої батьківщини”. І це не є 
свідченням його, так би мовити, локальності, а, навпаки, тією рисою, яка вирізняє 
його доробок у контексті розвитку загальноукраїнських естетичних орієнтацій і 
тенденцій. 

Характеристика творчої діяльності П.Ребра була б неповною, якби не були 

висвітлені такі грані його творчості, як літературне краєзнавство, літературна 
критика і публіцистика. Він ретельно дослідив і оприлюднив на сторінках преси, а 
останнім часом у серії книг ”Українська Мекка” понад сотні фактів, які 
розкривають яскраві сторінки історії літературного руху на Запоріжжі, 
висвітлюють особливості взаємин запорізьких літераторів з видатними майстрами 

красного письменства з кінця ХІХ століття до наших днів. 

Аналіз літературно-критичних здобутків П.Ребра показує, що до його уваги 

потрапляло багато явищ літературного розвитку, на які він реагував виступами у 

пресі, а також, понад 30 років очолюючи обласну організацію Спілки 

письменників, він постійно виконував роль наставника літературної молоді, при 

цьому пишучи передмови, аналітичні огляди, рецензуючи збірки, хоча з різним 

виявом професійності і об’єктивності, якими часто позначена значна частина 
рецензій не професіоналів-критиків, а письменників, колег по перу. 

Розглянутий дотеперішній творчий доробок письменника Петра Ребра, 
лауреата численних премій в галузі літератури і мистецтва, незважаючи на певні 
недоліки, які в основному були наслідком впливу ідеологічного фактору на 
літературний процес і творчу особистість, є вагомим і органічним елементом 

розвитку української літератури другої половини XX століття і посідає в ньому 

помітне місце, як літературно-мистецьке явище, віддзеркалюючи проблеми і 
складності літературної свідомості доби.  

 

Ольга Стадніченко 

кандидат філологічних наук, доцент, 
завідувач кафедри українознавства 
Запорізького національного університету 



17 

Журнал «Всесміх» (Канада) про Петра Ребра 

Репортажі з козацького минулого 

Козацький бард Петро Ребро видав десяту «Козацьких жартів». Це ще одна 
романтична й історична сторінка запорозької Козаччини. Петро Павлович так вріс в 

життя-буття наших славних предків, що його поетичні оповідки сприймаються мов 

записи очевидця, товариша-побратима із Січі. Він дає козакам імена і титули, і 
говорить їхніми устами, і сміється й жартує так реально, що його козацькі вірші – а 
їх десятки, може, сотні, сприймаються, говорячи сучасними термінами, як 

репортажі з минулого. Поет і в житті носить козацький титул – кошовий 

Міжнародної асоціації гумористів і сатириків «Весела Січ», м. Запоріжжя. 

В останній книжці можна знайти також поему жарт «Весела Січ». З неї ми 

дізнаємось, як багато в Україні майстрів веселого пера (кого можна було виявити), 

не забули й наш «Всесміх». А в розділі «Пародії» Петро Павлович хвацько 

підколов Павла Глазового за його віршовані послання редакторові «Всесміху». 

Всесміх, № 138, 2003 

Він чує сміх козаків 

На Запоріжжі  живе відомий український письменник Петро Ребро, який, 

приклавши вухо до історії, може чути сміх козаків. Його книга «Козацький 

сміховник», крім того, що виказує руку талановитого майстра слова, має особливу 

цінність – дає змогу подивитися на наше минуле очима патріота-жартівника і з 
допомогою сміху чи лагідного усміху відчути, майже як на дотик, славну історію 

нашої землі... Історії ці, покладені на вправну риму, звучать напрочуд актуально, бо 

вони передають мораль, на якій грунтувалося козацьке лицарство. 

Всесміх, № 150, 2004 

Сміймося, куме, та й з понеділка! 

Нині так мало справжнього гумору, що стає старшно: чи не вмирає наш дух? 

Сяк-так заримовані вірменсько-єврейські анекдоти просто не можуть стати 

гумористичним ликом нашої самоідентифікації. Я тримаю в руках книжку 

гумориста й сатирика, по якій не потоптався жоден цензор. Це «Козацький 

сміховник» Петра Ребра. Він закликає нас... ні не пити, а щедро сміятися, 
починаючи з того самого понеділка - «Дня козацьких перестрілок». 

Нова книга Петра Ребра – це не заримовані козацькі билиці й небилиці, що 

дійшли до нас в усних переказах чи архівних пам’ятках, а оригінальні самостійні 
твори, написані в кращих традиціях українського гумору. Книгу [в якій зібрано 500 

гуморесок] можна розгортати навмання – і вже не відірвешся. 

Леонід Пастушенко Всесміх, № 165, 2005 
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І. ВИДАННЯ ТВОРІВ ПЕТРА ПАВЛОВИЧА РЕБРА 

ПОЕЗІЯ 

ЛІРИКА 

Окремі видання 

1. Заспів: Поезії. – К.: Рад. письменник, 1955. – 86 с. 
2. Вітер з Дніпра: Поезії. – К.: Молодь, 1957. – 84 с. 
3. Родичі сонця: Поезії. – К.: Рад. письменник, 1961. – 75 с. 
4. Проміння серця: Лірика, сатира та гумор. – К.: Держлітвидав України, 1962. 

– 242с.  
5. Людяність: Поезії. – К.: Рад. письменник, 1965. – 161 с. – Зміст: Розділи: 

Лірика; Поеми; Петро Ребро (біографічна довідка). 
6. Запорізька веселка: Лірика, сатира й гумор / [Передм. М.Нагнибіди]. – К.: 

Дніпро, 1967. – 207 с.: портр. – Зміст: Розд.: Лірика; Гумор і сатира. 
7. Вогнярі: Поезії. – К.: Молодь, І971. – 70 с. 
8. Криця: Вибрані поезії. – К.: Дніпро, 1975. – І99 с.: портр. – Зміст: Розділи: 

Лірика; Гумор і сатира. 
9. Листи до земляків: Поезії. – Дніпропетровськ: Промінь, 1976. – 111 с.: іл. – 

Зміст: Розд.: Вогняне тяжіння; Гомін Житограду; Вечірні монологи; Хвилина 
мовчання. 

10. Побратимство: Вірші. – К.: Рад. письменник, 1979.– 87 с. – Зміст: Розд.: 

Ласкаво просимо; Березове сяйво; Меридіан мужності; Під сонцем Ала-Тоо; 

Абхазька рапсодія; Клич Агіделі; На землі Джангара; Чолом тобі, Саяніє!; 
У вінок України. 

11. Вибране: Поезії/ [Передм. М.Нагнибіди]. – К.: Дніпро, 1982. – 222 с.: портр. – 

Розділи: Лірика; Поеми: Зореград; Я, Кость Великий…; Добридень, Бердо!; 

Еней у пеклі; Сатира та гумор. 

12. Дружбоград: Поезії/ [Худож. В.І.Дворник]. – К.: Рад. письменник, 1984. – 

87 с.: іл. – Зміст: Дружбоград; Цикли: На майдані Дніпрельстану; Любимих 

вулиць перегук. 

13. Зозулин цвіт: Поезії: [Вірші, поема]. – Дніпропетровськ: Промінь, 1989. – 102 

с.: портр. – Зміст: Розд.: Прозріння; Під стіною смерті; Хортицьке віче; Ще 
трохи лірики. 

14. Острів Байди: Поезії. Пісні. – Запоріжжя: Хортиця, 1999. – 56 с. – (До 50-

річчя літературної діяльності П. Ребра). – Зміст: Розділи: На Думній скелі; 
Дніпровські чайки. 

15. Вибрані твори: В 5 т. Т 1: Лірика / [Передм. П.Ваната; Вступ. ст., с.8-48, 

В.А.Чабаненка]. – Запоріжжя: Хортиця, 2000. – 427 с.: іл., портр. – Зміст: 
Жайворонок; На Дніпрогесі; «Як тільки на землю опустився вечір...»; 

«Признання»; Молодий сталевар; Дівчині; Білоцерківка; «Хто ти, де вчишся і 
здраствуєш?...»; «Я був малим, коли війна прийшла...»; «Дівчина з літфаку», 

та ін. вірші.  
16. Вибрані твори: У 5 т. Т. 2: Цикли. Поеми. Пісні / [Передм. В.Ярошенка]. – 

Запоріжжя: Хортиця, 2001. – 519, [1] с.: іл., портр. – Зміст: Цикли: Урожай; Із 



19 

солдатського зошита; У сусідів по планеті; Дніпро з Тарасом розмовля; Мій 

Славутич, та ін.; Поеми: Батько; Пісня каштанів; Зореград; Криця: Октави; Я, 

Кость Великий..., та ін.  

17. Моя Білоцерківка: Поезії. – Запоріжжя: “Час”, 2004. – 128 с. – (200-річчю 

села Білоцерківка Куйбишевського району Запорізької області 
присвячується). 

Публікації в періодичних виданнях 

1949 
18. Великий Кобзарю! // Черв. Запоріжжя. – 1949. – 8 берез. 
19. Жовтень // Черв. Запоріжжя. – 1949. – 6 листоп. 

20. Співець народної весни // Черв. Запоріжжя. – 1949. – 4 черв. 

1950 

21. Добре варите сталь, запоріжці! // Черв. Запоріжжя. – 1950. – 11 лют. 
22. Запоріжжя // Черв. Запоріжжя. – 1950. – 15 жовт. 
23. Моє поле // Черв. Запоріжжя. – І950. – 28 трав. 

24. Слово серця; Колгоспні артисти // Дніпро. – 1950. – № 5. – С. 75. 

1951 

25. Молодий сталевар; Моє поле; Пісня жайворонка та ін. // Альманах молодих. 

– К., 1951. – С. 85-88. 

26. На Дніпрогесі //Дніпро. – 1951. – № 3. – С. 74. 

1952 

27. Відкриті семафори; Перед пам'ятником Богдану Хмельницькому // Черв. 

Запоріжжя. – 1952. – 24 берез. 
28. Дніпрова хвиля...; Бажання // Щаслива юність. – К., 1952. – С. 79-80. 

29. Зорі Запоріжжя; Сталевар та ін. // Черв. Запоріжжя. – 1952. – 26 листоп. 

30. На Дніпрогесі; Признання; Запоріжжя та ін. // Літературна молодь. – К., 1952. 

– С. 19-22. 

31. Оце так сила!; Бажання // Вітчизна. – 1952. – № 3. – С. 72-74. 

32. Я руку китайцю тисну // Дніпро. – 1952. – № 4. – С. 8. 

1953 

33. Клятва молодості: Поема // Черв. Запоріжжя. – 1953. – 19 квіт.; 22 квіт. 
34. Перед пам'ятником Богдану Хмельницькому // Велика дружба. – К., 1953. 

– С. 59-60. 

35. Роздуми хлопчика // Дніпро. – 1953. – № 12. – С. 75. 

1954 
36. Айдогди // Черв. Запоріжжя. – 1954. – 18 квіт. 
37. Привіт тобі, військовий городок!; Пілотка // Дніпро. – 1954. – № 9. – С.12-13. 

38. У Москві // Зміна. – 1953. – № 9. – С. 4. 

1955 
39. «Мовчимо...»; «Ой, хто ж то квітів грядку...»; «Шепіт віт, вишень цвіт...» та 

ін. // Слово молодих. – К., 1955. – С. 119-121. 

40. Заспів: (Цикл) // Черв. Запоріжжя. – 1955. – 26 черв. 

41. Наше місто; «Сині очі, русі коси» та ін. // Вогні Запоріжжя. – Запоріжжя, 

1955. – Вип. 1. – С. 5-7. 
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1956 

42. Живи, Москва! // Україна. – 1956. – № 1. – С. 19.  

43. Пісня каштанів // Черв. Запоріжжя. – 1956. – 14 серп.  

1957 

44. З солдатського зошита: Цикл // Запоріз. правда. – 1957. – 24 лют.   
45. Моє Запоріжжя: [З нової книги] // Запоріз. правда. – 17 листоп.  

46. Україна: [З поеми]; Дніпрогесу; Хліб // Вогні Запоріжжя. – Запоріжжя, 1957. 

– Вип. 2. – С. 9-12. 

1958 
47. «Єнєрал» // Слава Армії Радянській. – К., 1958. – С. 429-430.  

48. Розмова з Вітчизною // Рад. освіта. – 1958. – 15 берез.  
49. Слово про робітничі руки // Прапор. – 1958. – № 6. – С. 16-17.  

50. Сталь; Вогні // Дніпро. – 1958. – № 1. – С. 55.   

1959 
51. Десять королев: Поема // Запоріз. правда. – 1959. – 12 лип.  

52. Десять королев: Поема-репортаж // Соціалістична перемога. – 1959. – 19 лип.  

53. З солдатським привітом; «Я їхав в армію служить...» та ін. // Дніпро. – 1959. 

– № 11. – С. 82. 

54. Турецькому безробітному; Не спокушай, гіде (та ін.) // Прапор. – 1959. – 

№ 5. – С. 3-4. 

1960 
55. Де пахне весною й димом: Цикл // Прапор. – 1960. – № 2. – С. 44-45. 
56. Ода Запоріжжю; Родичі сонця; Старий сталевар; Ранок у місті; Моїй землі; 

Тополі; «Ти не знаєш добре України…» // Запоріжжя літературне. – 
Запоріжжя, 1960. – С. 28-33. 

57. Родичі сонця: Цикл // Комс. Запоріжжя. – 1960. – 7 серп. 
58. Родичі сонця; Де люди зі сталлю дружать // Літ. Україна. – I960. – 15 лип. 
59. Співа Україна // Запоріз. правда. – 1960. – 12 листоп. 
60. У сусідів по планеті: Цикл // Вітчизна. – 1960. – № 1. – С. 115-118. 
61. Читаючи «Полтаву» // Україна. – 1960. – № 19. – С. 10.  

1961 
62. З тобою: Цикл // Запоріз. правда. – 1961. – 2 лип. 
63. Розкажу про любов: Цикл // Комс. Запоріжжя. – 1961. – 8 верес. 
64. Сталевари: Цикл // Україна. – 1961. – № 17. – С. 8. 
65. Сталь і шлак; Віничок на трибуні та ін. // Дніпро. – 1961. – № 9. – С. 117. 

1962 
66. «Нам на плечі трусять вишні...» // Ранки солов'їні. – К., 1962. – С. 131-132. 
67. Дума землі: Поема // Запоріз. правда. – 1962. – 30 квіт. 
68. Лірика: Цикл // Комс. Запоріжжя. – 1962. – 7 груд. 
69. Проміння серця: [Цикл віршів] // Запоріз. правда. – 1962. – 21 берез. 
70. Проміння... Цикл // Прапор. – 1962.  № 7. – С. 57-59. 
71. Республіка дерзаючих: З поеми // Рад. Україна. – 1962. – 15 лип. 
72. Республіка сталі: [З поеми] // Рад. Україна. – 1962. – 28 січ.; Запоріз. правда. 

– 1962. – 25 січ. 
1963 

73. Зореград: Поема // Индустр. Запорожье. – 1963. – 2, 5, 27 апр. 

74. Щастя; Плач острова Різдва // День поезії. – К., 1963. – С. 166-168. 
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1964 
75. Людяність: З нової книги // Запоріз. правда. – 1964. – 17 берез. 
76. Сталевари: Цикл // Народний календар. – К., 1964. – С. 108. 

1965 

77. Берда: Октави // Запоріз. правда. – 1965. – 30 черв.; 3 лип. 

78. Квіти // Вітчизна. – 1965. – № 5. – С. 115. 

79. Чолом вам, браття! // Запоріз. правда. – 1965. – 4 черв. 

1966 
80. Вінок поезій // Запоріз. правда. – 1966. – 16 листоп. 

81. Запоріжжя // Рад. Україна. – 1966. -11 лютого. 

82. Земляки: [Ліричні портрети] // Прапор комунізму. – 1966. – 8 жовт. 
83. Земляки: Ліричний репортаж // Запоріз. правда. – 1966. – 9 жовт. 
84. Слава Славуті: Цикл // Вітчизна. – 1966. – № 8. – С. 7-9. 

1967 
85. Розмова з землею; «То тішусь, немов дитина…» // День поезії. – К., 1967. – 

С. І87-190. 

1968 

86. Славутиність: Цикл // Прапор. – 1968. – № 11. – С. 2-3. 

1969 

87. Балада про мак; Рахмат; Тополі // Україна. – 1969. – № 47. – С. 4. 

88. Квітка пам’яті // Вітчизна. – 1969. – № 4. – Зміст: Сталевар; Вулиця Тичини в 

Запоріжжі; Запорозький дуб. 

89. Ковалі // Ленін з нами. – К., 1969. – С. 142-143; 

90. Ковалі // Поетична Ленініана. – К., 1969. – С. 305-306. 

91. Юніють очі щогрози // Прапор. – 1969. – № 12. – С. 4-5. 

1970 

92. Дума про рідний край; Його величне ім’я – Дніпрогес; Індустрії кроки 

могутні; Там, де Тирса колись шуміла; Кличе оновлене місто; І в пам’яті, і в 

серці – навіки // Запоріжжя: Альбом. – К., 1970. – С. 7, 53, 69, 89, 113, 155. 

1971 

93. Вогнярі; У мартенівському цеху // Україна. – 1971. – № 12. – С. 16-17. 

94. Все про кохання // Вітчизна. – 1971. – № 10. – С. 194-195. 

95. Добридень // Україна. – 1971. – № 42. – С. 2. 

96. Згадав! Люди не повірять // Розвіємо темряву! – К., 1971. – С. 21-22. 

97. Смішинки-порошинки // Прапор. – 1971. – № 9. – С. 98. 

1972 

98. «Ні, ти не знаєш добре України...», «Сталевари мої...», «Запорізькі ночі» (та 
ін.) // Краю мій робітничий. – Дніпропетровськ, 1972. – С. 67-71. 

99. Балада про вогонь // День прийдешній. – К., 1972. – С. 78. 

100. Його очі // До світла! До сонця! – К., 1972. – С. 8. 

101. Меридіани серця: Цикл // Индустр. Запорожье. – 1972. – 3 нояб. 

102. Монолог Кості Великого // Индустр. Запорожье. – 1972. – 9 мая. 

103. Образи любові; Поетам братньої Башкирії // Прапор. – 1972. – № 1. – С. 8-9. 

1973 

104. Свободу Корвалану! // Запоріз. правда. – 1973. – 3 жовт. 
105. Я, Кость Великий...: Поема-монолог // Запоріз. правда. – 1973. – 29 верес. 



22 

1974 
106. На землі Джангара // Дніпро. – 1974. – № 11. – С. 12-13. 

107. Переклик сердець // Индустр. Запорожье. – 1974. – 5 декаб. 

108. Чолом тобі, Саяніє!: Цикл // Веселка від Дніпра до Єнісею. – 

Дніпропетровськ, 1974. – С. 153-159. 

1975 
109. «Хліба запнулись мевом, як габою...» // Дума про хліб. – К., 1975. – С. 219. 

110. «Ще в космосі господарі не ми...» // Улюблений вірш. – К., 1975. – С. 118. 

111. З книги «Дружбоград» // Прапор. – 1975. – № 5. – С. 6-7. 

112. З нової книги «Дружбоград»: [Поезії] // Индустр. Запорожье – 1975. – 16 

мая. – Зміст: «Такого міста я не зустрічав...»; «Слухаючи орган»; «Урок 

абхазького довгожителя». 

113. Сердець нетлінне тепло // Україна. – 1975. – № 20. – С. 12. 

114. Хліб, сталь, любов: Цикл // Сталь і ніжність. – К., 1975. – С. 218-219. 

1976 
115. Колосковий триптих // І рости, і діяти. – К., 1976. – С. 61-64. – Зміст: Імені – 

ніби стяг; Мелітопольська симфонія; Краса. 
116. Ода Красній площі // Моя Москва. – К., 1976. – С. 221. 

117. Слово про прапор // Я – син Країни Рад. – К., 1976. – С. 99-100. 

1977 
118. Балада про ніжну сталь; Комуз // Рідні обрії. – К., 1977. – С. 101-102, 194. 

119. Броньовик; Що є щастя? // Запоріз. правда. – 1977. – 12 бер.  

120. В.Бронєвський на Дніпрогесі // Запоріз. правда. – 1977. – 22 квіт. 
121. Ласкаво просимо! // Дружби слово заповітне. – Дніпропетровськ, 1977. – С. 

138-139. 

122. Під щасливою зорею // Индустр. Запорожье. – 1977. – 7 ноября. 

123. Присяга // Индустр. Запорожье. – 1977. – 18 ферв. 

124. Слово про прапор // Весна людства. – К., 1977. – С. 64-65. 

125. Україна не відведе! // Радянська моя сторона. – К., 1977. – С.129 

1978 

126. Ви перемогли! // Индуст. Запорожье. – 1978. -14 окт. 
127. [Добірка віршів] // Доби нової знаки: Лірика поетів Радянської України. – К., 

1978. – С. 195-196. 

128. Прощання // Индустр. Запорожье. – 1978. – 23 апреля. 

1979 
129. Обеліски // Хай славен буде мир! – К., 1979. – С. 192. 

130. Ода Красній площі // Навіки разом. – К., 1979. – С. 66. 

1980 
131. Богатир // Запоріз. правда. – 1980. – 19 листоп. 

132. Броньовик // Перемога. – К., 1980. – С. 226. 

133. Вітер з Дніпра // Слово про Дніпрогес імені В.І.Леніна. – Дніпропетровськ, 

1980. – С. 78-79. 

134. Думи у Смольному // Навіки в серці народнім. – К., 1980. – С. 105. 

135. Слава вам, хлібодари! // Индустр. Запорожье. – 1980. – 27 июля. – Зміст: 
Заспів; Хліборобський дует; Дума; Царство чародіїв. 

136. У музеї В.І.Леніна в Ризі (з латиського зошита) // Индустр. Запорожье. – 
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1980. – 20 янв. 

1981 
137. Веселка над Доном: Із циклу «Воронезькі мотиви» // Запоріз. правда. – 1981. 

– 15 листоп. 

138. Гудок // Рад. Україна. – 1981. –13 груд.; Индустр. Запорожье. –1981. – 20 дек. 

139. Запрошення у степ // Літ. Україна. – 1981. – 22 вересня. 

140. Запрошення: [Вірш, присвячений М.Нагнибіді] // Индустр. Запорожье. – 

1981. – 20 сент. 
141. Із книги «Дружбоград» // Запоріз. правда. – 1981. – 18 жовт. 
142. Колосок // Хліб і пісня. – К., 1981. – С. 125. 

143. Мамаїв курган // Запоріз. правда. – 1981. – 30 жовт. 
144. Михайлівська пшениченька // Запоріз правда. – 1981. – 12 лип. 

145. На Нарині // Міряємо час на п'ятирічки. – К., 1981. – С. 112-113. 

146. Одержимість // Индустр. Запорожье. – 1981. – 30 окт. 
147. Поема прав людських // Слався, життя весняне! – К., 1981. – С. 40. 

148. Розмова з землею // Батьківщині. – К., 1981. – С. 134. 

1982 

149. «Дзіво»; Братки; «Догнати дівчину» – старим-стара… // Поезія. – 1982. – 

Вип. 1. – С. 96-97. 

150. «То тішусь, немов дитина: І ще ж бо, мовляв, не вечір» // Комсомолець 
Запоріжжя. – 1982. – 2 верес. 

151. Балада про хлопця з Волгограда // Индустр. Запорожье. – 1982. – 15 дек. 

152. Воронеж: [З циклу «Веселка над Доном»] // Запоріз. правда. – 1982. – 17 трав. 
153. Гамарджоба: [Вірші з кн. «Дружбоград»] // Запоріз. правда. – 1982. – 20 лют. 
– Зміст: 1. «Забуду клопоти чи біди…»; 2. «На кинджал суху поклавши руку…». 

154. Жага Батьківщини; Хакасії // Индустр. Запорожье. – 1982. – 21 янв. 

155. З ліричних зошитів: Вірші // Донбас. – 1982. – № 2. – С. 72-73. – Зміст: 
«Чому назвали братськими могили...»; На ювілеї Аркадзя Куляшова; Півень над 

Ригою. 

156. З нової книги «Дружбоград» // Запоріз. правда. – 1982. – 19 трав.  

157. Зоряне братерство // Запоріз. правда. – 1982. – 17 груд. 

158. Крейсер «Аврора»; На металічному заводі; На чатах: Ленінградський 

триптих [у віршах] // Индустр. Запорожье. – 1982. – 2 мая. 

159. Криця; «І степ, і дороги і небо…» // Запоріз. правда. – 1982. – 28 берез. 
160. Пам’ятник натхнення // Индустр. Запорожье. – 1982. – 6 окт. 
161. Ряд за рядом рясніють імена: [Добірка віршів] // Україна. – 1982. – № 23. – 

С. 13. 

162. Слово про прапор; Полюс братерства // Друг читача. – 1982. – 17 черв. 

163. Сталевар // Друг читача. – 1982. – 30 груд. 

164. У музеї В.І.Леніна в Ризі; Розповідь саяно-шушенця; «Хмарини тінь на 
обеліск упала...»; Мінськ, Миколі Аврамчику; Ткварчелі / Мал. В.Бовкуна// 
Дніпро. – 1982. – № 8. – С. 3-6. 

165. Хліб Любимівки // Запоріз. правда. – 1982. –17 лип. 

1983 

166. «Не на роки, а на віки…» // Индустр. Запорожье. – 1983. – 7 окт. 
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167. «Проросла легендою і казкою…»: [Вірш із кн. «Дружбоград»] // Запоріз. 
правда. – 1983. – 17 трав. 

168. «Хвала, що в душі в нас, і в пісні, і в рубриці…»; Пушкін: [Вірші з кн. 

«Дружбоград»] // Запоріз. правда. – 1983. – 16 берез. 
169. Вахта пам’яті // Запоріз. правда. – 1983. – 11 трав. 

170. Від Жовтня до Жовтня // Запоріз. правда. – 1983. – 7 листоп. 

171. Дарунки від брата; На Хортиці // Запоріз. правда. – 1983. – 22 трав. 

172. Дзвін курантів лине // Рад. Україна. – 1984. – 1 січ. 

173. Дорогим землякам – алюмінійовикам // Индустр. Запорожье. – 1983. – 

11 июня. 

174. Землячка із Уфи // Комсомолець Запоріжжя. – 1983. – 15 жовт. 
175. На братській могилі // Индустр. Запорожье. – 1983. – 22 февр. 

176. Поема: [Я.В.Башу, учаснику будівництва Дніпрогесу] // Индустр. Запорожье. 
– 1983. – 7 авг. 

177. Слово на варті // Поезія. – 1983. – Вип. 2. – С. 9. 

178. Сонце – вночі // Индустр. Запорожье. –1983. – 14 окт. 
179. Спомин про Білорусію // Индустр. Запорожье. – 1983. – 13 дек. 

1984 

180. «Під павіттю заграв замрійно стану…»; «Коли уночі я підшукую рими…»: 

[Вірші з кн. «Дружбоград»] // Запоріз. правда. – 1984. – 21 січ. 

181. «Під павіттю заграв замрійно стану…»; Криниця; Урок довгожителя; Тост 
винороба Сандро; Братові дарунки // Поезія. – 1984. – Вип. 2. – С. 51-54. 

182. «Під рік Новий, коли зима голчаста…» // Комсомолець Запоріжжя. – 1984. 

– 29 груд. 

183. «Цвіте, буя, гримить, столиця наша!…» // Комсомолець Запоріжжя. – 1984. 

– 22 груд.  

184. Генералу Петрову // Индустр. Запорожье. – 1984. – 12 окт. 
185. Доля: [Стихотворения] // Наш современник. -1984. – №12. – С. 96 

186. Електрозварники у Шушенському; На греблі; Білоруський мотив; Спогад 

про Саласпілс; Ніч у Фрунзе; Лист // Дніпро. – 1984. – № 8. – С. 3-5. 

187. Заспів // Индустр. Запорожье. – 1984. – 26 июня. 

188. Імена – ніби стяг // Индустр. Запорожье. – 1984. – 14 окт. 
189. Криця братерства // Индустр. Запорожье. – 1984. – 15 июля. 

190. Лист ланковому // Индустр. Запорожье. – 1984. – 20 июля. 

191. Нові поезії // Дніпро. – 1984. – № 8. – С. 3-5. 

192. Ода Запоріжжю // Индустр. Запорожье. – 1984. – 7 нояб. 

193. Спасибі! Землякам хліборобам // Запоріз. правда. – 1984. – 22 лип. 

194. У червонім кутку // Индустр. Запорожье. – 1984. – 8 дек. 

1985 

195. «Ні, ти не знаєш добре України…»; «Чи лине в небі наш супутник…» // 

Запоріз. правда. – 1985. – 19 трав. 

196. «Сталевари мої, громовержці Дніпрового краю»; «Чи лине в небі наш 

супутник»; «Спливають хвилі мляві і моторні»; Броньовик; Гаряча прокатка // 

Антологія української поезії. Т. 5. – К., 1985. – С. 373-375. 

197. Автограф аса // Индустр. Запорожье. – 1985. – 28 апр. 

198. Велика! // Запоріз. правда. – 1985. – 10 трав. 



25 

199. Вогонь // Комсомолець Запоріжжя. – 1985. – 18 трав. – С. 3. 

200. Дружбоград // Зоря Полтавщини. – 1985. – 28 лип.; Наддніпрян. правда. – 

1985. – 18 жовт.; Прапор перемоги. – 1985. – 20 верес.; Рад. Поділля. – 1985. – 28 

серп.; Деснян. правда. – 1985. – 14 серп. 

201. Дружбоград; Фантазія // Прапор. – 1985. – № 10. – С. 34. 

202. Дружбоград; Фантазія; «Вночі, коли просторо снам-дивовижжям…»; 

Сабантуй // Прапор. – 1985. – №10. – С. 3-4. 

203. За мир, за щастя, за любов: [Збірник / Упоряд. та авт. вступ. ст. Л.Бруй]. – 

К.: т-во «Україна», 1985. – 80 с.: іл. – Із змісту: П.Ребро. 

204. Золота ріка // Индустр. Запорожье. – 1985. – 14 июля. 

205. Медсестричка: [Пісня] // Индустр. Запорожье. – 1985. – 23 апр. 

206. Перемога // Индустр. Запорожье. – 1985. – 10 мая. 

207. Першим студентам // Индустр. Запорожье. – 1985. – 30 авг. 
208. Фронтові трикутники // Индустр. Запорожье. – 1985. – 19 апр. 

209. Хліб, сталь, любов // Друг читача. – 1985. – 21 листоп. 

210. Хліб, сталь, любов; «Вдень завітаєш чи вночі...» // Хвала труду. – К., 1985. – 

С. 29, 125-126.  

1986 
211. «Зозулин цвіт»: [Вірш, присвячений пам’яті П.Г.Тичини] // Запоріз. правда. 
– 1986. – 24 листоп. 

212. «Любімо тих, кого ми раз полюбимо...» // Оріон золотий. – К., 1986. – 

С. 168. 

213. Зозулин цвіт: [Поема, присвячена пам’яті П.Г.Тичини – поета і людини] // 

Комсомолець Запоріжжя. – 1986. – 25 січня. 

214. Майже філософське // Комсомолець Запоріжжя. – 1986. – 15 берез. 
215. Мелодія зерна: [Сонет] // Индустр. Запорожье. – 1986. – 1 мая. 

216. Місто диваків // Индустр. Запорожье. – 1986. – 8 июня.  

217. Площа Дніпрогесу; Жменька землі // Индустр. Запорожье. – 1986. – 3 июня.  
218. Портрет Єсеніна // Индустр. Запорожье. – 1986. – 30 нояб. 

219. Хтось б’ється: як нам збагнуть сигнали Цивілізацій позаземних? // 

Комсомолець Запоріжжя. – 1986. – 22 трав. 

1987 

220. Брайану Уїллсону // Индустр. Запорожье. – 1987. – 25 сент.  
221. Доки пам’ятаємо – живем (З освенцімських сонетів): [Сонети] // Индустр. 

Запорожье. – 1987. – 11 апр. – Зміст.: «Я вірую в мандрівку, наче в бога...», 

«Сюди боялось сонце зазирати…», «На знімку – в’зень. Падає із пліч...», 

«З народження йдемо між берегами...», «Ще подорож учора, мов наркотик...», «В 

науку всім нащадкам і на подив...».  

222. Ода Запоріжжю // Запоріз. правда. – 1987. – 21 черв. 

223. Ода Запоріжжю; Місто диваків; «Були вони всі аж ніяк не герої...»; «Так 

скінчається плавка...» // Прапор. – 1987. – № 8. – С. 6-7. 

224. Під стіною смерті // Вітчизна. – 1987. – № 6. – С. 7-8. – Зміст: «В душі 
відбувсь нараз болючий злам...»; «Ці люди щохвилини на димар...»; «На знімку 

в’язень. Падає із пліч...»; «Я теж стояв попід стіною смерті...»; «Залежимо усі ми 

в певній мірі...». 

225. Прометей: [Вірш про Т.Г.Шевченка] // Запоріз. правда. – 1987. – 8 берез. 
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226. Читаючи інверсійний словник // Комсомолець Запоріжжя. – 1987. – 16 трав. 

– С. 9 

1988 
227. «О Хортице, я знаю, на плаву ти ще…» // Запоріз. правда. – 1988. – 6 серп. 

228. «Якщо обсяде сум: життя твоє ніяке…» // Запоріз. правда. – 1988. – 18 трав. 
229. Вірменії // Индустр. Запорожье. – 1988. – 14 дек. 

230. Жайворонок; «Ні, ти не знаєш добре України...»; «Спливають хвилі мляві і 
моторні»; «Є у Домському соборі орган дивовижний…»; «Назва промовиста і не 
позичена…» // Запоріз. правда. – 1988. – 1 жовт. 

231. Із бронзи й пісні: [Вірш про Т.Г.Шевченка] // Индустр. Запорожье. – 1988. – 

27 марта. 
1989 

232. «Боюся наврочить...» // Запоріз. правда. – 1989. – 27 черв. 

233. «Не гудьмо попередніх поколінь...» // Запоріз. правда. – 1989. – 16 трав. 

234. «Усе, що відбуло,  – у пантеоні часу...»; «І глід, і сонечко рябе...»; Сірко // 

Запоріз. правда. – 1989. – 14 лют. 
235. «Якби воскрес сьогодні Сталін...» // Индустр. Запорожье. – 1989. – 22 окт. 
236. Серце Пушкіна; На Чорній річці // Запоріз. правда. – 1989. – 8 січ.  

1990 

237. Думна скеля // Запоріз. правда. – 1990. – 5 серп. 

1991 

238. «Вас не чути і не видно...»; «Мене дивує інколи земля...»; «Щоб був рух 

уперед...»; «Апостолів узули в постоли...»: Із кн. «Передчуття» // Запоріз. правда. 
– І991. – 27 лип. 

239. «Ой, мій внученьку кирпатий...» // Запоріз. правда. – 1991. – 18 трав. 

240. «Чи ллються соловейкові колінця...» // Запоріз. правда. – 1991. – 16 січ. 

241. Великдень // Запоріз. правда. – 1991. – 3 груд. 

1992 

242. «На шляху із варягів у греки...»; «В уяві знов Білоцерківка…»; «Слава Богу, 

кабиця сатрапам»; «Притча про скіфієня» та ін. // Наш город. – 1992. – 19 мая. 
243. «Якби воскрес сьогодні Сталін...» // Запоріз. правда. – 1992. – 25 берез. 
244. Білоцерківка; «Воскрес Тарас. Довкола погляд кинув...» // Запоріз. правда. – 

1992. – 19 трав. 

245. Гомін, гомін по діброві... // Запоріз. правда. – 1992. – 22 лют. 
246. Лірика та гумор Петра Ребра // Запоріз. правда. – 1992. – 19 трав. – Зміст: 
Білоцерківка; «Воскрес Тарас» та ін. 

247. Притча [про сон]; «Отче наш», повторюю...»; «Вас не чути і не видно…»; 

«Сяйнула в сутінках Непрядва…»; «Ой, мій внученьку кирпатий...» // Великий 

Луг: Поезії: Додаток до альманаха «Хортиця». – Запоріжжя, 1992. – С. 52-55. 

248. Україна-92 // Индустр. Запорожье. – 1992. – 21 берез. 
1993 

249. Гей, шуми, Великий Луже!: [Пісня] // Запоріз. правда. – 1993. – 26 трав. 

250. Парад планет (3): [Поезія] // Вітчизна. – 1993. – №1/2. – С.52-65. – Із змісту: 

Петро Ребро. Під стіною смерті. 
1994 

251. «Гадав, що в мене хата скраю...» // Запоріз. правда. – 1994. – 29 черв. 
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252. «Ні, ні,  – не треба крові…» // Запоріз. правда. – 1994. – 4 листоп. – С. 4. 

253. Жайворонок; «Замовк мотор комбайна…»; «О, Хортице»; «Добридень, 
Бердо!» та ін.: [Поезії] // Выбор. – 1994. – 22 апр. 

1996 

254. З послання нащадкам // Запоріз. правда. – 1996. – 24 трав. – С. 3. 

1997 

255. Ластівка «ЗП» // Запоріз. правда. – 1997. – 31 жовт. – С. 1. 

256. Ми – є! // Запоріз. правда. – 1997. – 22 серп. – С. 1. 

257. Солов’їна Україна: [Пісня] // Весела Січ. – 1997. – № 2. – С. 97-98.  

1998 

258. Пам’яті Максима Рильського // М.Рильський і Запоріжжя. – Запоріжжя, 

1998. – С. 14. 

259. Пам’яті Михайла Стельмаха // М.Стельмах і Запоріжжя. – Запоріжжя, 1998. 

– С. 15. 

260. Пам’яті поета [В.Маяковського] // В.Маяковський і Запоріжжя. – 

Запоріжжя, 1998. – С. 22-23. 

261. Пам’яті Остапа Вишні // Остап Вишня і Запоріжжя. – Запоріжжя, 1998. – С. 

15. 

262. Поети не вмирають: Пам’яті В.Сосюри // В.Сосюра і Запоріжжя. – 

Запоріжжя, 1998. – С. 26. 

1999 
263. Вкраїна є! // Запоріз. правда. – 1999. – 25 черв. – С. 1. 

264. Острів Байди // Запоріз. правда. – 1999. – 14 жовт. 
265. Шлях Пушкіна // О.Пушкін і Запоріжжя. – Запоріжжя, 1999. – С. 20-21. 

2000 

266. Вкраїна є!; «Ні, ти не знаєш добре України…»; «О Хортице»; Думська скеля; 

Запорізький дуб; Січові ворота; «Вас не чути і не видно»; Де дівся Бульба?; 

«Чайка блиснула крилом» та інш. // Січовий Парнас: Антологія. – Запоріжжя, 

2000. – С. 94-106. 

267. Інвалід // Запоріз. правда. – 2000. – 5 трав. – С. 5. 

2001 
268. ...І правду випустить на світ!: (Із циклу «Прозріння») // Спокута: Альманах. 

– 2001. – № 4. – С. 5-11. – Зміст: «Відкриймо для нащадків...»; «Не гудьмо 

попередніх поколінь…», «І досі сняться дулі (сиріч груші)...», «Якби воскрес 
сьогодні Сталін...», «Сяйнула в сутінках Непрядва», «Слава Богу, кабиця 

сатрапам...» та ін. 

269. Нев’янучий цвіт // Народне мистецтво Запоріжжя: Альбом. – Запоріжжя, 

2001. – С. 7. 

270. Берегиня: (Руслані Писанці) // Веселі вісті. – 2001. – Березень (№12). 

2002 

271. В степу народжений...: (Триптих) // Запоріз. правда. – 2002. – 18 трав. – С. 5. 

272. Жайворонок; «Ні, ти не знаєш добре України»; «Завжди нестямно рада цій 

картині»; «Вдень зірок не видно»; «Засперечались троє: що це – щастя?»; «Якщо 

обсяде сум: життя твоє ніяке»; «Тобі пишатись є чим, Україно!»; Добридень, 
Бердо!; Об’ява; Указ; Присяга; Гей, шуми Великий Луже! // Письменники 

Запорізького краю (20-90-ті роки ХХ століття). – Запоріжжя, 2002. – С. 101-108. 
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273. «З дитинних літ ми у житті...» // Герои и судьбы. – Запорожье, 2002. – С. 4. 

274. Признання; Ранок у місті; Хто ви єсте? та ін. // Земля та власність. – 2002. – 

6 трав. 

2003 

275. Дорогим краянам // Рідний край. – 2003. – 15 жовт. 
276. Столиця хлібодарів та поетів // Рідний край. – 2003. – 22 берез. 

2004 

277. Видіння // Літ. Україна. – 2004. – 11 берез.– С. 1. 

278. На ліричній хвилі // Хортиця. – 2004. – № 5. – С. 11-15. – Зміст: «З дитинних 

літ ми у житті...»; «Замовк мотор комбайна за селом...»; «Мчать сторіччя»; 

«Лише б отут, на Думній скелі...»; «Немов записано це на плівці»; «Звідси не 
втекти мені нікуди…» та ін; «Добридень, Бердо!: (Октави)». 

279. Перегук сердець: [Зб. віршів запоріз. поетів / Упоряд. та фото К.Сушко].– 

Запоріжжя: Фірма «Поліграф», 2004. – 26, [1] с.: іл. – Із змісту: П.Ребро. 

2005 

280. «Співав, бувало, оди сталі я...»; «Прошу, братове, хати не ламаймо...»; 

«Немов записано це на плівці...»; Берда; Батьків сад; «В уяві знов 

Білоцерківка...»; Дорогим краянам: [З нової зб. «Моя Білоцерківка»] / Передм. 

І.Науменка // Запоріз. правда. – 2005. – 19 трав. – С. 7.  

281. Рідній газеті – на іменини // Рідний край. – 2005. – 28 верес. 
2006 

282. «Ні, ти не знаєш добре України…»; Дніпряночка // Запоріз. правда. – 2006. 

– 30 листоп. 

283. Рідній районці: (Всерйоз і жартома) Рідний край. – 2006. – 10 черв. 

2007 

284. «Все, що задумано, все нам і збудеться» // Запоріз. правда. – 2007. – 6 груд. 

– С. 18. – Зміст: Однокурсникам; Дівчина з літфаку; «Мені здається часом...». 

285. «Тобі пишатись є чим, Україно!..» // Запоріз. правда. – 2007. – 11 трав. – 

С.8. 

286. «Якщо обсяде сум: життя твоє ніяке» // Запоріз. правда. – 2007. – 17 трав. – 

С. 10. 

287. Біля погруддя Шевченка в Запоріжжі // Т.Шевченко і Запоріжжя. 

Кн. друга. – Запоріжжя, 2007. – С. 45-46. 

288. Видіння // Там само. – С. 6. 

289. На іменини пророка // Там само. – С. 28. 

290. Слово на мітингу // Там само. – С. 96. 

291. Тарасова стежка // Там само. – С. 73-74. 
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ПОЕЗІЯ  

ГУМОР ТА САТИРА 
 

Окремі видання 
 

292. Проти шерсті: [Сатиричні вірші] / Ілюстрації Л.Каплана. – К.: Рад. Україна, 
1958. – 64 с. – (Б-ка «Перця», № 44). 

293. Перо під ребро: Гумор та сатира. – К.: Молодь, 1963. – 145 с. 
294. Гірке причастя: [Гумор та сатира] – Дніпропетровськ: Промінь, 1964. – 
101 с.: іл. – Зміст: Розд.: Нечиста сила; Моя віра; Житіє «святих»; Петро Ребро 
(біографічна довідка). 

295. Заячі вуса: [Гумор та сатира] / Іл. А.Арутюнянца. – К.: Рад. Україна, 1967. – 
64 с.: іл. – (Б-ка «Перця», № 106). 

296. Порохівниця: Сатира та гумор. – К.: Рад. письменник, 1972. – 95 с.: іл. – 
Зміст: Розд.: Запорожці пишуть листа; Смішинки-порошинки; Із козацької 
скарбниці; Петро Ребро (біографічна довідка). 

297. Могорич: [Гумор та сатира] / Іл. А.Василенка. – К.: Рад. Україна, 1974. – 
63 с.: іл. – (Б-ка «Перця», № 179). 

298. Гаряча прокатка: Сатира й гумор: [Худож. А.П.Дерев’янко]. – 
Дніпропетровськ: Промінь, 1979. – 86 с.: іл. 

299. Із веселого ковша: [Гумор і сатира] / [Передм. Д.Молякевича]; Іл. 
А.Арутюнянца. – К.: Рад. Україна, 1983. – 64 с.: іл. – (Б-ка «Перця»; № 274). – 
Зміст: «Трударів села і міста…»; Омелько в раю; Економте!; «Штангіст»; 
Ідеальна парочка; Вась-вась…; Автоматичний Митько; Душ; Погомоніли…; 
Микитин вихідний та ін. 

300. Безробітний тамада: Сатира та гумор / [Худож. А.М.Пугачевський]. – К.: 
Рад. письменник, 1988. – 135 с.: іл. – Зміст: Другові-сатирику; Цикли: Не той 
діагноз; Джинсове кохання; Коло парнаське. 

301. Козацькі жарти: Гумор та сатира: [Кн. 1] / [Худ. Ю.І.Очеретько]. – 
Запоріжжя: РВП Видавець,1993. – 88 с.: іл. – [500-річчю Запорозького козацтва 
присвячується]. – Зміст: Розділи: Порохівниця; Веселий курінь; Любив козак 
дівчиноньку; Кришталева чара. 

302. Козацькі жарти: Кн. 2: [Гуморески, фейлетони, притчі] / [Передм. 
В.Чемериса; Худ. Ю.І.Очеретько]. – Запоріжжя: ЗМДКД «Дніпров. металург», 
1994. – 102 с.: портр. – [500-річчю Запорозького козацтва присвячується]. – 
Зміст: Розділи: Веселий кіш; Коханнячко-зітханнячко; Пити чи не пити? 

303. Козацькі  жарти:   Кн. 3: [Сатира  та  гумор]. – Запоріжжя: Вид-во Запоріз. 
орт. Спілки письменників України «Хортиця», 1995. – 96 с.: іл.; портр. – 500-
річчю Запорозького козацтва присвячується. – Зміст: Розділи: Весела паланка; 
Усміхнись, козачко!; Бісові ліки; Через 300 літ... 

304. Козацькі жарти: Кн. 4: [Сатира та гумор] / [Худож.  Г.П.Мацегора]. – 
Запоріжжя: Вид-во Запоріз. орт. спілки письменників України «Хортиця», 1996. 
– 92 с.: іл., портр. – 500-річчю Запорозького козацтва присвячується. – Зміст: 
Розділи: Весела Січ; Залицявся козак...; Срібна креш; Дружні присвяти. 

305. Козацькі жарти: Кн. 5: [Сатира та гумор].– Запоріжжя: Вид-во Запоріз. орг. 
Спілки письменників України «Хортиця», 1997. – 102, [1] с.: іл., портр. – 500-
річчю Запорозького козацтва присвячується. – Зміст: Розділи: Запорожці 
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сміються; Через 300 з гаком літ... 
306. Козацькі жарти: Кн. 6: [Сатира та гумор]. – Запоріжжя: Хортиця, 1998. – 
106 с.: іл., портр. – 500-річчю Запороз. козацтва присвячується. – Зміст: Розділи: 
"Весела Січ" – усмішка сторіч; Козацька хата жартами багата; Гармаш Оксентій 
на літфазенді.  

307. Козацькі жарти: Кн. 7: Сатира та гумор / [Худ. Г.Мацегора]. – Запоріжжя: 
Хортиця, 1999. – 100 с.: іл. – Зміст: Заспів; Розд.: Сміховини; Невмирущий 
Оверко; Веселі бувальщини; Парнасівські страждання; Всерйоз і жартома. 

308. Вибрані твори: В 5 т. Т. 3: Козацькі жарти/ [Передм. П.Ваната]. – 
Запоріжжя: Хортиця, 2000. – 392, [1] с.: іл., портр. – Зміст: Розд.: Порохівниця; 
Весела Січ; Залицявся козак; Срібна креш. 

309. Козацькі жарти: Кн. 8. [Сатира та гумор] / [Худ. Г.Мацегора]. – Запоріжжя: 
Хортиця, 2000. – 56 с.: іл. – Зміст: Заспів; Розд.: Під зорею сміху; Селявуха; 
Кумедні бувальщини; Вінок мадригалів. 

310. Козацькі жарти. Кн. 9. – Запоріжжя: Хортиця, 2001. –  71, [2] с., включ. 
обкл.: іл., портр. – Зміст: Розд.: Весела Січ; Пересмішник; Козацька юшка. 

311. Петрів батіг: Епіграми (відомі й новоспечені, серйозні й жартівливі, з 
адресою і без оної). – Запоріжжя: ХОРТИЦЯ, 2001. – 60 с. – Зміст: Словничок-
жартівничок. 

312. Козацькі жарти. Кн. 10. – Запоріжжя: Весела Січ, 2002. –  90 с.: іл., портр. – 
Зміст: Розд.: Чайка сміхунів; Сучасні фрески (Фейлетони й гуморески); Кінець 
світу (Кумедні бувальщини); Пером по ребрах (Пародії та епіграми); «Весела 
Січ» на коні (поема-жарт). 

313. Ображений Гусак: Байки. – Запоріжжя: Весела Січ, 2003.  
314. Веселий гурт / [У співавторстві]. – Запоріжжя: Весела Січ, 2004.  
315. Козацький сміховник: Гумор і сатира: [Худож. Г.Мацегора]. – Запоріжжя: 
Дніпров. металург, 2004. –245, [1] с., арк. портр. – Зміст: Розд.: Понеділок. День 
козацьких перестрілок;  Вівторок. Нате жартів ворок!; Середа. Час веселого 
труда; Четвер. Щоб без милої не вмер!; П'ятниця. Кличе рада-порадниця; Субота. 
Гуляти охота!; Неділя. Гірке похмілля.  

316. Козацькі жарти. Кн. 11. – Запоріжжя: Дніпров. металург, 2004. – 90 с.: іл., 
портр. – Зміст: Розд.: Запорожці сміються; Через триста з гаком літ; Між нами, 
віршарями; Щоб вас люди шанували!; А ще пригадую... 

317. Козацькі жарти. Кн. 12. – Запоріжжя: Весела Січ, 2005. – 76 с.: іл., портр. – 
Зміст: Розд.: А Січ сміється!; Через 300 з гаком літ; Таке буває лише в лісі; 
Читаючи «Літературку». 

318. Сміхотелеграми: Епіграми. – Запоріжжя: Весела Січ, 2005. – 36 с. 
319. Веселі дуелі: Сто з гаком вельми дружніх пародій: Пародії / [Мал. 
О.Талімонова]. – Запоріжжя: Весела Січ, 2006. – 90 с. 

320. Вибрані твори: У 5 т. Т. 4: Козацькі жарти (Закінчення). Весела Січ 

(Театралізовані картини). Байки. Смішні бувальщини. Пародії. Епіграми. – 
Запоріжжя: Дніпровський металург, 2006. – 500 с.: іл., портр. 

321. Помаранчевий сміх: Сатира і гумор. – Запоріжжя: Весела Січ, 2006. – 155 с. 
– Зміст: Розділи: Запорожці пишуть листа; Реалії країни Скандалії; Сучасні 
співомовки. Взяв би я бандуру (Старі пісні на новий лад). 

322. Вибрані твори: У 5 т. Т. 5: Гумор і сатира.– Запоріжжя: Дніпровський 
металург, 2007. – 496 с. 
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Публікації в періодичних виданнях та збірниках 
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323. Хто дурень? // Перець. – 1957. – № 5. – С. 7. 
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1962 

328. Всихайте на пні; «Душа-чоловік»; Попова промова // Сатира своє діло 
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329. Не рипайтесь, панове! // Не тратьте, куме, сили…  – 1963. – С. 94-98. 

330. Перо під ребро!: З нової книги // Индустр. Запорожье. – 1963. – 7 июля. 

1969 
331. За що купив... // Перець. – 1969. – № 12. – С. 4. 

332. Еней у пеклі: (Майже за І.Котляревським): [Поема-пародія] // Запоріз. 
правда. – 1969. – 9 верес. 

1971 

333. З козацької скарбниці: Цикл // Літ. Україна. – 1971. – 18 черв. – Зміст: 
Відповідь січовиків; Журба; «Подіяло!» 

334. Льоха і Альоха: [Із кн. «Порохівниця»] // Комс. Запоріжжя. – 1971. – 19 черв. 

1972 
335. На дієті; Крайній захід; Дуже просто // Україна. – 1972. – № 25. – С. 23. 

336. Могорич: Фейлетон // Рад. Україна. – 1972. – 29 черв. 

1973 

337. Душа-чоловік // Під корінь! – К., 1973. – С. 24-25. 

338. Об’єктивність // Під прапором ленінізму. – 1973. – № 17. – С. 79. 

339. Обставились…; П’ятихвилинка // Під прапором ленінізму. – 1973. – № 13. – 

С. 77. 

340. Сучасний вовк; Як під’їхати // Україна. – 1973. – № 11. – С. 18. 

1974 

341. З нової книги: [Із кн. «Могорич»] // Запоріз. правда. – 1974. – 10 верес. 
1980 

342. Жінки й чоловіки // Перець. – 1980. – № 8. – С. 13. 

343. З нової книги: [Із кн. «Сом з рогами»] // Запоріз. правда. – 1980. – 14 верес. – 

Зміст: Дефіцит; Дорога; Вихідний; Душ та інш. 

1981 

344. Хитра стратегія; Інтерв’ю; Конкурент Діда Мороза // Запоріз. правда. – 

1981. – 31 груд. 

1982 
345. Дивний композитор; Модерна любов // Комсомолець Запоріжжя. – 1982. – 

1 квіт. 
346. Економте! // Запоріз. правда. – 1982. – 22 серп. 

347. У перукарні; Мов бджола… // Запоріз. правда. – 1982. – 31 берез. 
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1983 
348. «Світанок – радість на лиці!..» // Запоріз. правда. – 1983. – 31 лип. 

349. «Трударів села і міста…»; Вась-Вась…: [Із зб. «Із веселого ковша»] // Друг 
читача. – 1983. – 29 груд. 

350. Автоматичний Митько: [Із зб. «Із веселого ковша»] // Комсомолець 
Запоріжжя. – 1983. – 31 берез. 

351. Ви-хід-ний // Комсомолець Запоріжжя. – 1983. – 6 серп. 

352. Есе з пригодою // Літ. Україна. – 1983. – 29 груд. 

353. Монолог футболомана; За що купив… // Запоріз. правда. – 1983. – 1 квіт. 
354. Неподобство // Комсомолець Запоріжжя. – 1983. – 31 груд. 

355. Обновка // Запоріз. правда. – 1983. – 13 берез. 
356. Омелько в раю: Притча [у віршах]; Обновка // Индустр. Запорожье. – 1983. 

– 3 дек. 

357. Після весілля; Ідеальна парочка: [Вірші] // Веселий ярмарок. – К., 1983. – 

Вип. І. – С.181-183. 

358. Юшка; «Штангіст» // Индустр. Запорожье. – 1983. – 1 апр. 

1984 

359. Де я? // Комсомолець Запоріжжя. – 1984. – 4 серп. 

360. Жінки й чоловіки: Притча [у віршах] // Индустр. Запорожье. – 1984. – 

27 июля. 

361. Закодоване хуліганство, або Що таке гумор: Пародія [у віршах] // 

Комсомолець Запоріжжя. – 1984. – 8 груд. 

362. На біс // Запоріз. правда. – 1984. – 24 лип. 

363. На концерті // Комсомолець Запоріжжя. – 1984. – 31 берез. 
364. Не той діагноз // Прикарпат. правда. – 1984. – 16 жовт. 
365. Те саме // Запоріз. правда. – 1984. – 28 лип. 

366. Перше квітня // Запоріз. правда. – 1984. – 1 квіт. 
367. Робот // Комсомолець Запоріжжя. – 1984. – 18 серп. 

1985 

368. Баталії в інституті: Фейлетон [у віршах] // Комсомолець Запоріжжя. – 1985. 

– 30 берез. 
369. Гість з гудзиками: Загадка // Україна. – 1985. – № 47. – С. 15. 

370. Дорожна пригода // Комсомолець Запоріжжя. – 1985. – 20 лип. 

371. Не той діагноз; Риболовля; Готовність номер один; Золото – не дівка; Дитяча 
логіка // Запоріз. правда. – 1985. – 17 листоп. 

372. Ощасливила // Комсомолець Запоріжжя. – 1985. – 23 листоп. 

373. Пиво; Кому гірше // Запоріз. правда. – 1985. – 31 берез. 
374. Плач за бюрократом; Мадеінщик; Золото – не дівка; Готовність номер один; 

Образився; Джинсова любов // Літ. Україна. – 1985. – 5 груд.  

1986 

375. «Мадеінщик» // Запоріз. правда. – 1986. – 6 верес. 
376. Другові-сатирику; Амортизація; Робот; Дефіцит // Прапор. – 1986. – № 9. – 

С.182-183. 

1987 

377. «Пилка» // Запоріз. правда. – 1987. – 6 груд. 

378. Будьмо обережні!; «Атеїст»; Епітафія хулігану; Вивіска в ресторані; Звідки 
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розлучення? // Запоріз. правда. – 1987. – 5 верес. 
379. Весілля // Запоріз. правда. – 1987. – 1 лютого 

380. Драбина // Комсомолець Запоріжжя. – 1987. – 3 січ. 

381. Жертва стандарту // Запоріз. правда. – 1987. – 23 трав. 

382. Кар’єріус-склероз // Запоріз. правда. – 1987. – 16 серп. 

383. Надихаючий момент: [Пародія у віршах] // Комсомолець Запоріжжя. – 1987. 

– 3 жовт. – С. 12. 

384. Не по зубах // Запоріз. правда. – 1987. – 28 листоп. 

385. Не турбуйтеся // Индустр. Запорожье. – 1987. – 17 мая. 

386. Помста; Чого нема, того нема; Нагорода: [Пародії] // Прапор. – 1987. – № 5. – 

С. 189-190. 

387. Тачка // Запоріз. правда. – 1987. – 1 квіт. 
388. Я – не я!: [Пародія у віршах] // Комсомолець Запоріжжя. – 1987. – 12 верес. – 

С. 12. 

389. Як Верблюд вийшов у люди: Байка // Запоріз. правда. – 1987. – 20 верес. 
1988 

390. «Неможник» // Запоріз. правда. – 1988. – 1 квіт. 
391. Балдуніада // Запоріз. правда. – 1988. – 7 лют. 
392. Вірне мірило; Дещо з екології; Коли Ікс кається...; Порада ображеному; 

Трішки про любов; Ще одна порада; Кредо: [Із збірки «Безробітний тамада»] // 

Запоріз. правда. – 1988. – 12 черв. 

393. Євіада // Комсомолець Запоріжжя. – 1988. – 1 жовт. – С. 12. 

394. Об’ява // Запоріз. правда. – 1988. – 1 жовт. 
395. Лист до служби знайомств // Запоріз. правда. – 1988. – 13 листоп. 

396. Мертва вода // Запоріз. правда. – 1988. – 19 черв. 

397. Надихаючий момент: Пародія [у віршах] // Комс. плем’я. – 1988. – 31 берез. 
398. Парад мікропорад // Запоріз. правда. – 1988. – 14 лют. – Зміст: Народ 

скаже...; Кар’єристові на згадку; Про голос сумління; Слухаючи промовця; 
Порада легковажному; Дещо педагогічне. 

399. Парнаські страждання: [Пародії у віршах] // Літ. Україна. – 1988. – 25 серп. 

– Зміст: Родичі чи ні?; Реклама мінералки; Римовані сльози. 

400. Паця за кермом // Запоріз. правда. – 1988. – 21 серп. 

401. Пуп поезії; Останній сон: Пародії [у віршах] // Комсомолець Запоріжжя. – 

1988. – 6 серп. – С. 12. 

402. Реклама мінералки: [Пародія у віршах] // Комсомолець Запоріжжя. – 1988. – 

15 жовт. – С. 12. 

403. Робот; Ощасливила; Готовність номер один // Индустр. Запорожье. – 1988. – 

11 сент. 
404. Сигналізація // Запоріз. правда. – 1988. – 7 жовт. 
405. Хіба ревуть воли? // Запоріз. правда. – 1988. – 7 листоп. 

406. Я не я!; Надихаючий момент; Геїння: Пародії // Вітчизна. – 1988. – № 1. – С. 

204-205. 

1989 

407. «Козак на Хортицю приїхав» // Прапор. – 1990. – № 1. – С. 188-189. 

408. Геїння: [Пародія у віршах] // Комсомолець Запоріжжя. – 1989. – 6 трав. 

(№18). – С. 12. 
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409. Душі і чинуші // Запоріз. правда. – 1989. – 13 серп. 

410. Жіноча логіка; Терплячий Пилип // Запоріз. правда. – 1989. – 16 лип. 

411. Кашпіровський номер два // Запоріз. правда. – 1989. – 7 листоп. 

412. Крах кохання; «Бамівець»; Налякав; Фірмачі // Запоріз. правда. – 1989. – 22 

жовт. 
413. Ку-ку-рі-ка // Запоріз. правда. – 1989. – 25 берез. 
414. Монолог оптиміста; Ідилія в парку // Запоріз. правда. – 1989. – 15 жовт. 
415. Притча про баштан // Запоріз. правда. – 1989. – 29 жовт. 
416. Як покінчити з безробіттям? // Запоріз. правда. – 1989. – 16 квіт. 

1991 

417. Віслюк // Запоріз. правда. – 1991. – 12 груд. 

418. Декрет про сміх // Запоріз. правда. – 1991. – 30 берез. 
419. Жертва кохання // Запоріз. правда. – 1991. – 8 берез. 
420. Запоріжці сміються... // Индустр. Запорожье. – 1991. – Зміст: Подіяло!; 

Відповідь Потьомкіну; Посли; Дійшло...; Кому – що; Кепська пам'ять; 
Поглузував...; Поцілунок; На шляху; Дав слов... . 

421. Звідки руді?; Жіноча тактика // Запоріз. правда. – 1991. – 12 січ. 

422. Марно потурбував; Як бути мудрим // Запоріз. правда. – 1991. – 6 черв. 

423. Обманщик // Запоріз. правда. – 1991. – 15 лют. 
424. Чому предки померли; Що таке гріх; Зуби винні // Запоріз. правда. – 1991. – 

5 верес. 
425. Що то значить  – темнота! // Запоріз. правда. – 1991. – 31 серп. – Зміст: 
Ореада; Вада чи ні?; На концерті; Чи важко?; Рибалка на базарі; Козацький 

жереб; Що таке рай?; Груші. 
1992 

426. «Запорожці сміються» // Индустр. Запорожье. – 1992. – 8 трав. – Зміст: 
Юшка; Мудрий вихід; Присяга; Козацький жереб; Добра робота; Що таке гріх; 

Наклеп; Рахуба; Навіщо вудка?; Козацька лічилка. 
427. Акселератка // Запоріз. правда. – 1992. – 21 берез. 
428. Ера бузотера // Запоріз. правда. – 1992. – 16 трав. 

429. Жеримовчики // Запоріз. правда. – 1992. – 24 груд. 

430. Із циклу «Запорожці сміються» // Літ. Україна. – 1992.– 19 листоп. – С. 8. – 

Зміст: Як козаки Потьомкіна перехитрили; Посли; Присяга; Кобзар і цар; 

Козакові мрії; Погана пам'ять; Поцілунок; Дійшло; Хто віслюк. 

431. Ковацька лічилка; Чоботи; Дорога // Запоріз. правда. – 1992. -19 трав. 

432. Кому нам'яти вуха: Загадка // Сіл. вісті. – 1992. – 27 черв. 

433. Плітка // Запоріз. правда. – 1992. – 7 берез. 
434. Погана горілка; Бабине інтерв’ю; Дідів ультиматум // Запоріз. правда. – 

1992. – 11 лип. 

435. Рано зрадів // Запоріз. правда. – 1992. – 30 квіт. 
436. Чи й не кара! // Запоріз. правда. – 1992. – 1 квіт. 

1993 

437. Бракує дзеркала?; Невдала процедура; Кому – що; Бабина тактика; Золота 
ціна; Чи буде акрегіт?; Докумекали! // Индустр. Запорожье. – 1993. – 31 лип. – С. 
5. 

438. Верблюд; Не з лякливих; Штани; Поглузував; Не обізвався; Відповідь 
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Потьомкіну, Грізний кошовий; Указ // Индустр. Запорожье, – 1993. – 24 лип. – С. 
5. 

439. Дав слово... // Индустр. Запорожье. – 1993. – 20 трав. 
440. Два горби; Передбачливий; Не та команда // Запоріз. правда. – 1993. – 20 квіт. 
441. Заповіт Свербигуза; Коли вип'є...; Злий шляхтич; Півстроку; Жаль; 
Богопротивне діло; Як сонце; Без оглядки; Як дурню розбагатіти; Здорова жінка: 
[Із кн. «Козацькі жарти»] // Запоріз. правда. – 1993. – 9 жовт. 

442. Козак і чорт // Запоріз. правда. – 1993. – 24 лип. 
443. Козацький сміх – свято для всіх // Веселий курінь: Гуморист. альманах 
Запоріз. обл. орг. Спілки письмен. України. – № 1. – Запоріжжя, 1993. – С. 35-40. 
– Зміст: Присяга; Суворий наказ; Наклеп; Дійшло…; Рахуба; Посли; Погана 
пам’ять; Дав слово…; Неточні дані; Що таке гріх?; Пояснив; За віщо; Мудрий 
підхід; Останнє прохання; Козацька лічилка. 

444. Козацькі жарти // Запоріз. правда. – 1993. – 6 трав. – Зміст: Силач; Вдало 
народився; Рятівник. 

445. Козацькі сміховини // Индустр. Запорожье. – 1993. – 8 трав. – С. 4. – Зміст: 
Налякав; Наказ кошового; Ліки від зубів; Ото любов!; Чортенята; Смачний борщ; 
Перевелись чоловіки; Добрий товар. 

446. Мартинова мрія // Запоріз. правда. – 1993. – 25 верес. 
447. Молитва; Жаліслива Пріська; Суцільні веселощі; Питання питань // Запоріз. 
правда.– 1993. – 30 січ. 

448. Надпис на козацькому надгробку // Запоріз. правда.– 1993. – 4 листоп. 

449. Чому нема жінок на Січі; Погоня; Як зберегти таємницю; Козацьке 
прокляття цариці // Запоріз. правда. – 1993. – 23 верес. 

450. Чортове сало // Запоріз. правда. – 1993. – 23 жовт. 
1994 

451. Злий шляхтич; До лиця?; Листи до жінки; Дивне прохання; Дяк і кобила // 
Индустр. Запорожье. – 1994. – 7 трав. – С. 5.  

452. Козак і паша; Чим корисне кепкування; Навіщо султану гарем; Не та 
порода; Перед боєм; Макітра; Козацький гонор // Индустр. Запорожье. – 1994. – 
23 квіт. – С. 3.  

453. Козацький сміхопис // Запоріз. правда. – 1994. – 18 черв. – Зміст: «Мусиш 
вузлик зав’язати...»; «Ця думка непогана…»; «Знають лицарі веселі…»; «Щоб 
потилицю не чухать...»; «Горілка – втішниця, але ж...»; «На всякім перехресті...»; 
«Не хвалися, дівуля...»; «Якщо трапиться чарка...»; «Гроші крізь пальці – як 
воші...»; «Пий, та знай: того чекає...». 

454. Козацький сміхопис // Запоріз. правда. – 1994. – 13 серп. – Зміст: Божа кара; 
Щоб були квитами; Порадив...; Листи до жінки; Тільки один злодій; На сповіді; 
Погостювали; Не вийде. 

455. Козацький сміхопис // Запоріз. правда. – 1994. – 1 берез. – Зміст: Де краще 
купатись; Хто переміг; Не під п’ятою; Пригода на ярмарку; Чий Бог дужчий; Пан 
і запорожець. 

456. Козацький сміхопис // Запоріз. правда. – 1994. – 24 верес. – Зміст: 
Дев’яносто болячок; Коза під сідлом; Що найважче; Чудове полювання; Тіснота; 
Заспокоїв...; Гріх; Звір. 

457. Козацький сміхопис // Запоріз. правда. – 1994. – 12 листоп. – Зміст: Дорога 
шуба; Щоб не бачила; Сто подяк; А баран знає!; Нічні жахи; Чи дурна коза?; 
Дереза. 
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458. Козацькі жарти // Літопис Черв. Калини. – 1994. – № 7-8. – С. 78-79. – Зміст: 
Відповідь Потьомкіну; Налякав; Як біти мудрим; Перехитрили; Чи приймуться?; 
Головні вимоги до того, хто вступає до коша Запорозького; Не пробував; 
Мудрий вивід; Козацькі мрії.  

459. Перший козак; На базарі; Козацьке лікування; Пощастило; У гостях; Пан 
кепкував; Спробуй обміняти!; Налякав; Майже гетьман; Загубився // Запоріз. 
правда. – 1994. – 13 квіт. 

460. Покепкував...; Перевиховання жінки; Як дурко розбагатіти; Вузлики на 
очкурі // Индустр. Запорожье. – 1994. – 4 січ. – С. 8.  

1995 

461. Козацький сміх – свято для всіх // Веселий курінь: Гуморист. альманах 

Запоріз. обл. орг. Спілки письмен. України. – № 2. – Запоріжжя, 1995. – С. 22-27. 

– Зміст: Пам’ятка запорожцю; На базарі; Як зберегти таємницю; Найстрашніша 
кара; Коза під сідлом; Щоб були квитами; Що найважче; Пан кепкував…; Козак і 
чорт; Откровення про сьогодення. 

462. Козацький сміхопис // Запоріз. правда. – 1995. – 3 черв. – С. 3. 

463. Ляпас по пиці: [Зб. гумору і сатири / Упоряд. В.Бойко; Худож. 

О.Монастирський]. – К.: Газ. «Турбота», 1995. – 61, [3] с.: іл. – Із змісту: П.Ребро. 

1996 

464. Веселі колядочки про наші порядочки // Запоріз правда.. – 1996. – 13 січ. – 

С. 7. 

465. Допекла; З привєтом! // Весела Січ. – 1997. – № 2 – С. 76-78. 

466. З днем народження, «Весела Січ»!: [Відкриття Всеукраїнського свята 
гумору] // Весела Січ. – 1996. – № 1. – С. 25-34. 

467. Ідеальна парочка // Вісті. – 1996. – 12 верес. – С. 13. 

468. Козацький сміх – свято для всіх // Козацтво. – 1996. – № 7. – С. 23-27. – 

Зміст: Присяга; Суворий наказ; Наклеп; Дійшло…; Рахуба; Посли; Погана 
пам’ять; Дав слово...; Неточні дані; Що таке гріх?; Пояснив; За віщо? Мудрий 

вихід; Останнє прохання; Козацька лічилка. 
469. Козацький сміхопис // Запоріз. правда. – 1996. – 27 січ. – С. 7. – Зміст: 
Потьомкн і запорожець; Не ликом шиті; Виздоровів…; Не роззява; Що важче; 
Дорога річ; Схожий. – Далі буде. 

470. Козацький хліб-сіль; Hаyка кохання; Жупан; Не ликом шиті; Сватання (не на 
Гончарівці): [Із нової кн. «Козацькі жарти] // Літ. Україна. – 1996. – 18 лип. – С. 8. 

471. Козацькі жарти (Книга п'ята) // Запоріз. правда. – 1996. – 12 жовт. – С. 7. – 

Зміст: Медок; Іванів дослід; Не моє жито; Козак і богомаз; Наші; Інший квас. 
472. Козацькі жарти // Запоріз. правда. – 1996. – 10 листоп. – С. 7. – Далі буде. 
473. Козацькі жарти: (Кн. п'ята) // Запоріз. правда. – 1996. – 10 серп. – С. 7. – 

Зміст: Гнат – лікар; Сірко й султан; Розмріявся...; Цариця на Січі; Вузлики на 
очкурі. – Далі булі. 

474. Козацькі жарти: [Вареники] // Український народний календар. – 1996. – 

20 жовт. 
475. Козацькі жарти: [Необхідне уточнення] // Український народний календар. 

– 1996. – 21 січн. 

476. Не той озвався // Український народний календар. – 1996. – 23 жовт. 
477. Скінчилися набої; «Якось говорить братія Куль-бабі...»; Заповіт предків; 

Напис на корчмі; Панасова мрія // Запоріз. правда. – 1996. – 12 лип. – С. 15. 
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478. Смішній указ; Гостинний Антін: Сава й шинкар; Наука кохання; Козацький 

підпис; Кого більше; Гірка втрата; Є вигода // Запоріз. правда. – 1996. – 13 квіт. – 

С. 7. 

479. Як бути мудрим // Український народний календар. – 1996. – 19 трав. 

1997 

480. «Весела Січ»: Іменини! // Запоріз. правда. – 1997. – 22 лют.  
481. Випробування запахами // Запоріз. правда. – 1997. – 22 серп. – С. 11. 

482. Втеча з раю // Запоріз. правда. – 1997. – 19 черв. – С. 5. 

483. Гей шуми, Великий Луже!; Пісня січових писарів; Гуляй, душа!: [Пісні] // 
Весела Січ. – Запоріжжя, 1997. – № 2. – С. 99-106. 

484. Козацька лічилка // Весела Січ. – Запоріжжя, 1997. – С. 13. 

485. Козацькі жарти про жінок // Запоріз. правда. – 1997. – 22 берез. – С. 11. 

486. Козацькі жарти: (З книги п’ятої) // Веселий курінь: Гуморист. альманах 

Запоріз. обл. орг. Спілки письмен. України. № 3. – Запоріжжя, 1997. – С. 55-59. – 

Зміст: Сірко й султан; Співчуття; Перепало кулакам; Що для жінки головне; 
Співпали думки; Брехуни; Під возом; Навпаки; Останній тост. 

487. Козацькі жарти: [Кн. п'ята] // Запоріз. правда. – 1997. – 4 січ. – С. 11. – 

Зміст: Хто розумніший?; Прощання; Гарбуз; Перепало кулакам; Болячки; Дивна 
корова; Подарунок з натяком; Допиталася.  

488. Плач альпініста // Запоріз. правда. – 1997. – 11 лип. – C. 11.  

489. Прополка на літфазенді: (Пародії) // Запоріз. правда. – 19971 – 12 серп. – С. 

11. – Зміст: Самопародія; Дивина; Дерев'яні предки.  

490. Співпали думки // Голос України. – 1997. – 13 верес. – С. 13.  

491. Химерний coн: Пародія // Запоріз. правда..– 1997. – 6 серп. – С. 8.  

492. Хто розумніший; Чи правда?; Не моя гречка; Найважче; Справжній півень; 
Чого тільки немає! // Голос України. – 1997. – 28 черв. – С. 13.  

1998 

493. «Партия – наш рулевой»: (Із циклу «Бувальщини серйозні, веселі й 

курйозні») // Запоріз. правда. – 1998. – 3 лип. – С. 11. 

494. В гостях у тещі // Запоріз. правда. – 1998. – 31 серп. – С. 11. 

495. Вельми дружні пародії // Літ. Україна. – 1998. – 6 січ. – Зміст: Антидрач; 

Розшукуються ангели. 

496. Веселі бувальщини // Запоріз. правда. – 1998. – 28 серп. – Зміст: Що сказав 

Володимир Миколайович»; Цибуляча проблема; Де сіль? 

497. Веселі бувальщини // Запоріз. правда. – 1998. – 31 лип. – Зміст: Дурний 

«помошник»; Щоб були квити. 

498. Дурний «помощник»; Щоб були квити // Запоріз. правда. – 1998. – 31 лип. – 

С. 11. 

499. Епіграми // УСЕ (Універсальний словник епіграм). – Чернівці, 1998. – С. 18, 

20, 35, 81, 97, 106, 125, 193, 239 та ін. – Зміст: Без натяків; Премудрий Рачок; 

«Розтлумачте, Бога ради»; Перспективний графоман; Напис на надгробку; 

Стружка; Оригінал; Суперактивність; Замість рецензії; Молодці при вівці; 
Перестрахувальнику; Порада цитатнику; Крейда; Василеві Козаченку; Валентину 

Лагоді; Василеві Мисику; Миколі Нагнибіді та ін. 

500. З прівєтом... (Пісьмо земляка) // Деснян. правда. – 1998. – 14 берез. 
501. Козак Оксентій на літфазенді // Запоріз. правда. – 1998. – 10 квіт. – С. 11. 
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502. Козацькі жарти // Літ. Україна. – 1998. – 6 січ. – Зміст: Хто розумніший; 

Співчуття; Чи завжди запорожці перемагають; Під возом; Крамольні думки;  

503. Козацькі жарти Петра Ребра: З книги сьомої // Запоріз. правда. – 1998. – 16 

жовт. – Зміст: Невмирущий Оверко; Чого боятись?; Потрясіння; Дешевий гарбуз; 
Запорізьке пиво. 

504. На літературній фазенді; Окочевлююсь...; Згідно довідника СПУ: [З п’ятої 
книги «Козацьких жартів»] // Слово і час. – 1998. – № 1. – С.94-95. 

505. Назад – у глину! // Голос України. – 1998. – 4 квіт. – С. 13. 

506. Петро Ребро з козацькими жартами // Запоріз. правда. – 1998. – 23 груд. – 

Зміст: Скарга; Потьомкін і запорожець; Додача; Зуб; Скакалка. 
507. Хто залишився вдома? // Запоріз. правда. – 1998. – 18 груд. – С. 11. 

508. Черешні в горілці: Бувальщина // Запоріз. правда. – 1998. – 10 лип. 

1999 

509. Бички сказали... // Запоріз. правда. – 1999. – 13 серп. – С. 11 

510. Грицькове рибальство // Запоріз. правда. – 1999. – 25 черв. – С. 11. 

511. Джентльмен чи джентльменка? // Запоріз. правда. – 1999. – 26 берез. – С. 11. 

512. Дзвінок у Верховну Раду // Запоріз. правда. – 1999. – 19 берез. – С. 11. 

513. Дорожня пригода // Запоріз. правда. – 1999. – 3 груд. – С. 11. 

514. Канадський курінь: [З універсалу «Веселої Січі»] // Весела Січ. – 1999. – № 

6 – С. 82. 

515. Козацькі жарти // Веселі вісті. – 1999. – Лютий (№ 3). – Зміст: Козацька 
молитва; Пастух; Що треба длящастя; Болячки; Покараний пес; Чому не можна 
свистіти; Доженихався...; Венера; Готовність №1; Раціональне харчування; 

Епілог. 
516. Козацькі жарти // Запоріз. правда. – 1999. – 21 трав. – Зміст: Пастух; 

Болячка; Чому не можна свистіти; Венера; Епілог.  
517. Козацькі жарти // Кримська світлиця. – 1999. – 29 жовт. – Зміст: Як бути 

мудрим; Семенів прогноз; Добра робота; та ін 

518. Козацькі жарти: [З кн. сьомої] // Весела Січ. – 1999. – № 6 – С. 39-41. – 

Зміст: Потьомкін і запорожець; Скарга; Кум; Від сивухи; Невмирущий Оверко. 

519. Курінь пивоварів: [З універсалу «Веселої Січі»] // Весела Січ. – 1999. – № 6 

– С. 132. 

520. Мелітопольський курінь // Весела Січ. – 1999. – № 6 – С. 119. 

521. Небезпечна ціль: [Із циклу «Веселі бувальщини»] // Запоріз. правда. – 1999. 

– 26 лют. – С. 11. 

522. От колись були помилки!: Веселі бувальщини // Запоріз. правда. – 1999. – 

19 листоп. 

523. Пастух; Болячки; Чому не можна свистіти; Венера; Епілог // Запоріз. правда. 
– 1999. – 21 трав. – С. 11. 

524. Пилипу Юрику: [Мадригал] // Кримська світлиця. – 1999. – 24 верес. 
525. Присяга веселосічовика // Весела Січ. – 1999. – № 6 – С. 154. 

526. Проговорився... // Вісті. – 1999. – 20 трав. (№ 21). – С. 13. 

527. Те саме // Запоріз. правда. – 1999. – 30 квіт. – С. 11. 

528. Радіотерапія // Запоріз. правда. – 1999. – 3 верес. – С. 11. 

529. Хочу бути президентом!!! // Запоріз. правда. – 1999. – 27 серп. – С. 11. 
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2000 

530. «Референдум» // Запоріз. правда. – 2000. – 14 квіт. – C. 1. 

531. Адміністрації «Вишняка» // Літ. Україна. – 2000. – 10 лют. 
532. Булава; Шана запорожців; Де ж логіка?; Козацька зброя; Запросини; Яка 
порідка краща?; Бідний сват! // Запоріз. правда. – 2000. – 22 лют. – С. 6. 

533. Вельми дружні пародії / Передм. В.А.Чабаненка // Січовий Парнас: 
Антологія. – Запоріжжя, 2000. – С. 94, 119-121. – Антидрач; Розшукуються 

ангели; Ой, у лісі, на горісі. 
534. Вельми дружні присвяти / Передм. В.А.Чабаненка // Там само. – С. 94, 119. 

– Зміст: Засурмило; Оригінал; Суперактивність; Замість рецензії. 
535. Козацькі жарти / Передм. В.А.Чабаненка // Там само. – С. 107-111. – Зміст: 
Хто розумніший; Співчуття; Чи завжди запорожці перемагають; Під возом; 

Крамольні думки; Козацьке прокляття цариці; Як козаки Потьомкіна 
перехитрили; Посли та ін. 

536. Сатира і гумор / Передм. В.А.Чабаненка // Там само. – С. 94, 107-111. – 

Зміст: Притча про скіфієня; З привєтом... (Лист землякам); Сватання (не на 
Гончарівці); Проговорився; Сват налякав; Неписьменний баран; На концерті. 

537. Веселі бувальщини // Веселі вісті. – 2000. – Липень (№ 14). – Зміст: Де сіль?; 

Що сказав Володимир Миколайович; Як Твардовський «помилився»; В гостях у 

«тещі». 

538. Козацькі жарти // Вечірній Київ. – 2000. – 14 груд. – Зміст: Оселедець; 
Булава; Бідний сват! Бракує логіки. 

539. Козацькі жарти // Запоріз. правда. – 2000. – 31 берез. – Зміст: Оселедець; Дука. 
540. Козацькі жарти Петра Ребра: [З кн. 9-ої] // Запоріз. правда. – 2000. – 29 

верес. – Зміст: Гриць-літописець; Не такі вуха; Солодка горілка; Люлька; Боєць; 
Не всі муки; Точний рахунок; Де ж козлятина? 

541. Козацькі жарти: [З кн. восьмої] // Весела Січ. – 2000. – № 7. – С. 45-47. – 

Зміст: Шана січовиків; Козацька зброя: Бідний сват!; Яка горілка краща? Бракує 
логіки; Пекло чи рай?; «Женихи». 

542. Козачка: (Мадригал) // Літ. Україна. – 2000. – 20 січ. 

543. Конфуз генерала: [Весела бувальщина] // Запоріз. правда. – 2000. – 24 берез. 
– С. 11. 

544. Наука кохання; На двох; Небезпечний обмін // Думська площа. – Одеса, 
2000. – 31 берез. 

545. Присяга веселосічовика // Весела Січ. – 2000. – № 7 – С. 174. 

546. Референдум: (На жаль, фантазія) // Веселі вісті. – 2000. – Травень (№ 9). 
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листа Міносвіти України) // Сільські вісті. – 2005. – 23 верес. 
667. Козацькі жарти // Бережанське віче. – Тернопіль, 2005. – 1 квіт. – Зміст: 
Коваль; Чи не родич; Козацьке покарання. 

668. Козацькі жарти // Здоровше з гумором живеться. – Одеса, 2005. – С. 58-61. – 

Зміст: Хто за що воює; Грізний указ; Посли; Вінок епіграм; Питання ребром. 

669. Козацькі жарти // Рідний край. – 2005. – 16 лип. – Зміст: Наказ; Заборонено; 

Святий Петро; Біс винен; Протяги; Майже за Шевченком; Прикмета; Турок. 

670. Козацькі жарти // Сільські вісті. – 2005. – 30 груд. – Зміст: Приємно; Цікаво; 

Турбота; За що битий; Жінки. 

671. Козацькі жарти Петра Ребра: [12-та кн. Гуморески у віршах] // Запоріз. 
правда. – 2005. – 21 лип. – Зміст: Як стріляв Панько; Наказ; Втік од відьми; 

Поганий сон; Якби...; Заборонено; Вуса; Савчин вибір; У полоні. 
672. Козацькі жарти // Культура і життя. – 2005. – 24 серп. – Зміст: Приємно; 

Свиня; Заборонено; У полоні; Наука; Цікаво. 

673. Літературна дуель: [Анатолій Рекубрацький – Петро Ребро] // Запорозька 
Січ. – 2005. – 1 берез. 

674. Ми – в опозиції; Запоріжанки пишуть листа...: // Літ. Україна. – 2005. – 

3 берез. – С. 8. 

675. Мініатюри // Сільські вісті. – 2005. – 2 груд. – Зміст: «Мірошники»; Плач 

новітнього генсека; Подяка. 
676. Новорічні побажання // Запоріз. правда. – 2005. – 30 груд. 

677. Очленилися! // Літ. Україна. – 2005. – 3 лют. – С. 8. 

678. Піч у хаті // Сільські вісті. – 2005. – 14 жовт. 
679. Колезі, який побував на водах; Прозаїкові, який любить ненормативну 

лексику; Поетові – академікові; Колезі, який придбав автомашину; Поетові, 
якому збірку видав спиртзавод; Знайомову політикові; Новоспеченому 

орденоносцеві та ін. // Хортиця. – 2005. – № 6.– С. 39-40. 

680. Приємно; Свиня; Заборонено; У полоні; Наука; Цікаво: [Із 12 кн. із серії 
«Козацькі жарти»] // Культура і життя. – 2005. – 24 серп. – С. 8. 

681. Прогрес! // Літ. Україна. – 2005. – 22 груд. – С. 8. 
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682. Розпрягайте, хлопці, коні: (На новий лад) // Всесміх [Канада]. – 2005. – № 

161. – С. 2. 

683. Свиня; Цікаво; Чому болить голова; Вуса; Протяги; Поганий сон; 

«Рятівники»: [Сміхомовки] // Запоріз. правда. – 2005. – 17 берез. – С. 15. 

684. Скандалія: (Не фантасмагорія) // Сільські вісті. – 2005. – 13 жовт. 
685. Скарга; Дяк і кобила; Не бачив; Допекла; Чом нема жінок на Січі // Запоріз. 
правда. – 2005. – 28 квіт. – С. 15. 

686. Сміхотелеграми Петра Ребра // Запоріз. правда. – 2005. – 9 черв. – Зміст: 
Поетові-банкірові; Відомому пісняреві; Колезі, в якого народилися близнята; 
Любителю ювілеїв та ін. 

687. Сон // Слобідський край. – Харків, 2005. – 15 січ. 

688. Той, хто грав... // Літ. Україна. – 2005. – 5 трав. 

689. Хто письменників не любить, той сам себе губить!: (Жартівлива абетка) // 
Літ. Україна. – 2005. – 31 берез. 

690. Цілування; Позбувся ворогів; Панасове горе; Виховання; Помолився...; 
Заклад; Навпаки; Язик; Нетямущий кум // Запоріз. правда. – 2005. – 3 лют. – С. 8. 

691. Чолом тобі, Верховна Радо! // Сіл. вісті. – 2005. – 9 верес. – С. 6. 

692. Щоб легше уявити // Запоріз. правда. – 2005. – 6 жовт. 
693. Як стріляє Панько; Наказ; Втік од відьми; Поганий сон; Якби...; 

Заборонено; Вуса; Савчин вибір; У полоні: [Із нової кн. «Козацькі жарти»] // 

Запоріз. правда. – 2005. – 21 лип. – С. 15. 

2006 

694. «Опал» // Запоріз. правда. – 2006. – 15 черв. 

695. «Цариця» // Запоріз. правда.– 2006. – 7 берез. 
696. Байка про науку // Всесміх [Канада]. – 2006. – № 173. – С. 2. 

697. Бережіть поетів!: [Пародія] // Земля і власність. – 2006. – 16 січ.  

698. Блок Собаки і Кота; «Махновці»; Якби мені не тиночки // Запоріз. правда. – 

2006. – 1 квіт. 
699. Блок Собаки і Кота: [Байка] // Літ. Україна. – 2006. – 16 берез. 
700. Бугай: (Розповідь пенсіонера) // Запоріз. правда. – 2006. – 27 лип. 

701. Бухгалтер // Сільські вісті. – 2006. – 18 серп.  

702. Віночок баєчок // Сільські вісті. – 2006. – 20 січня. – Зміст: Вождь і 
П’єдестал; Білка і мобілка; Осел у кріслі. 

703. Гарбузове горе; Могорич; Розмова кумів // Сільські вісті. – 2006. – 10 берез.  
704. Дідова заява // Сільські вісті. – 2006. – 7 лип.  

705. Епіграми // Вісті. – 2006. – 15 черв. – Зміст: Григорію Сивоконю; Юрію 

Стадниченку; Раулю Чілачаві; Ганні Чубач; Юрію Щербаку; Пилипові Юрику. 

706. Епіграми // Перець. – 2006. – № 5. – С. 6-7. – Зміст: Колезі, який одружився 
втретє; Новоспеченому орденоносцю; Поетові, який рветься до влади; 

«Писателю» з претензіями; Дуже задоволеному поетові; Знайомому 

перекладачеві; Щойно нагородженим митцям. 

707. Жартуймо!: (Євросміх) // Запоріз. правда. – 2006. – 16 лют. 
708. Запізнився... // Літ. Україна. – 2006. – 30 листоп. 

709. Запорожці пишуть листа // Перець. – 2006. – № 11. – С. 3; Весела Січ. – 

2006. – № 2. – С. 3-5. 

710. Запрошення до партії // Літ. Україна. – 2006. – 19 січ. – С. 8. 
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711. Захистіть // Літ. Україна. – 2006. – 2 листоп. 

712. Заява до Центрвиборчкому // Літ. Україна. – 2006. – 30 берез. – С. 8. 

713. Те саме // Сіл. час. – 2006. – 14 квіт. – С. 12. 

714. Заява // Запоріз. правда. – 2006. – 6 квіт. – С. 15. 

715. Ідилія; Запрошення в Адреналінову республіку // Літ. Україна. – 2006. – 

28 верес. 
716. Коваль; Козацьке покарання: (Євросміх) // Запоріз. правда. – 2006. – 20 квіт. 
717. Козацькі жарти Петра Ребра // Запоріз. правда. – 2006. – 16 листоп. – Зміст: 
Заповіт козака; Чорти; У кузні; Ділова заява; Не той діагноз; Забалотував; 

Зарплата та ін. 

718. Козацькі жарти // Сільські вісті. – 2006. – 27 жовт. – Зміст: Настанова 
кошового; Козацька наука; Мудре рішення.  

719. Козацькі жарти // Сільські вісті. – 2006. – 16 черв. – Зміст: Заборонено; 

Святий Петро; Позичений кінь; Пояснив; Заздрість Матюхи.  

720. Козацькі жарти // Сільські вісті. – 2006. – 22 верес. – Зміст: Як каже 
Свербигуз; Перевірка; Дещо про жінок; Заповіт козака. 

721. Козацькі жарти // Дніпро. – 2006. – № 8. – С. 138-142. – Зміст: Хто за що 

воює; Грізний указ; «Звідки назва Україна»; Козацька молитва; Посли; Чим 

корисне кепкування; Що таке гріх; Яка горілка краща; Рахуба; Збіглися думки; 

Приємно; Свиня; Як дурню розбагатіти; Погана пам’ять; Не промазав; Бракує 
логіки; Останній тост; Хитрий козак і цариця; Бідний сват; Жіноча вдячність; 
Дорвався; Звідки лихо; Щоб бути молодим; Свічка; Що для жінки головне; 
Додача; Передбачливий; Козацька лічилка. 

722. Кохання на літфазенді: [Пародії] // Літ. Україна. – 2006. – 1 черв. – С. 8. – 

Зміст: Коров'яча любов; Сто перша спокуса; Назад – у глину!; Розподіл майна; 
Ображена поетеса; Молилась?; Сам не гам; На тому боці; Ода голому. 

723. Кохання на літфазенді: [Пародії] // Літ. Україна. – 2006. – 25 трав. – С. 8. – 

Зміст: Жук-ловелас; Доцитувався...; Тіло-бачення; Плач альпініста; Пора зачать; 
Неродюча; Горілиць. 

724. Коханнячко-зітханнячко // Сільські вісті. – 2006. – 12 трав. – Зміст: 
Забалатував; Передбачливий; Півстроку відбув; Невіглас; Чужа гречка. 

725. Курси депутатів // Літ. Україна. – 2006. – 31 серп. – С. 8. 

726. Лисиця-захисниця: [Байка] // Перець. – 2006. – № 2. – С. 10. 

727. Лист на радіо; Мовне питання; Порадив: (Євросміх) // Запоріз. правда. – 

2006. – 25 трав. – С. 15.  

728. Майже за «Кобзарем» // Вісті. – 2006. – 9 берез. 
729. На ярмарку; Розмова подруг // Слобід. край. – 2006. – 1 квіт. (№ 37). – С. 17. 

730. Нарвався // Запоріз. правда. – 2006. – 30 листоп. 

731. Роздуми над художньою заставкою «Наш пень-клуб»: (Жарт) // Культура і 
життя. – 2006. – 17 трав. – С. 8. 

732. Очленилися!; Майже за «Кобзарем» // Червоний перець. – 2006. – № 2. – С. 

8, 16. 

733. Очленилися! // Бережанське віче. – Тернопіль, 2006. – 31 берез. 
734. Пігулки з перцем // Культура і життя. – 2006. – 25 січ. – Зміст: Стружка; 
Лірична; Верблюд; «Допомога»; Премудрий рачок; Здійснилась мрія; Осел із 
псевдонімом; Пень; Їжак-підлабузник та ін. 
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735. Плагіатор у кутузці; Переполох // Запоріз. правда. – 2006. – 23 листоп. 

736. Подарунок; У магазині // Сільські вісті. – 2006. – 3 листоп. 

737. Послання Верховній Раді // Всесміх [Канада]. – 2006. – № 170. – С. 2-4. 

738. Послання вовку-сіроманцю: (Євросміх) // Запоріз. правда. – 2006. – 

16 берез. 
739. Посли // Весела Січ. – 2006. – № 2. – С. 43-44. 

740. Присяга веселосічовика // Запоріз. правда. – 2006. – 11 трав. 

741. Реве та стогне...: (Майже за «Кобзарем») // Всесміх [Канада]. – 2006. – № 

168-169. – С. 18. 

742. Рухуба; Що таке гріх; Вічні веселощі // Сільські вісті. – 2006. – 17 берез.  
743. Савчукіана: (Всерйоз і жартома) // Савчук В. Трішки усмішки. – Тернопіль, 
2006. – С. 3. 

744. Сенсація: (Євросміх) // Запоріз. правда. – 2006. – 23 лют. 
745. Те саме // Літ. Україна. – 2006. – 9 лют.  – С. 8. 

746. Співомовки // Перець. – 2006. – № 6. – С. 4. 

747. Стружка; Ліричний верблюд; «Допомога»; Премудрий рачок; Здійснилась 
мрія; Осел із псевдонімом; Пень; Їжак-підлабузник; Віник на трибуні; «Світило»; 

Ведмедик-літератор; Незалежний цвях; Пихата Мишка; Скарга олівця / Передм. 

Вадима Скомаровського // Культура і життя. – 2006. – 25 січ. – С. 8. 

748. Студентське: (Євросміх) // Запоріз. правда. – 2006. – 26 серп. 

749. Сучасні фрески: [Міні-гуморески] // Сільські вісті. – 2006. – 21 лип. – Зміст: 
«Не той діагноз»; «Коли гості бажані»; «У піст». 

750. Тост свекрухи; Квити: // Запоріз. правда. – 2006. – 21 груд. 

751. України цвіт // Всесміх [Канада]. – 2006. – № 174. – С. 3. 

752. Універсал про сміх // Запоріз. правда. – 2006. – 13 квіт. 
753. Універсал // Коваль С. Пірат пера. – Чернівці, 2006. – С. 127. 

754. Хобі // Сільські вісті. – 2006. – 24 листоп. 

755. Чого плаче Версаче // Літ. Україна. – 2006. – 11 трав. 

756. Чолом тобі, Верховна Радо! // Народне слово. – Кіровоград, 2006. – 18 лип.  

2007 

757. Булава // Перець. – 2007. – № 1. – С. 2. 

758. Виборчі перегони // Всесміх [Канада]. – 2007. – № 187, серпень. – С. 3. – 

Зміст: Випадок на раді; Передвиборне. 
759. Волоцюзі по заслузі // Запоріз. правда. – 2007. – 19 квіт. 
760. Вперше в житті... // Запоріз. правда. – 2007. – 22 берез. 
761. Вулиця Тараса Бульби // Запоріз. правда. – 2007. – 31 берез. 
762. Дума про козака Ламайребра // Запоріз. правда. – 2007. – 17 трав. – С. 15. 

763. До запитання: Епіграми // Чорноморські новини. – Одеса, 2007. – 29 берез. – 

Зміст: Колезі; «Скромняга»; Поетові Р.; Слушна порада. 
764. Запрошення в Адреналінову республіку: (Далебі, чорний гумор) // Весела 
Січ. – 2007. – № 3-4. – С. 12-13. 

765. Епіграми // Перець. – 2007. – № 5. – С. 11. – Зміст: Прозаїкові, який любить 
«ненормативну» лексику; Колезі по веселому цеху. 

766. Епіграми // Хортиця. – 2007. – № 3. – С. 91-92. – Зміст: Бережіть поетів; 

П’яний листопад; Згідно з довідником СПУ; Коров’яча любов; Стегнація. 

767. Є онуки! // Сільські вісті. – 2007. – 2 листоп. 
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768. Караул, жаба! // Літ. Україна. – 2007. – 17 трав. 

769. Козацька епітафія // Всесміх [Канада]. – 2007. – Червень. – С. 23.  

770. Козацькі жарти // Море. – 2007. – № 4. – С. 194-202. – Зміст: Козацький 

підпис; Кого більше; Недоречне питання; На двох; Наука кохання; Не гризе; 
Катання; Дорога річ; У шкоді; Дідова молитва; Скінчилися набої; Вперті діти; 

Гостинний Антін; Коли не вірять брехунові та інш. 
771. Козацькі жарти // Сільські вісті. – 2007. – 16 лют. – Зміст: Біля криниці; У 
кузні. 

772. Козацькі жарти // Сільські вісті. – 2007. – 18 травт. – Зміст: Три страви; 
Заспокоїв; Найкраще; Покепкував; Порада друга. 

773. Козацькі жарти // Україна козацька. – 2007. – Листопад-грудень. – Зміст: 
Страх; Сила волі; Пояснив; Від автора... 

774. Кум у комі // Сільські вісті. – 2007. – 14 груд. 
775. Кому гімн? // Запоріз. правда. – 2007. – 18 січ. 

776. Конфуз генерала // Запоріз. правда. – 2007. – 19 квіт. 
777. Лікую ностальгію!; За покупкою // Літ. Україна. – 2007. – 4 жовт. 
778. Лісова красуня // Сільські вісті. – 2007. – 21 груд. 
779. Літературна дуель: [У співавторстві] // Хортиця. – 2007. – № 2. – С. 107-108. 
780. Лохляндія // Літ. Україна. – 2007. – 29 листоп. 
781. Міні-гуморески // Сільські вісті. – 2007. – 7 груд. – Зміст: Мовне питання; 
Добрий борщ; На сімейному фронті; Зла жінка. 

782. Мініатюри. Епіграми: // Перець. – 2007. – № 5. – С. 12. – Зміст: Резонне 
питання; Позбувся ворогів; Бабині коники; Колезі по Веселому цеху та інш. 

783. Останній тост // Сільські вісті. – 2007. – 28 груд. 
784. Ото були помилки // Запоріз. правда. – 2007. – 22 лют. 
785. Ода цілувальникам // Літ. Україна. – 2007. – 13 верес. 
786. Помаранчевий сміх: [Добірка] // Кримська світлиця – 2007. – 1 черв. 
787. Резонне питання; Дуже задоволеному поетові; Позбувся ворогів; Бабини 
коники // Перець. – 2007. – № 5. – С. 11. 

788. Сміхотерапія: [Байки. Епіграми] // Соборність [Ізраїль]. – 2007. – № 2. – С. 
110-118. 

789. Сміхоноша // Весела Січ. – 2007. – № 3-4. – С. 181. 
790. Сон // Літ. Україна. – 2007. – 14 черв. 
791. Те саме // Сільські вісті – 2007. – 15 черв. 
792. Сучасні фрески // Сільські вісті. – 2007. – 2 берез. – Зміст: Точний діагноз; 
Аномалія. 

793. Сучасні фрески // Всесміх [Канада]. – 2007. –. – С. 23 

794. Сучасні фрески // Сільські вісті. – 2007. – 31 серп. – Зміст: «Бізнесмен»; 
Продавець і вчитель; Повезло... 

795. Сучасні фрески // Сільські вісті. – 2007. – 9 лют. – Зміст: Покрутило...; Коли 
роздивився...; Ярмарок. 

796. Три страви; Найкраща; Порада друга // Сільські вісті. – 2007. – 18 трав. 
797. Туга за неграми // Літ. Україна. – 2007. – 22 берез. 
798. Універсал про сміх; Бичок сам за себе скаже // Запоріз. правда. – 2007. – 
1 лют. 

799. Універсал про сміх; Дума про козака Ламайребра // Запоріз. правда. – 2007. 
– 17 трав. 
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800. Ще одна сенсація!: (Коментар запорожця) // Літ. Україна. – 2007. – 8 листоп. 
801. Як боротися з жуками // Сільські вісті. – 2007. – 21 верес. 
802. Якщо Запоріжжя жартує, Вкраїні і чорт не страшний: [Козацькі жарти. 
Пародії] // Хортиця. – 2007. – № 3. – С. 85-90. – Зміст: Зачин; Як стріляв Панько; 
Відповідь Богдана; України цвіт; Запорожець; Сіркова чолобитна; Грамотій; 
«Вчитель»; Козак і турок та інш.  
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ПОЕЗІЯ ДЛЯ ДІТЕЙ 

Окремі видання 

803. Сонечко: Вірші / [Худож. А.Навроцький]. – К.: Дитвидав УРСР, 1958. – 

26 с.: іл. 

804. Чому заєць косоокий?: [Вірші. Для дітей мол. віку]. – Дніпропетровськ: 

Облвидав, 1958.– 35 с.: іл. 

805. Найсмачніші огірки: [Вірші] / Худож. Н.Божко. – К.: Дитвидав УРСР, 

1959.– 30 с.: іл. 

806. Солов'ята: Вірші. – К.: Дитвидав УРСР, 1961. – 24 с. 
807. Дірочка від бублика: Вірші. – Запоріжжя: Кн.-газ.– вид-во, 1962. – 56 с. 
808. Мій тато – сталевар: [Вірші / Худож. Ю.Шейніс]. – К.: Дитвидав УРСР, 

1962. – 25 с.: іл. 

809. Хто швидше відгадає?: Вірші, загадки для дітей. – К.: Дитвидав УРСР, 1963. 

– 24 с. 
810. Кирпата Оксанка: Вірші. – К.: Веселка, 1964. – 23 с.  
811. Будьмо друзями, Джон!: [Вірші]/ Худож. Г.Малакова. – К.: Веселка, 1967. – 

31 с.: іл. 

812. Маленький сталевар: [Вірші] / Худож. В.Калуга. – К.: Веселка, 1971. – 

37 с.: іл. 

813. Весела вдача: Вірші. – К.: Веселка, 1973. – 33 с. 
814. Чудо з чудес – наш Дніпрогес: Вірші. – К.: Веселка, 1974. – 44 с. 
815. Чудний молоток: Вірші. Для дошк. віку /  Худож. К.Деряжна. – К.: Веселка, 
1977. – 16 с.: іл. 

816. Сталевар: [Стихотворения. Книжка для раскрашивания. Для дошк. возр. / 

Пер. с укр. Н.С.Палагуты; Худож. В.Т.Гончаренко]. – К.: Веселка, 1979. – 16 с. – 

На рус. яз. 
817. Кіт-коточок: Вірші. Для дошк. віку / Худож. Ю.Северин. – К.: Веселка, 1980. 

– 16 с.: іл. 

818. Ключі від веселки: Вірші. Для мол. шкіл. віку / [Передм. Б.Чалого] Мал. 

Л.Постних. – К.: Веселка, 1982. – 111 с.: іл. – Зміст: Мій тато – сталевар; Слово 

про Дніпрогес; Будьмо друзями; Найсмачніші огірки; Малятам-солов'ятам; Цур, 

відгадай. 

819. Теремок: Книжка-ширма. – К.: Веселка, 1987. – 10 с. 
820. Колобок на прив'язі: Загадки: Для дошк. віку / Худож. В.Казаневський. – К.: 

Веселка, 1988. – 15 с.: іл. 

821. Квіти мають імена: Вірші: Для дошк. та мол. шк. віку / Худож.: 

Н.Левчишина, М.Левчишин – К.: Веселка, 1995. – 44 с.: кольор. іл.  

822. Веселиця: [Вірші. Для дітей мол. віку / Худож. Є.Житник]. – Харків: ВД 

„Школа”, 2006. – 80 с.: іл. – (Золота колекція української поезії для дітей). 
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Публікації в періодичних виданнях, збірниках та підручниках 

 

1946 

823. Здрастуй, школо! // Зірка. – 1946. – 1 верес. 
824. Рідний і найдорожчий // Зірка. – 1946. – 1 трав. 

825. Тракторист // Зірка. – 1946. – 12 лип. 

1947 

826. Моя груша // Зірка. – 1947. – 13 лип.  

1963 

827. Сталевар // Укр. мова для 2-го кл. – К., 1963. – С. 42. 

1967 

828. Чудо з чудес – наш Дніпрогес: Поема // Запоріз. правда. – 1967. – 22 груд. 

1969 

829. Забрехався // Декламатор. – К., 1969. – С. 152. 

830. Коники-косарі; Берізки; У садку; Чому помідори червоні та ін. // Веселка. – 

1969.– Т. 3. – С. 292– 297. 

831. Чудо з чудес – наш Дніпрогес: Поема // Барвінок. – 1969. – № 11. – С. 2-5;  

№ 12. – С. 8-11. 

832. Як Ваня загорів; Кам'яне серце; Пізнаєте здаля // Читанка для 2-го кл. – К., 

1969. – С. 12, 51, 75. 

1970 

833. Оксанчин дитсадок; Наш шофер; Пісенька для дітей; З зоопарку; 

Чукалочка; На леваді; Журився Іжачок; Хто це? // Прапор. – 1970. – № 9. – С. 

108-109. 

834. Поганий учень; Бабуся не впізнала: // Барвінок. – 1970. – № 9. – С. 6. 

835. Чудний молоток: Жарт // Малятко. – 1970. – № 1. – С. 10. 

1971 

836. Березень // Укр. мова для 1-го кл. – К., 1971. – С. 187. 

1972 

837. Що буде з неї? // Укр. мова для 2-го кл. – К., 1972. – С. 71 

838. Як Ваня загорів // Читанка для 2-го кл. – К., 1972. – С. 8-9. 

1973 

839. Моєї армії солдат // Укр. мова для 4-го кл. – К., 1973. – С. 99. 

840. П'єр продає газету «Юманіте» // Читанка для 3-го кл. – К., 1973. – С. 239-

241. 

841. Сталевар // Буквар. – К., 1973. – С. 87. 

842. Чому заєць без шапки ходить // Зимонька-снігуронька. – К., 1973. – С. 145-

146. 

1974 

843. Дірочка від бублика; Танцювалка; Теремок; Ледачій ведмідь / Іл. 

Б.Мельниченко // Барвінок. – 1974. –  № 4. – С. 8-10. 

844. Раз гойдався наш Денис; Загадка // Укр. мова для 1-го кл. – К., 1974. – С. 8, 

67. 
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845. Співучий дім // Малятко. – 1974. – № 4. – С. 4. 

1976 

846. Ялинка // Книга для читання в дошкільних закладах. – К., 1976. – С. 165. 

1980 

847. Є Дніпрогес!; Василіс і море // Збірник творів для позакласн. чит. в 3-му кл. 

– К.: Рад. школа, 1980. – С. 67-68, 145. 

1982 

848. Разом – ми одна сім’я: Зб. віршів та оповідань: Для мол. шкіл. віку/ [Упоряд. 

О.Єфімов] Мал. Л.Гармизи. – К.: Веселка, 1982. – 111 с.: іл. – Із змісту: П.Ребро. 

1984 

849. Мрія берізки; Продавець газети «Юманіте»; Сталевар; Як Іванко загоряв; 

Пісенка про мак; Теремок та ін. // Веселка: Антологія укр. літ .для дітей. Т. ІІ. – 

К., 1984. – С. 302-305. 

1986 

850. Твої шляхи: Вірші: Для мол. шк. віку / Упоряд. О.Яремійчук; Мал. 

Г.Кузнецова. – К.Веселка, 1986. – 17 с.: іл. – (Твоя майбутня професія). – Із 
змісту: П.Ребро. 

1987 

851. Колобок на прив’язі; Бабусин будильник; Чорна баба; Ходяча миска; 
Братики; Золоте сито; Силач-невидимка: [Загадки] // Прапор. – 1987. – № 2. – 

С.185-186. 

852. Ялинка // Дошк. виховання. – 1987. – № 1. – 3-я с. обкл. 

1996 

853. Берізки // Український народний календар. – 1996. – 7 берез. 
854. Соняхи // Український народний календар. – 1996. – 12 черв. 

855. Чукалочка // Хата. – 1996. – Січень. 
1999 

856. Неслухняна киця: [Вірші: Для дітей дошк. віку / Ред. О.Волосевич; Худож. 

Т.Савельева]. – Львів: Аверс, 1999. – [14] с., включ, обкл.: кольор. іл. – Із змісту: 

П.Ребра. 
2001 

857. Зайчик; Суперечка; Я все літо поливала // Твої улюблені вірші та загадки. – 

Харків, 2001. – С. 21, 25, 81. 

2004 

858. Веселі віршики / [Худож. Мірончик П.В., Дегтярьова К.В.]. – X.: ТОВ 

«Сінтекс ЛТД», 2004. – 47 с.: кольор. іл. – (Малятко). – Із змісту: П.Ребро.  

859. Переможцю; Поетичний дарунок: [Загадки] // Мудрагелик. – Львів, 2004. – 

Березень (№ 3). 

860. Як індик топився; Кладочка-загадочка; Білочка й сопілочка // Хортиця. – 

2004. – № 5. – С. 22. 

2005 

861. Віршики-веселинки : [Для дітей дошк. та мол. шк. віку / Упоряд. Біляєва 
І.А.; Худож. Мірончик П.В., Дегтярьова К.В.]. – X.: Белкар-книга, 2005. – 63 с.: 
кольор. іл. – (Веселка). – Із змісту: П.Ребро.  
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ПЕРЕКЛАДИ ТА ПЕРЕСПІВИ 

Окремі видання 

862. Веселка від Дніпра до Єнісею: Статті. Репортажі. Нариси. Вірші / Упоряд. і 
один  з пер. П.П.Ребро. – Дніпропетровськ: Промінь, 1975. – 163 с. 

863. Дружби слово заповітне: Поезії / [Упоряд. і один з пер. П.П.Ребро; Худ. 

А.П.Дерев’янко]. – Дніпропетровськ: Промінь, 1977. – 182 с.: іл. 

864. Тюльпани з-над Каспію: Поезії /[Упоряд. і один з пер. П.П. Ребро]. – 

Дніпропетровськ: Промінь, 1977. – 83 с. 
865. Квіти Абхазії: Поезії / [Упоряд. і один з пер. з абхаз. П.П. Ребро; Худ. 

В.С.Овчинников]. – Дніпропетровськ: Промінь, 1979. – 254 с.: іл. 

866. Мелодії Агіделі: Поезії / [Упоряд. і один з пер. з башк. П.П.Ребро; Худ. 

Д.В.Діанов]. -Дніпропетровськ: Промінь, 1980. – 222 с.: іл. 

867. Дружби слово заповітне: Вірші / Упоряд. П.П.Ребро. – 2-е вид. – 

Дніпропетровськ: Промінь, 1981. – 190 с. 
868. Доможаков М.Г. Вогні в тайзі: Вірші. Для мол. шк. віку / Пер. з хакас. 
П.Ребра; Худож. В.Ширяєв. – К.: Веселка, 1983. – 23 с.: іл. – Зміст.: Вогні в тайзі; 
Як ріки з’єднались...; Весна; Калюжка; Горобець; Музика; Ластівка; Рідна школа; 
Суботник; Дощ; Маленький мисливець. 

869. Ломіа К. Донька сонця: Поема-казка. Для мол. шк. віку / Пер. з абхаз. 
П.Ребра; Худож. Г.Журновська. – К.: Веселка, 1990. – 32 с. : іл. 

Публікації в періодичних виданнях та збірниках  

1967 
870. Сонячний Дагестан: Вірші / Пер. з даргин. – К.: Дніпро, 1967. – С. 119 – 120, 

140. 

871. Сузір'я: Вірші, оповідання, п'єси, статті та нарисі письменників братніх 

народів Радянського Союзу / Пер. з нен. – К.: Дніпро, І967. – С. 60 – 61. 

1968 
872. Любов моя  – Киргизія: Добірка віршів / Пер. з киргиз. // Комс. Запоріжжя. 

– 1968. – 3 груд. 

1971 

873. Білоруська радянська поезія: Антологія: У 2 т. Т. 1: Вірші / Пер. з білорус. 
– К.: Дніпро, 1971. – С.290-293. 

874. Вітер з Ала-Тоо: Вірші / Пер. з киргиз. – К.: Рад. письменник, 1971. – С. 17–

18. 

875. З нових перекладів: [Поезії М.Грибачова] / Пер. з рос. // Запоріз. правда. – 

1971. – 9 груд.  

1972 

876. Бембеєв Т. Біля фото «Три запорожці» / Пер. з калм. // Индустр. Запорожье. – 

1972. – 23 квіт.  
877. Поетичний травень-72: [Поезії Ш.Торосяна] / Пер. з вірм. // Запоріз. правда. 
– 1972. – 23 трав.  

1973 
878. Поетична гілка Радянської Хакасії: Добірка віршів / Пер. з хакас. // 
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Прапор. – 1973. – № 3. -С. 12-18. 

879. Запоріжжя – Абакан: Добірка віршів / Пер. з хакас. // Запоріз. правда. – І973. 

– 19 черв.  

1974 

880. Щасливий спів чатхана: Добірка віршів / Пер. з хакас.// Україна. – 1974. – 

№ 9. – С. 9.  

881. Поетична веселка Киргизії: Добірка віршів / Пер. з киргиз. // Запоріз. 
правда. – 1974. – 2 листоп. 

1975 
882. Поетичне гроно Абхазії: Добірка віршів / Пер. з абхаз. // Україна. – 1975. -№ 

34. – С. 10. 

1977 

883. Байдиєв С. Восьмивіршики / Пер. з калм. // Тюльпани з-над Каспію. – 

Дніпропетровськ, 1977. – С. 9-10. 

884. Балакаєв О. Дружба; Ода трьом рікам / Пер. з калм. // Там само. – С. 12. 

885. Басангов Б. Для мене старості немає / Пер. з калм. // Там само. – С. 14-15. 

886. Буджалов Є. У запорізькому колгоспі «Дружба»; «Я вхоплю зорю за коси...» 

/ Пер. з калм. // Там само. – С. 22-23. 

887. Джимбінов Б. Кобзар / Пер. з калм. // Там само. – С. 31-32. 

888. Інджієв Л. Подяка; Українська пісня / Пер. з калм. // Там само. – С. 40-41. 

889. Каляєв С. Росії / Пер. з калм. // Там само. – С. 44. 

890. Кугультінов Д. «Я не забув...»; Несумісність; Добро і зло; «Слово одне 
наказу...» / Пер. з калм. // Там само. – С. 46, 48-49. 

891. Нармаєв М. Берізка; Ногала, Ногала… / Пер. з калм. // Там само. – С. 58-61. 

892. Нуров В. Бронзові солдати / Пер. з калм. // Там само. – С. 63. 

893. Сангаджієва Б. Здрастуй!; «Ліру чужу не візьму...» / Пер. з калм. // Там само. 

– С. 64. 

894. Сян-Белгін Х. Космічне / Пер. з калм. // Там само. – С. 71-72. 

895. Шуграєва В. Слава тобі, Славуто! / Пер. з калм. // Там само. – С. 78. 

896. Буджалов Є. У запорізькому колгоспі «Дружба» / Пер. з калм. // Дружби 

слово заповітне. – Дніпропетровськ, 1977. – С. 32. 

897. Гагуа Х. Другові / Пер. з груз. // Там само. – С. 50-51. 

898. Губліа Г. Другові / Пер. з абхаз.// Там само. – С. 59-60. 

899. Доможаков М. Запрошення / Пер. з хакас. // Там само. – С. 61-62. 

900. Інджієв Л. Українська пісня / Пер. з калм. // Там само. – С. 78-79. 

901. Колєснік І. У грізний час / Пер. з білорус. // Там само. – С. 83. 

902. Кільчичаков М. Дуб-побратим / Пер. з хакас. // Там само. – С. 89-90. 

903. Нонешвілі Й. Пісня про Україну / Пер. з груз. // Там само. – С. 124-125. 

904. Рамазанов Г. Хрещатик / Пер. з башк. // Там само. – С. 133-134. 

905. Тарба І. Слово про дружбу / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 162-163. 

906. Шуграєва В. Еліста / Пер. з калм. // Там само. – С. 181-182. 

907. З братніх джерел: Добірка віршів / Пер. з калм. // Україна. – 1977. – № 19. – 

С. 13. 

908. Молода поезія Калмикії: [Добірка віршів] / Пер. з калм. // Комс. Запоріжжя. 

– 1977. – 15 жовт. 
909. Ласкаво просимо, друзі-воронежці!: [До днів російської літератури. Поезії 
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О.Іонкіна, Є.Новичихіна] / Пер. з рос. // Запоріз. правда. – 1977. – 15 трав. 

1978 

910. Сангаджієва Б. Розмова зі степом / Пер. з калм. // Запоріз. правда. – 1978. – 

15 жовт. 
911. Шакуров Р. Серце як сонце; Вперед: [До днів башкирської літератури] / Пер. 

з башк. // Запоріз. правда. – 1978. – 23 трав. 

1979 
912. Агумаа К. Пісня про Вітчизну; Генацвале / Пер. з абхаз. // Квіти Абхазії. – 

Дніпропетровськ, 1978. – С. 52-54. 

913. Аджба Т. Життя -сторінка / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 234. 

914. Аджинджал А. Життя / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 165-166. 

915. Аламіа Г. «Як важко віднайти людину...»; «Примчала осінь...» / Пер. з абхаз. 
// Там само. – С. 240-242. 

916. Амаршан В. Осінь / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 234. 

917. Анкваб В. Абхазька легенда / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 133-136, 138-139. 

918. Бебіа П. Дмитро Гуліа; «Де ще є на світі?...» / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 

190-192. 

919. Герхеліа К. Уарідада / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 170-171. 

920. Губліа Г. Вітчизна; «Чому, скажи, не був ти серед них...» / Пер. з абхаз. // 

Там само. – С. 141-142, 145. 

921. Гуліа Д. Хай сто і сто…; Мир; «Якщо вдало ти женився...» / Пер. з абхаз. // 
Там само. – С. 12-13, 16. 

922. Джонуа О. Ранкові промені; Вершник / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 89-90. 

923. Джонуа Ч. Пісня пораненого / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 60. 

924. Квіцініа Л. 4-те березня / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 42. 

925. Квіцініа М. Художник / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 219. 

926. Когоніа І. Абхазія; «Час біжить...» / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 23-25. 

927. Лабахуа Л. Дівчина за верстатом / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 37. 

928. Ласуріа М. Кодор / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 206-207. 

929. Ласуріа О. Мій край / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 127-128. 

930. Ломіа К. Чотиривірші / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 159-160. 

931. Тарба І. Слово про дружбу; «Якось був Гуліа в гостях...»; «Знову я раніше 
сонця встану...»; «Як я хочу, щоб вірші мої...»; Моє вогнище / Пер. з абхаз. // Там 

само. – С. 94-95, 103, 105-107. 

932. Тарба Н. Дім того, хто не вернувся з війни / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 

182-183. 

933. Таркіл С. «Не підвладні нікому простори...» / Пер. з абхаз. // Там само. – 

С. 200. 

934. Хажба М. «Друже, прокинься...» / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 32. 

935. Цвіжба Ш. «У природи нині свято...»; «В долині розбрелись дерева...» / Пер. 

з абхаз. // Там само. – С. 48-50. 

936. Чачхаліа К. «У цвіту Абхазія втопає...» / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 81. 

937. Шинкуба Б. День перемоги; Моя зірка; Мій вітер; Сон; «Є зірки холодні в 

цьому світлі...»; «Горить багаття, полум’я сміється...» / Пер. з абхаз. // Там само. 

– С. 64-66, 68-70, 72-79. 

938. Мости дружби: [Поезії В.Гордейчева, В.Панкратова] // Индустр. Запорожье. 



56 

– 1979.– 15 сент. - Пер. з рос. 
939. Поетичний Воронеж: Добірка віршів / Пер. з рос. // Комс. Запоріжжя. – 

1979. – 13 січ. 

940. У братньому цеху: Добірка віршів / Пер. з рос., вірмен., білорус. та ін. // Га-
ряча прокатка. – Дніпропетровськ, 1979. -С. 65-82. 

941. У вінок України: Добірка віршів / Пер. з рос., вірмен., білорус. та ін. // 

Побратимство. – К., 1979. – С. 81-84. 

942. Юлаєв С. Рідна сторона / Пер. з башк. // Літ. Україна. – 1979. – 22 черв.  

1980 

943. Амірі Г. Башкирії / Пер. з башкир. // Мелодії Агіделі. – Дніпропетровськ, 

1980. – С. 59-60. 

944. Атнабаєв А. Сон / Пер. з башкир. // Там само. – С. 128. 

945. Бабич Ш. Відповідь місяця; Книга / Пер. з башкир. // Там само. – С. 27-28. 

946. Бікбаєв Р. Прохання / Пер. з башкир. // Там само. – С. 175. 

947. Воловик М. Коров’ячі окуляри; «Друзі…»; Сон і Шавка / Пер. з рос. // Там 

само. – С. 76-77. 

948. Галі М. Серце весни; «Я повертався з першого побачення…» / Пер. з башкир. 

// Там само. – С. 111, 114. 

949. Гафурі М. Своєму серцю; Червоний стяг; «Промчить весна…»; Чудесний 

випадок; Клубок життя / Пер. з башкир. // Там само. – С. 13-18. 

950. Карім М. Про березовий лист; «Нехай на глобусі…»; «Так, розміром мій 

невражає край…»; Україні; «Спинивши крок, я мрію…» / Пер. з башкир. // Там 

само. – С. 85-87; 90-92; 93-94. 

951. Кудаш С. «Над багаттям сиджу…»; Моє кохання / Пер. з башкир. // Там 

само. – С. 24-26. 

952. Наджмі Н. Багаття; Дві зірки; Пісня / Пер. з башкир. // Там само. – С. 81, 83-84. 

953. Нігматі Р. Україна / Пер. з башкир. // Там само. – С. 46-48. 

954. Рамазанов Г. Уфа; «Ти живеш…»; Мій народ; Хрещатик / Пер. з башкир. // 

Там само. – С. 115-118. 

955. Рахімгулова Ф. Жайворонок / Пер. з башкир. // Там само. – С. 102-103. 

956. Сафін Р. «Яка ясна, аж дзвонкова блакить!» / Пер. з башкир. // Там само. – С. 

152, 155. 

957. Тагірова А. Щастя; Скресла Агідель / Пер. з башкир. // Там само. – С. 178-199. 

958. Халім А. Ватан / Пер. з башкир. // Там само. – С. 194-195. 

959. Хісаметдінова Р. «Повірите, щодня…»; «Мов пташці крапля…» / Пер. з 
башкир. // Там само. – С. 204-205. 

960. Шакур Р. «Ніч зі світлом…»; «Все на землі спрямоване вперед…» / Пер. з 
башкир. // Там само. – С. 170. 

961. Юлаєв С. Рідна сторона; Соловей; Стріла; Кіш / Пер. з башкир. // Там само. – 

С. 7-10. 

962. Юлтий Д. Мої пісні / Пер. з башкир. // Там само. – С. 19. 

963. Юнусова Г. Синові / Пер. з башкир. // Там само. – С. 201. 



57 

964. Тюльпани Калмикії: Добірка віршів / Пер. з калм. // Жовтень. – 1980. – 

№ 10. -С. 9-14. 

1982 
965. Агумаа К. Пісня про Вітчизну: Вірш / Пер. з абхаз. // Прапор. – 1982. – № 2. 

– С. 9. 

966. Аламіа Г. «Як важко віднайти людину...»: Вірш / Пер. з абхаз. // Там само. – 

С. 11. 

967. Гуліа Д. Партія: Вірш / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 9. 

968. Джонуа О. Ранкові промені: Вірш / Там само. – С. 9-10. 

969. Квіцініа Л. 4 березня: Вірш / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 10. 

970. Ласуріа М. Кодор: Вірші / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 11. 

971. Ломіа К. «Народ мій нечисленний…»; «Алмаз – вершина персня зроду...»: 

[Вірші] / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 10. 

972. Тарба І. «Якось був Гуліа в гостях...»: Вірш / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 10. 

973. Таркіл С. «Непідвладні нікому простори...»: Вірш / Пер. з абхаз. // Там само. 

– С. 10. 

974. Шинкуба Б. Сон / Пер. з абхаз. // Там само. – С. 9. 

975. Гаврилов Л. Критик і крокодил: [Байка] / Пер. з рос. // Индустр. Запорожье. 
– 1982. – 11 апр. 

976. Прокофьєв О. Три покоління: [Вірші] / Пер. з рос. // Там само. 

977. Суслов В. Знаменита Корова: [Байка] / Пер. з рос. // Там само. 

978. Чепуров А. На схилі сопки / Пер. з рос. // Там само. 

979. Кугультінов Д. «Коли я бачу, як квітки у квітні…»; «Коли від гаму-

суєти…»; «Коли промінням щедрий квітень…» / Пер. з калм. // Запоріз. правда. – 

1982. – 13 берез. 
980. Прокоф’єв О. «…А звідкіль українська на Ладозі мова?..» / Пер. з рос. // 

Запоріз. правда. – 1982. – 11 квіт. 
981. Прудовський В. Що чудніше?: [Гуморист. вірш] / Пер. з рос. // Запоріз. 
правда. – 1982. – 4 верес. 

982. Суслов В. У магазині; Не егоїстка; Про здоров’я: [Гуморист. вірші] / Пер. з 
рос. // Запоріз. правда. – 1982. – 6 лют. 

1983 

983. Прудовський В. Що чудніше: [Сатир. вірш] / Пер. з рос. // Україна. – 1983. – 

№ 5. – С. 20. 

984. Інджієв Л. Пісня з України; Леніну / Пер. з калм. // Запоріз. правда. – 1983. – 

17 трав. 

1984 

985. Аралбаєв К. Батькове фото / Пер. з башк. // Запоріз. правда. – 1984. – 23 трав. 

986. Бадмаєв С. Моя зірка / Пер. з калм. // Там само. 

987. Ломіа К. «Запоріжсталь» / Пер. з абхаз. // Там само. 

988. Цакунов О. Тост / Пер. з рос. // Там само. 

989. Шевченко О. Родовід / Пер. з рос. // Там само. 

990. Аралбаєв К. Трави; Яблуко; Очима дитини / Пер. з башк. // Комсомолець 
Запоріжжя. – 1984. – 24 трав. 

991. Цакунов О. Коні / Пер. з рос. // Там само. 

992. Шевченко О. Лідіце / Пер. з рос. // Там само. 



58 

993. Іонкін А. Запоріжжя / Пер. з рос. // Запоріз. правда. – 1984. – 5 лют. 
994. Кольцов О. «Підіймайся, туча-буря…»; Відповідь на питання про моє життя 

/ Пер. з рос. // Запоріз. правда. – 1984. – 14 жовт. 
995. Кутуй Г. Думи на світанку: [Вірші] / Пер. з татар. // Світи мені, Чулапн-зоря. 
– Дніпропетровськ, 1984. – С. 47-48. 

996. Манур Ш. Думи на світанку: [Вірші] / Пер. з татар. // Світи мені, Чулапн-

зоря. – Дніпропетровськ, 1984. – С. 56-57. 

997. Новичихін Є. Мистецьке; Літературне: [Гуморист. та ірон. вірші] / Пер. з 
рос.// Запоріз. правда. – 1984. – 25 верес. 

1985 

998. Новичихін Є. Хобі туриста; Захистився; Кара: [Сатир. вірші] / Пер. з рос. // 
Запоріз. правда. – 1985. – 9 лют. 

999. Нові переклади : [Поезії М.Каріма, Ш.Торосяна] // Запоріз. правда.– 1985. – 

1 трав. 

1986 

1000. Бездольний Б. Красна площа; Останнє слово ветерана; «Зневажаю дзеркала 
нудні…»: [Вірші] / Пер. з рос. // Прапор. – 1986. – № 6. – С. 5. 

1001. Голубєв О. Монолог міського коня / Пер. з рос. // Слово землі світанкове. – 

Дніпропетровськ, 1986. – С. 21. 

1002. Гордейчев В. Біля пам’ятника О.Кольцову; Муза / Пер. з рос. // Там само. – 

С. 24-25. 

1003. Іонкін А. Запоріжжя; Блакитне озеро; «Мого кохання не лякайся, рідна...»; 

«Коли сміється жінка...»; «Ще зроду так на тебе не чекав...»; Тихий Дон; «Перед 

тобою я завжди в боргу...» / Пер. з рос.// Там само. – С. 28-32. 

1004. Каменецький М. «В траві білять хати…»; «Як довго я мовчав про 

заповітне…» / Пер. з рос. // Там само. – С. 32-34. 

1005. Кольцов О. Відповідь на запитання про моє життя; Пісня орачів / Пер. з рос. 
// Там само. – С. 7-9. 

1006. Коськов Л. «Як би втрати не гнітли...» / Пер. з рос.// Там само. – С. 39. 

1007. Лісняк О. «Чимало днів за обрій відплило...»; «Є межі досконалості на 
світі?»; «Оце зима! Сніги по груди…»; «Вітаю я тебе, синичко…» / Пер. з рос. // 
Там само. – С. 41-42. 

1008. Нікітін І. «Презренне упаде тиранство…» / Пер. з рос.// Там само. – С. 13-14. 

1009. Нікулін С. Пам’ять; Село Чуївка / Пер. з рос. // Там само. – С. 44-46. 

1010. Новичихін Є. Сатиричні мініатюри / Пер. з рос. // Там само. – С. 67-70. – 

Зміст: Трагедія; Бумеранг; Жеребок ледаря; У майбутніх агрономів; Перехідний 

вік; Весняні ігри; Вичерпна відповідь; Пильна Муха та ін. 

1011. Панкратов В. «О степе у промінні-срібнодзвонні!..»; «До ганку стежечка 
веде…»; «Здрастуй, доню!»; «Я чую, вересню, твій крок…»; «Прабабусі з 
поглядом незрячим…» / Пер. з рос. // Там само. – С. 46-49. 

1012. Поляков В. Пам’ятник Зої в Тамбові / Пер. з рос. // Там само. – С. 51-52. 

1013. Прасолов О. «Листа незірваного дрож...» / Пер. з рос. // Там само. – С. 54-55. 

1014. Пресман Г. «Ти бачив, як досліджують метал?..» / Пер. з рос. // Там само. – 

С. 55. 

1015. Умивакіна Г. Той шлях, по якому проходять діти / Пер. з рос. // Там само. – 

С. 64. 



59 

1016. Шевченко О. Лідіце / Пер. з рос. // Там само. – С. 61-62. 

1017. Іонкін А. З ліричного зошита / Пер з рос. // Запоріз. правда. – 1986. – 21 трав. 

1018. Кир’яков Л. «Коню злотогривий» / Пер з рос. // Там само. 

1987 

1019. Азаров В. Знамено: [Вірш: З кн. «Поетичний Ленінград»] / Пер. з рос. // 

Комсомолець Запоріжжя. – 1987. – 16 трав. – С. 4. 

1020. Борисова М. «Триває довго пурхання оте…»; «Чому б нам не послухатись 
бабусь?» / Пер. з рос. // Поетичний Ленінград. – Дніпропетровськ, 1987. – С. 65-66. 

1021. Гаврилов Л. Весільний тост / Пер. з рос. // Там само. – С. 72. 

1022. Давидов С. Осінь на Піскарьовському кладовищі; Дівчинка; «На станції, де 
Орша…»; «Нікуди за піснями не літаю…» / Пер. з рос.// Там само. – С. 79-82. 

1023. Кежун Б. Слава / Пер. з рос.// Там само. – С. 88. 

1024. Кутов М. Шлях; Останній замет / Пер. з рос.// Там само. – С. 105-106. 

1025. Прокофьєв О. «А звідки українська на Ладозі мова?» / Пер. з рос. // Там 

само. – С. 40-41. 

1026. Самойлов В. «Чудові на піхвах узори...» / Пер. з рос. // Запоріз. правда. – 

1987. – 20 трав. 

1027. Суслов В. Доповідь; У магазині; Не егоїстка; До питання про здоров’я / Пер. 

з рос. // Там само. – С. 138-140. 

1028. Цакунов О. Свято / Пер. з рос. // Там само. – С. 151-152. 

1029. Чепуров А. Вихід до океану; Весна 1941 року; «Невеличкі станції Росії…»; 

«Про людину…» / Пер. з рос. // Там само. – С. 154-156. 

1030. Бронєвський В. До поезії / Пер. з пол. // Индустр. Запорожье. – 1987. – 6 окт. 
1031. Воловик М. Коров’ячі окуляри; Залізна логіка: [Сатир. вірші] / Пер. з рос. // 
Запоріз. правда. – 1987. – 27 груд. 

1032. Панкратов В. Найрідніше / Пер. з рос. // Комс. Запоріжжя. – 1987. – 16 трав. 

– С. 3. 

1988 

1033. Бембеєв Т. Три запорожці / Пер. з калмиц. // Запоріз. правда. – 1988. – 13 

берез. 
1034. Губліа Г. Вітчизна Пер. з абхаз. // Там само. 

1035. Ломіа К. Вогонь / Пер. з абхаз. // Там само. 

1036. Нігматі Р. Україна / Пер. з башкир. // Там само. 

1037. Нікітін І. Русь / Пер. з рос. // Запоріз. правда. – 1988. – 21 жовт. 
1038. Нікітін І. Запоріжжя – Воронеж / Пер. з рос. // Там само. 

1989 

1039. Губліа Г. Про Вітчизну / Пер. з абхаз. // Запоріз. правда. – 1989. – 16 трав. 

1040. Фомичов В. 1943-й / Пер. з рос. // Там само. 

1041. Шевченко О. Квітий / Пер. з рос. // Там само. 

1990 

1042. Панизник С. Сябри; Купальська струна / Пер. з белорус. // Индустр. 

Запорожье. – 1990. – 14 трав. 

2003 

1043. Переклади та переспіви : [Поезії Г.Аполлінера, К.Сімонова, М.Дудіна, 
О.Твардовського, С.Єсеніна, Я.Купали, А.Міцкевича, Н.Наджмі, В.Незвала, 
Д.Максимовича, Д.Кугультінова, М.Каріма, В.Шекспіра, Г.Гейне, Н.Хікмета, 



60 

О.Хайама] // Запоріз. правда. – 2003. – 15 трав. 

2004 

1044. Братолюбіє: [Поезії М.Тихонова, П.Бровки, Б.Окуджави, Р.Гамзатова] // 

Запоріз. правда. – 2004. – 18 трав. 

2005 

1045. Абашидзе Г. Грузинский народ / Пер. з груз. // Запоріз. правда. – 2005. – 31 

трав. (№ 84). – С. 7. 

1046. Абашидзе Г. «Коли твій день закотиться за обрій...» / Пер. з груз. // Там само. 

– С. 7. 

1047. Болквадзе З. Мій дід / Пер. з груз. // Там само. – С. 7. 

1048. Гагуа X. Другові / Пер. з груз. // Там само. – С. 7. 

1049. Джгамадзе Е. Хто я? / Пер. з груз. // Там само. – С. 7. 

1050. Нонешвілі Й. Пісня про Україну / Пер. з груз.// Там само. – С. 7. 

1051. Орбеліані Г. Коханій / Пер. з груз.// Там само. – С. 7. 

1052. Чілачава Р. Плач над собою: (Сонет) / Пер. з груз.// Там само. – С. 7. 
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ПОЕЗІЯ П.П.РЕБРА  

В ПЕРЕКЛАДІ ІНШИМИ МОВАМИ 

Російською мовою 

Окремі видання 

1053. Воробьишки: [Стихи] / Пер. с укр. З.Александровой; Худ. Н.Симоновский. – 

М.: Детгиз, 1962. – 16 с.: ил. 

1054. Мой папа – сталевар: Стихи / Авториз. пер. П.Ребро. – М.: Дет. мир, 1962.– 

14 с.  
1055. Таблетки с перцем: Юмор и сатира. – М.: Правда, І966. – 47 с. 
1056. Жди солдата: Поэзии / Пер. с укр. Г.Свиридова. – М.: Сов. писатель, 1972. – 

110 с. 
1057. Сталевар. – К.: Веселка, І979. – 16 с. 
1058. Суть: Стихотворения, поэмы / Пер. с укр. В.Корчагина; [Худож. 

М.Эльконина]. – М.: Сов. писатель, 1984. – 88 с.: портр. – Содер.: Разд.: Лепестки 

огня; Земное тяготение; Вечерние монологи; Поэмы. 

1059. Запорожцы смеются: Сатира и юмор / Пер. с укр. Е.Новичихин; [Худ. 

Г.Мацегора]. – Запорожье: Байда, 2007. – 63 с. – Содер.: Разд.: Веселый курень; 
Любил козак дивчину; У шинкарки Одарки; Много лет спустя; Порошинки.  

Публікації в періодичних виданнях та збірниках 

1956 

1060. Богатир / Перекл. Г.Соловйова // Известия. – 1956. – 14 янв. 

I960 
1061. На букву «Є» // Колючка. – М., I960. – С. 12.  

1961 

1062. Вжив заходів / Пер. В. Корчагіна // Крокодил. – 1961. –  № 9. – С. 3. 

1063. Вжив заходів; Оверко-безбожник / Пер. В. Корчагіна // Молодежная эстрада. 
– 1961. –  № 3. – С. 30. 

1064. Сатиричні вузлики / Пер. В. Корчагіна // Огонек. – 1961. –  № 14. – С. 31. 

1962 

1065. Муки кандидатські / Пер. В. Корчагіна // Крокодил. – 1962. –  № 10. –  С. 15. 

1964 

1066. Віник на трибуні; Схожість / Пер. В. Смирнова // Сельская молодежь. –1964. 

–  № 10. 

1067. Хвальковитий Цвях; Недокурок / Пер. В. Смирнова // Чувство семьи 

единой. – М., 1964. – С. 162. 

1965 

1068. Автограф; Передова Гапка; Чи може миша гору народити? / Пер. В. 

Корчагіна // Колхозно-совхозное производство. – 1965. – № 4. – С. 224. 

1069. Вишня і вітер; Нерівні половини / Пер. М. Синюкова // День поэзии в 

Крыму. – Симферополь, 1965. – С. 135-136. 

1070. Яша-комірник / Пер. О. Ніколаєва // Крокодил. – 1965. – № 15. – С. 7. 

1966 
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1071. Вірші і байки: Цикл / Пер. В. Корчагіна // Дружба народов. – 1966. – № 1. – 

С. 283-285. 

1072. Душа-чоловік / Пер. В. Корчагіна // Молодежная эстрада. – 1966. – № 5.– С. 

62. 

1972 

1073. [Подборка стихов] / Авториз. Пер. П.Ребра // Веселая ярмарка. – М., 1972. – 

С.268-274. 

1973 

1074. Обелиски; «Во сне солдаты – не солдаты…»; «Взлетают искры – пчелы 

цеховые…»: [Стихи] / Пер. Г.Свиридова // Москва. – 1973. –  № 5. – С. 135. 

1974 

1075. Рунодар; На земле Джангара; Дружбоград / Пер. Г. Кукаренко // Комс. 
Калмыкии. – 1974. – 30 нояб. 

1975 
1076. Сатиричні мініатюри / Пер. А. Прянікова // Ленинское знамя. – 

Петропавловск, 1975. – 2 лют. 
1976 

1077. А ваша професія?; Вогнетривкий Марко; Безрукий / Пер. М.Воловика // 

Крокодил. – 1976. –  № 13. – С. 14.  

1078. Воронезькі мотиви: Цикл / Пер. В. Гордейчева // Коммуна. – Воронеж, 1976. 

– 21 листоп. 

1977 

1079. Слушна порада; Ювілей / Пер. М. Богуславського // Подъем. – 1977. – № 1. 

1080. Украина – Калмыкия: [Стихи] / Пер. Г. Кукаренко // Комс. Калмыкии. – 

1977. – 27 янв. – Зміст: Поезд «Запорожский »; «Хотя давно горнисты не трубят»; 

«Как ты с матерью схожа!»; «Осеннее». 

1978 

1081. «Ты хорошо не знаешь Украины»; «Запорожское утро» / Г.Кукаренко // 

Зори Маныга [Калмикія]. – 1978. – 25 апр. 

1979 

1082. Байки і гуморески: Цикл / Пер. М. Воловика // Улыбки друзей. – Уфа, 1979. 

– С. 51-59. 

1083. Из книги «Побратимство»: [Стихотворение] // Индустр. Запорожье. – 1979. 

– 14 января. 

1084. Чолом тобі, Саяніє!: Цикл / Пер. Г.Сисолятіна // Советская Хакасия. – 

Абакан, 1979. – 17 жовт. 
1980 

1085. Литературная столица: Стихи // Комсомолець Запоріжжя. – 1980.– 20 

вересня. 

1086. На веселкових мостах: Цикл / Пер. Г. Сисолятіна // Советская Хакасия. – 

Абакан, 1980. – 8 лют. 
1981 

1087. Поезии: Цикл / Пер. В.Прудовского // Лит. Россия. – 1981. – 16 янв. – С. 21. 

1088. Полюс дружбы и братства: [Стихи] / Пер. Г.Сысолятина // Индустр.  

Запорожье. – 1981. – 22 дек. 

1982 
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1089. Комуз: Стихи / Пер. с укр. Н.Шумакова // Лит. Киргизстан. – 1982. – № 5. – 

С. 30-31. 

1982 
1090. «Иль спутник в небе реет вольно…» / Пер. А.Зайца // В семье вольной, 

новой… – М., 1982. – С. 442. – Рос. 
1091. Воспитала…; Студенческое: [Юморист. стихи. Пер. с укр. авт.] // Индустр. 

Запорожье. – 1982. – 4 апр. 

1092. Запорожская улица в Абакане: [Стихи] / Пер. Г. Сысолятина // Индустр. 

Запорожье. – 1982. – 7 окт.  
1093. Знакомой чете: [Стихи] // Индустр. Запорожье. – 1982. – 26 окт. 
1094. Че на Енисее: [Стихи] / Пер. с укр. А.Кравченко // Соц. Донбасс. – 1982. – 30 

дек. 

1983 

1095. Ветераны у Большого театра // Индустр. Запорожье. – 1983. – 8 марта. 
1096. Конституция СССР: [Стихотворение] // Индустр. Запорожье. – 1983. – 7 

октября. 

1097. Снег в Хатыни: [Стихи] // Наш современник. – 1983. –  № 12. – С. 96-97. 

1098. Снег Хатыни: [Стихи] / Пер. В.Приходько // Индустр. Запорожье. – 1983. – 4 

марта. 
1099. Хакасские рукавицы: [Стихи] / Пер. Г.Сысолятина. – Индустр. Запорожье. 
–1983. – 1 мая. 

1100. Черная металлургия: [Стихи] / Пер. с укр. В.Корчагина // Индустр. 

Запорожье. – 1983. – 10 дек. 

1984 

1101. «Наверно, здесь поэзии солнце…»; «Я ничего от вас не скрою…»; «Нет, ты 

не знаешь Украины вовсе…»; «О, откуда столько молний!»; «Спешили тучи 

цепью грозной…»; «Все помнятся милые годы…»; «Я так давно хочу ответ 
найти…»; Слава солнцу; Запорожские ночи; Река Дема; Седоки; После свадьбы; 

Железное алиби; Магарыч; Вась-вась; и др. / [Пер. В.Гордейчева, А.Ионкина, 
О.Лисняка, В.Корчагина, Е.Новичихина] // Зори над Днепром. – Воронеж, 1984. – 

С. 90-105. 

1102. 1 апреля: [Юморист. стихи] / Пер. с укр. М.Воловика // Индустр. Запорожье. 
– 1984. – 1 апр. 

1103. Бюрократ; Чревоугодник; Конкурент; Гурман; Формалист: [Сатир. стихи] / 

Пер. с укр. Н.Скрипникова // Индустр. Запорожье. – 1984. – 1 янв. 

1104. В Смольном: / Пер. с укр. В.Корчагина // Индустр. Запорожье. – 1984. – 22 

апр. 

1105. Доля: [Подборка стихов] // Наш современник. – 1984. – № 12. – С.96-97. 

1106. Емеля в раю: Притча [в стихах] / Пер. с укр. В.Прудовский // Индустр. 

Запорожье. – 1984. – 19 мая. 

1107. Идеальная парочка: [Юморист. стихи] // Индустр. Запорожье. – 1984. – 30 

нояб. 

1108. На плотине; Руки; «Неужто, брат, на слом – родную хату!…»: [Стихи из кн. 

«Суть»] // Индустр. Запорожье. – 1984. – 18 марта. 
1109. Сельские мадонны: [Стихи] / Пер. В. Корчагина // Индустр. Запорожье. – 

1984. – 8 марта. 
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1110. Спасибо, край мой!: [Стихи] / Пер. В.Корчагина // Индустр. Запорожье. – 

1984. – 5 мая. 

1985 

1111. В Смольном: [Стихи] / Пер. с укр. В.Корчагина // Индустр. Запорожье. – 

1985. – 6 нояб. 

1112. Вот это сервис!: [Юморист. стихи] / Пер. с укр. В.Прудовский // Индустр. 

Запорожье. – 1985. – 22 сент. 
1113. На концерте: [Юморист. стихи] / Пер. с укр. П.Ребро // Индустр. Запорожье. 
–1985. – 24 марта. 

1114. Не тот диагноз: [Ирон. cтихи] / Пер. с укр. В.Прудовский // Индустр. 

Запорожье. – 1985. – 26 янв. 

1115. Признание в любви: [Ирон. стихи] // Индустр. Запорожье. – 1985. – 26 мая. 

1116. Я, Кость Великий: Поэма-монолог / Авториз. пер. П.Ребро // Мол. гвардия. – 

1985. – № 2. – С. 3-14. 

1986 
1117. 86-й, мирным будь!: [Стихотворение]  // Индустр. Запорожье. – 1986. – 

1 янв.  

1118. Величальная Зведному: [Стихотворение] // Индустр. Запорожье. – 1986. – 

12 апреля. 

1119. Из цикла «Люди и зведы»: [Стихотворение] // Запоріз. правда. – 1986. – 

4 июня. 

1120. Красная площадь: [Стихотворение] // Индустр. Запорожье. – 1986. – 5 июля. 

1121. Магарыч: Фельетон // Правда Украины. – 1986. – 19 янв. 

1987 

1122. Амортизация: [Басня] / Авториз. пер. с укр. Н.Скрипникова // Индустр. 

Запорожье. – 1987. – 31 окт. 
1123. Гимн солнцу: [Стихотворение] / Пер. с укр. В.Корчагин // Индустр. 

Запорожье. – 1987. – 11 марта. 
1124. Опростоволосился: [Сатир. стихи] / Пер. с укр. Н.Скрипников // Правда 
Украины. – 1987. – 15 марта. 

1988 

1125. «Поиздевался»; Какие там пятерки!: [Ирон. и юморист. стихи; Пер. с укр.] // 

Индустр. Запорожье. – 1988. – 15 мая. 

1126. Бракодел; Зложелатель; Формалист; Подхалим: [Сатир. стихи] / Пер. с укр. 

Н.Скрипников // Правда Украины. – 1988. – 1 янв. 

1127. Бюрократ и Смерть: [Сатир. стихи] / Пер. с укр. Н.Скрипников // Правда 
Украины. – 1988. – 11 июня. 

1128. Доброжелатель; Бракодел: [Сатир. стихи] / Пер. с укр. Н.Скрипников // 

Индустр. Запорожье. – 1988. – 1 янв. 

1129. Законный брак: [Ирон. стихи] / Пер. с укр. Ю.Долгих // Индустр. 

Запорожье. – 1988. – 14 февр. 

1130. Не согласен!; Кумушкино катание; Объявление; Бюрократ и смерть; Жены и 

мужья; Сом с рогами; Где жарче?; Сон; Безрукий; Бабкино письмо; 

Поиздевался...; Козломания; Эпитафии-биографии и др. / Пер. М.Воловик // 

Созвездие улыбок. – Уфа, 1988. – С. 85-100. 

1131. Объявление: [Ирон. стихи] / Пер. с укр. М.Воловик // Индустр. Запорожье. – 
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1988. – 9 окт. 
1989 

1132. «Производственная» травма: [Ирон. стихи] / Пep. с укр. // Индустр. 

Запорожье. – 1989. – 1 апр. 

1133. Как покончить с безработицей: [Сатир. стихи] / Пep. с укр. // Индустр. 

Запорожье. – 1989. – 21 мая. 

1134. Робот: [Юморист. стихи] / Пep. с укр. В.Прудовский // Правда Украины. – 

1989. – 26 марта. 
1135. Сонная персона: [Ирон. стихи] / Пep. с укр. // Индустр. Запорожье. – 1989. – 

15 янв. 

1136. Тоже профессия: [Ирон. стихи] / Пep. с укр. М.Воловик // Правда Украины. 

– 1989. – 1 мая. 

1991 
1137. Слон и Букашка: [Ирон. стихи] / Пep. с укр. Н.Скрипников // Правда 
Украины. – 1991. – 1 янв. 

1992 

1138. Обиженный Гусак; Застукали…; Подействовало!; Меж двух огней; 

Пороховница; Объявление; Независимый гвоздь; Родня; Душа в душу и др. / [Пер. 

В.Боярова, Б.Цибиной] // Веселая ярмарка. – М., 1992. – С. 268-274. – Рос. 
1993 

1139. Сверкнула в сумерках Непрядва: [Стих.] / Пер. с укр. В.Новичихина // 

Подъем. – 1993. – № 3-4. – С.89. 

1996 

1140. Козацкие шутки / Пер. с укр. В.Новичихина // Весела Січ. – 1996. – № 1. – С. 

91-92. – Содерж.: В чем грех? Не тот отозвался; Необходимое уточнение; 
Поцелуй. 

1997 

1141. Козацкие шутки: (Из П.Ребра) / Пер. с укр. В.Новичихина // Веселий курінь: 
Альманах. № 3.– 1997. – С. 96-98. 

2004 

1142. Весёлые стихи / [Худож. Мирончик П.В., Дегтярёва Е.В.]. – X.: ООО 

«Синтекс ЛТД», 2004. – 47 с.: цв. ил. – (Малыш). – В содерж.: П.Ребро. 

Білоруською мовою 

1143. «Грім себе у груди вдарив»; Обеліски; Думна скеля (та ін.) / Пер. В.  

Шахавця // Українська радянська поезія. – Мінськ, 1975. –  Т. 2. – С. 316 – 322. 

1144. Батьківщині / Пер. І. Калєсніка // Звязда. – Мінськ, 1972. – 18 черв. 

1145. Вітчизні; Ода сталі / Пер. І. Калєсніка // Дзень паезії. – Мінськ, 1973. – С. 

205-207. 

1146. Вогнепоклонники; «Історики, ви фактом цим не гербуйте» (та ін.) / Пер. В. 

Шахавця // Література і мастацтва. – Мінськ, 1973. – № 23. 

1147. Дійшло; Що кому / Пер. І. Калєсніка // Література і мастацтва. – Мінськ, 

1974. – № 3. 

1148. Еволюція творчості; Відомий... / Пер. М. Базаревича // Література і 
мастацтва. – Мінськ, 1977. –  №  1. 

1149. Козломанія / Пер. І. Калєсніка // Література і мастацтва. – Мінськ, 1974. – № 

6. 
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1150. Кумове катання / Пер. М. Чарнявського // Література і мастацтва. – Мінськ, 

1974. – № 33. 

1151. На засіданні; Запопадливий / Пер. М. Базаревича // Література і мастацтва. – 

Мінськ, 1974. – № 9. 

1152. Оратор з хронічною вадою; Резонно / Пер. М. Базаревича // Література і 
мастацтва. – Мінськ, 1977. –  № 49. 

1153. Поету Н.; Творча еволюція (та ін.) / Пер. М. Базаревича // Література і 
мастацтва. – Мінськ, 1973. – № 27. 

1154. Слава вам, хлебодары!: [Добірка віршів] // Индустр. Запорожье. – 1980. – 27 

июля.– Зміст: Заспів; Дума; Царство чародіїв. 

1155. Служитель муз; Ювілей; «Скромняга» (та ін.) / Пер. М. Базаревича // 

Література і мастацтва. – Мінськ, 1971. – № 51. 

1156. Слушна порада / Пер. М. Базаревича // Література і мастацтва. - Мінськ, 

1972. – № 5. 

1157. Третій лишній; Передова Галка / Пер. М. Базаревича // Вожык. – Мінськ, 

1976. –  № 10. 

Абхазькою мовою 

1158. В газ.: Апсни капш. – Сухумі, 1975. – 27 верес.  
1159. В журн.: Алашара. – Сухумі, 1975. – № 9. – С. 7-13. 

1160. В газ.: Апсни капш. – Сухумі, 1975. – 4 жовт.  

Азербайджанською мовою 

1161. В кн.: Мости. – Баку, 1979. – С. 77-79. 

Башкирською мовою 

1162. В журн.: Агідель. – Уфа, 1971. – № 8. – С. 82. 

1163. В кн.: Для позакласного читання для 7-го класу. – Уфа, 1977. – С. 187-189. 

1164. В журн.: Агідель. – Уфа, 1978. – № 5. – С. 71. 

1165. В журн.: Агідель. – Уфа, 1979. – № 6. – С. 11. 

1166. В кн.: Хвилі Дніпра. – Уфа, 1979. 

Вірменською мовою 

1167. В газ.: Банвор. – Ленінакан, 1972. – 27 трав. 

1168. В кн.: Золоті ворота. – Єреван, 1977. – С. 310-314.  

Калмицькою мовою 

1169. Клятва: Стихи / [Пер. с укр.]. – Элиста: Калм. кн. изд-во, 1977. – 103 с.  
1170. В кн.: Пісні друзів.– Еліста, 1972. – С. 16-27. 

1171. В альм.: Теегин герл. – Еліста, 1972. – № 2. – С. 26-30. 

1172. В газ.: Хальмг унн. – Еліста, 1977. – 15 жовт. 
1173. В альм.: Теегин герл. – Еліста, 1978. – № 1. – С. 80 -87 

Киргизькою мовою 

1174. В журн.: Ала-Тоо. – Фрунзе, 1968. – № 10. – С. 60-62.  

1175. В кн: Дніпрові хвилі. – Фрунзе, 1968.– С. 256-260. 

Хакаською мовою 

1176. В альм.: Ах тасхил. – Абакан, 1973. – № 21. – С. 16-18. 
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ВІРШІ, ПОКЛАДЕНІ НА МУЗИКУ 

Публікації в періодичних виданнях 

1177. Фестивальна / Муз. І.Коновалова // Збірник пісень. – Запоріжжя, 1956. – 

С. 9-10. 

1178. Гармонь-гармонія / Муз. В.Ковальова // Червоне Запоріжжя. – 1956. – 

19 трав. 

1179. Стежечка вузька / Муз. І.Буріна // Червоне Запоріжжя. – 1956. – 3 груд. 

1180. Любимий Дніпрогес / Муз. К.Георгіаді // Запоріз. правда. – 1958. – 21 груд. 

1181. Пісня про Героя Соціалістичної Праці Прасковію Єгорову / Муз. 
І.Коновалова // Запоріз. правда. – 1959. – 28 лютого. 

1182. Пісня про Героя Соціалістичної Праці Прасковію Єгорову / Муз. 
І.Коновалова // Віночок пісень про знатних людей Запоріжжя. – Запоріжжя, I960. – 

С. 5-8. 

1183. Пісня про ланку Марії Володової / Муз. К.Єржаківського // Віночок пісень 
про знатних людей Запоріжжя. – Запоріжжя, 1960. – С. 18-21. 

1184. Пісня про знатну ланкову Пелагію Ґонтар / Муз. К.Єржаківського // 

Віночок пісень про знатних людей Запоріжжя. – Запоріжжя, 1960. – С. 22-25. 

1185. Дума про Запорізьку Січ / Муз. Л.Усачова // Дві пісні для соліста і мішаного 

хору в супроводі фортепіано. – К., 1961. – С. 3-7. 

1186. Стежечка / Муз. О.Носика // Запоріз. правда. – 1963. – 14 квітн. 

1187. Коли ми вдвох / Муз. О.Носика // Запоріз. правда. – 1964. – 1 січ. 

1188. Крилата трійка / Муз. К.Єржаківського // Запоріз. правда. – 1964. – 20 жовт. 
1189. Пісня про Хижняка / Муз. К.Єржаківського // Запоріз. Правда. – 1965. – 15 

трав. 

1190. Мрію про тебе / Муз. Я.Іщенка // Индустр. 3апорожье. – 1965. – 12 июня. 

1191. Марш запорізьких сталеварів / Муз. К.Єржаківського // Запоріз. правда. – 

1965. – 18 лип. 

1192. Дніпряночка / Муз. Я.Іщенка // Пісня-чарівниця. – К., 1967. – С. 82-90. 

1193. Дніпряночка / Муз. Я.Іщенка // Индустр. Запорожье.– 1970. – 2 февр. 

1194. Пісня про Запоріжжя / Муз. Л. Костенка // Индустр. Запорожье. – 1970. – 

5 сент. 
1195. Побратими вогняні / Муз. К.Єржаківського // Запоріз. правда. –1973. – 

14 жовт. 
1196. Хвилина мовчання / Муз. О. Білаша // Материна пісня.– К., 1975.– С. 119-123. 

1197. Хвилина мовчання / Муз. О. Білаша // Пісні миру. – К., 1977. – С. 50-56. 

1198. Хвилина мовчання / Муз. О. Білаша // Сто улюблених пісень. – К., 1978. – 

С. 16. 

1199. Хвилина мовчання / Муз. О. Білаша // Райдуга. – 1978. – № 14. 

1200. Песня сталевара: 50-летию мартеновского цеха комбината «Запорожсталь» 

посвящается / Муз. Д.Живова // Индустр. Запорожье. – 1985. – 18 сент. – С. 3. 

1201. Гей, шуми, Великий Луже! / Муз. Є.Пасічника // Український народний 

календар. – 1996. – 24 серп. 

1202. Солов’їна сторона; Гей, шуми, Великий Луже! Пісня січових писарів; 

Гуляй, душа!: [Пісні] // Весела Січ. – 1997. – № 2. – С. 99, 103, 105. 
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1203. Любисток / Муз. В.Дяченка; Пісня про Хортицю / Муз. В.Дяченка; 
Дніпровські чайки / Муз. А.Сердюка // Мій Запорізький край. – Запоріжжя, 2002. – 

С. 21, 24, 58. 

1204. Ранок у місті! / Муз. А.Сердюка // Хортиця. – 2002. – № 1. – С. 112-113. 

1205. Гей, шуми, Великий Луже!; Весела Січ // Хортиця. – 2004. – № 5. – С. 23. 

1206. Дніпровські чайки; Ранок у місті / Муз. А.Сердюка // Запоріз. правда. – 

2007. – 1 лют. 
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ПРОЗА І ПУБЛІЦИСТИКА 

Окремі видання 

1207. У сусідів по планеті: [Нариси і вірші]. – Запоріжжя: Кн.-газ. вид-во, 1960. – 

158 с.: іл. – Зміст: Розд.: У царстві півмісяців; Здрастуй, Елладо!; Пробудження 
сфінкса; Паризькі враження; Бельгія, Брюсель, Всесвітня виставка; В країні тисячі 
озер і скель. 

1208. Філат Гусениця: Нарис. – Запоріжжя: Кн.-газ. вид-во, 1961. – 67 с. 
1209. Грім під Запоріжжям: Докум. повість. – Дніпропетровськ: Промінь, 1969. – 

212 с. – 25-річчю нашої Перемоги. 

1210. Запорожсталь: Краткий очерк истории Запорож. ордена Ленина и ордена 
Окт. революции металлург. з-да «Запорожсталь» им. Серго Орджоникидзе / [Авт. 
кол.: П.Д.Омельяненко, В.Б.Репин, П.П.Ребро,]. – Днепропетровск: Промінь, 
1973. – 256 с.: ил. – (История ф-к и з-дов.). – Загл. 1-го изд.: Запорожсталь. Авт. 
указаны на обор. тит. л. 

1211. Ніжна сталь: Докум. повість. – К.: Веселка, 1976. – 176 с. 
1212. Ніжна сталь: Докум. повість [про запоріз. сталеварів]. Для серед. шкіл. віку. 

– Доп. вид. – К.: Веселка, 1982. – 172 с.: іл. – (Сер. «Життя – подвиг»). 

1213. Горячее дыхание: Краткий очерк истории Запорож. ордена Ленина и ордена 
Окт. Революции металлург. з-да «Запорожсталь» им. Серго Орджоникидзе / [Авт. 
кол.: П.Д.Омельяненко, В.Б.Репин, П.П.Ребро, О.К.Мокрозуб]. – 2-е изд., перераб. 

и доп. – Днепропетровск: Промінь, 1984. – 120 с.: ил. – (История ф-к и з-дов.). – 

Загл. 1-го изд.: Запорожсталь. Авт. указаны на обор. тит. л. 

1214. Грім під Запоріжжям: Докум. повість [про бойову діяльність підпіл. комс.-
молодіж. групи «За Рад. Україну» с. Балабино Запоріз. обл.] / [Худож. 

В.І.Єрьоменко]. – 2-е вид., перероб. і допов. – Дніпропетровськ: Промінь, 1985.-

182 с.: іл. 

1215. Запоріжжя: [Нарис]. – К.: Т-во «Україна», 1986. – 62 с.: іл. 

1216. Трінь і Трінька: (Оповідання про щигликів): Для дошк. та мол. шк. віку / 

Петро Ребро; [Худож. І.Пеник]. – Запоріжжя: Хортиця, 1998. – 16, [1] с., включ. 

обкл.: іл.– Зміст: Пташки в клітці; Перше вересня!; Трінь і Трінька; Незвичайний 

дует; Трінька-забіяка; Трінь-акробат; Чепуруха і музикант; Маленька мандрівка 
Тріпьки; Як щиглики "читали"; Концерт на замовлення; Велика мандрівка Тріня. 

Публікації в періодичних виданнях та збірниках 

1957 

1217. Серед друзів миру: Нотатки делегата VI Всесвітнього фестивалю молоді і 
студентів // Запоріз. правда. – 1957. – 22, 28 серп.; 3, 8 верес. – рос. 

1958 

1218. За синіми морями: Подорожні нотатки про круїз навколо Європи // Запоріз. 
правда. – 1958. – 6, 12, 27 лип.; 17 серп.; 14 верес. 

1959 

1219. У сусідів по планеті // Комс. Запоріжжя. – 1959. – 9, 11 груд. 

1963 
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1220. Свято книги? Чудово! // Запоріз. правда. – 19б3. – 23 черв. 

1964 

1221. Грім у лютому: Уривок з повісті «Тільки вітер знає» // Запоріз. правда. – 

1964. – 14 жовт. 
1222. Майя: Повість // Молодь України. – 1964. – 16, 18, 20, 23 верес. 

1965 

1223. Дума про Сагайдачного // Запоріз. правда. – 1965. – 16 січ. 

1224. Под Запорожьем – гром: Уривок з повісті // Индустр. Запорожье. – 1965. – 

10 мая. 

1225. Це було на Запоріжжі: Фрагменти з документ. повісті // Прапор. – 1965. – № 

5. – С. 56-83. 

1966 

1226. Комуністи: [Нарис] // Запоріз. правда. – І966. – 6 листоп. 

1967 

1227. Вакуум? Ні, багатство! // Літ. Україна. – 1967. – 4 квіт. 
1228. Волошкові окуляри: Нарис // Запоріз. правда. – 1967. – 6 серп.  

1968 

1229. Швеція: міф і дійсність: Сторінки із записної книжки // Запоріз. правда. – 

1968. – 23, 25, 27, 30 жовт. 
1230. Солнце земли Ала-Тоо: [О Киргизии] // Индустр. Запорожье. – 1968. – 3 

нояб. 

1969 

1231. Апофеоз братерства: [Про зустріч з башкирськими письменниками] // 

Запоріз. правда. – 1969. – 29 черв. 

1232. Швеція: міф і дійсність: (Сторінки із записника) // Донбас. – 1969. – № 2. – 

С. 103-113. 

1970 

1233. Запоріжжя // Запоріжжя: Альбом. – К., 1970. – С. 9-51. 

1971 

1234. Прапороносці: На конкурс «Труд переростає у красу» // Запоріз. правда. – 

1971. – 1 трав. 

1972 

1235. В обіймах друзів // Літ. Україна. – 1972. – 8 груд. 

1236. Веселка дружби: До підсумків Днів хакаської літератури на Запоріжжі // 

Запоріз. правда. – 1972. – 2 груд. 

1237. Волошкові скельця // Сучасні запоріжці. – Дніпропетровськ, 1972. – С. 42-51. 

1238. Її світлість дружба: [Про Киргизію] // Комс. Запоріжжя. – 1972. – 1 лют. 
1239. Сталеварский батько: (О засл. металлурге Украины П.С.Дорошенко) // 

Пятнадцать судеб. – Днепропетровск, 1972. – С. 18-31. 

1240. Тепло республики тюльпанов: К итогам Дней укр. литературы в 

Калмыцкой АССР // Индустр. Запорожье. – 1972. – 13 мая. 

1241. Чолом тобі, Калмикіє! // Літ. Україна. – 1972. – 30 груд. 

1973 

1242. Тепло Хакасії // Літ. Україна. – 1973. – 10 лип. 

1243. Чатхан поет о Запорожье: [К итогам Недели укр. лит. в Хакасской автоном. 

респ.] // Индустр. Запорожье. – 1973. – 4 авг. 
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1974 

1244. Душа людська – у колосі: Нарис // Запоріз. правда. – 1974. – 7 лип. 

1245. Звідки міцність бетону // Енергодар. – Дніпропетровськ, 1974. – С. 25-44. 

1246. Перша запорізька: Уривок з повісті «Ніжна сталь» // Запоріз. правда. – 1974. 

– 21 лип. 

1975 

1247. Батьків заповіт: (Нарис) // Запоріз. правда. – 1975. – 9 трав. 

1248. Віч-на-віч: Уривок з документальної повісті «Ніжна сталь»// Запоріз. правда. 
– 1975. – 2 листоп. 

1249. Єгор Прометейович // Дніпро. – 1975. – № 11. – С. 109-115. 

1250. Запорожець за Єнісеєм // Веселка від Дніпра до Єнісею. – Дніпропетровськ, 

1975. – С. 118-121. 

1251. Ніжна сталь // З тобою, партіє! – К., 1975. – С. 133-149. 

1976 

1252. Єгор Прометейович // Партії вірні бійці. – К., 1976. – С. 49-56. 

1977 

1253. Вдохновляясь современностью: [К 60-летию Великого Октября] // Индустр. 

Запорожье. – 1977. – 12 марта. 
1254. По законам братства: [К Дням лит. Калмыкии на Запорожье] // Индустр. 

Запорожье. – 1977. – 15 окт. 
1255. Поетичний травень // Літ. Україна. – 1977. – 3 черв.  

1256. Сяйво хліба і слова // Літ. Україна. – 1977. – 21 жовт. 
1257. Хартия народа // Индустр. Запорожье. – 1977. – 3 июля. 

1258. Хліб починається з любові: Нарис // Слава твоя Запоріжжя. – 

Дніпропетровськ, 1977. – С. 15-28. 

1978 

1259. Вічно для друга і брата // Літ. Україна. – 1978. – 17 лют. 
1260. Жага діяння // Комуніст України. – 1978. – № 9. – С. 71-77. 

1261. Зачарована полем: [Про К.П.Сербез – голову колгоспу «Перемога» 

Куйбишевського району] // Запоріз. правда. – 1978. – 7 липня. 

1262. На вулиці Кремлівській // Осяяні Жовтнем. – Дніпропетровськ, 1978. – С. 3-

36. 

1263. Примноження наших сил // Літ. Україна. – 1978. – 25 квіт. 
1264. Самый чудесный праздник // Индустр. Запорожье. – 1978. – 19 мая. 

1265. Священное родство сердец // Индустр. Запорожье, 1978, 28 сент. 
1266. Спасибо за вдохновение: [Дни лит. в Пологовском районе] // Индустр. 

Запорожье. – 1978. – 27 окт. 
1979 

1267. Без цього не уявляю життя // Робітн. газ.. – 1979. – 11 квіт. 
1268. Квітуча гілка Агідель... // Літ. Україна. – 1979. – 22 черв. 

1269. Нет уз священнее: [Дни лит. РСФСР в Укр. ССР] // Индустр. Запорожье. – 

1979. – 16 мая. 

1270. Пісні, народжені братерством // І криця, і колос, і пісня братерства. – 

Дніпропетровськ, 1979. – С. 39-46. 

1271. По велению сердца: : [Культурно-шефская работа на селе запорожских 

писателей] // Индустр. Запорожье. – 1979. – 13 июня. 
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1272. Полюс братерства // Запоріз. правда. – 1979. – 23 січ. 

1273. Право на пісню: [До Дня Конституції СРСР] // Запоріз. правда. – 1979. – 

7 жовт. 
1274. Світло братерства // Рад. літературознавство. – 1979. – № 3. – С. 3-6. 

1275. Співзвучність дум і сердець: [Про літ. зв’язки між містами Запоріжжя і 
Воронеж] // Прапор. – 1979. – № 4. – С. 111-112. 

1276. Чиста і вічна // Україна. – 1979. – № 13. – С. 8-9. 

1980 

1277. Вогонь Малої Землі: (Нарис) // Літ. Україна. – 1980. – 7 листоп. 

1278. Жага діяння // Окриленість. – К., 1980. – С. 155-169. 

1279. Край натхнення // Літ. Україна. – 1980. – 24 черв. 

1280. Преображенная земля: [Дни лит. в Токмакском районе] // Индустр. 

Запорожье. – 1980. – 1 апр. 

1981 

1281. «Словно Нева впадает в Днепр...»: (К итогам ХVІІ областного праздника 
«Поэтический май») // Индустр. Запорожье. – 1981. – 29 мая. 

1282. Вторгаться в практическую жизнь: Запорожские писатели ХХVІ съезду 

КПСС // Индустр. Запорожье. – 1981. – 15 февр. 

1283. Летописцы возрожденного края // Правда Украины. – 1981. – 4 авг. 
1284. Немає більшого щастя // Літ. Україна. – 1981. – 23 черв. 

1285. Перегук Неви і Дніпра // Літ. Україна. – 1981. – 9 черв. 

1286. Пятилетка – труд – поэзия // Индустр. Запорожье. – 1981. – 17 мая. 

1287. Суцвіття веселок // Комс. Запоріжжя. – 1981. – 7 листоп. 

1982 

1288. Созвездие Логинова: (Отрывок из докум. повести) // Индустр. Запорожье. – 

1982. – 18 сент. 
1289. Сузір’я [Ф.Г.] Логінова: [Про гідробудівника «Дніпробуду»]// Прапор. – 

1982. – № 10. – С. 102-107. 

1983 

1290. Главный герой – труженик: [О героях книг запорожских литераторов] // 

Индустр. Запорожье. – 1983. – 16 марта. 
1291. Позиция Хаджинова: [О ген. директоре ПО «Запорожтрансформатор»] // 

Индустр. Запорожье. – 1983. – 11 нояб. 

1292. Світла металургія: До 50-річчя з-ду «Запоріжсталь»: Нарис // Запоріз. 
правда. – 1983. – 13, 15, 16 листоп. 

1984 

1293. Братства негасимый свет: [Интервью с П.Ребро] // Индустр. Запорожье. – 

1984. – 4 дек. 
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Запорізький державний український музично-драматичний театр ім. М.Щорса. 
Постановка заслуженного артиста України, лауреата Державної премії України ім. 

Т.Шевченка К.Параконьєва. Художник – П.Вольський. Музика – В.Баснера, 
Є.Станковича, В.Коваля. У головних ролях – О.Заворотній, Л.Шугай, О.Гапон, 

Є.Прудченко, М.Захаревич, Г.Клейзмер, Т.Мірошниченко, В. Семененко, І.Смолій 

та ін. 

1401. Весела Січ: Театралізовані картини. – 1993-1998 рр., м. Запоріжжя. 

Всеукраїнське свято козацького гумору «Весела Січ». Постановник – народний 

артист України О.Король. У головних ролях – народні артисти України 

Г.Антоненко, О.Гапон, В.Лук’янець, Т.Мірошниченко, В.Попудренко, заслужені 
артисти України Ю.Бакум, В.Пронін, І.Смолій, В.Чулімов та ін. 
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КРИТИКА. ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВО 

Окремі видання 

1402. Над синім Дніпром – Буревісник. (О.М.Горький на Запоріжжі): Нариси. – 

К.: Т-во «Знання» УРСР, 1973. – 48 с. 
1403. Т. Шевченко і Запоріжжя: (До 135-річчя з дня смерті Великого Кобзаря): 

[Розвідки, нариси, есе, інтерв'ю / Передм. В.А.Чабаненка]. – Запоріжжя: Вид-во 

обл. орг. спілки письменників України «Хортиця», 1996. – 66, [1] с.: іл., портр. – 

Бібліогр.: с. 65-66. 

1404. В. Маяковський і Запоріжжя: (До 105-річчя з дня народження): Літ.-
краєзнавчий нарис. – Запоріжжя: Хортиця, 1998. – 24 с. – (Українська Мекка). – 

Бібліогр.: с. 24. 

1405. В. Сосюра і Запоріжжя: Літ.-критичний нарис. – Запоріжжя: Хортиця, 1998. 

– 26 с. – (Українська Мекка). – Бібліогр.: с. 27. 

1406. М. Рильський і Запоріжжя: (До 105-річчя з дня народження письменника): 
Літ.-критичний нарис. – Запоріжжя: Хортиця, 1998. – 15 с. – (Українська Мекка). – 

Бібліогр.: с. 15. 

1407. М. Стельмах і Запоріжжя: Літ.-критичний нарис. – Запоріжжя: Хортиця, 

1998. – 15 с. – (Українська Мекка). 
1408. О. Довженко і Запоріжжя: (До 105-річчя з дня народження письменника): 
Літ.-критичний нарис. – Запоріжжя: Хортиця, 1998. – 16 с. – (Українська Мекка). – 

Бібліогр.: с. 17. 

1409. Остап Вишня і Запоріжжя: (До 110-річчя з дня народження письменника): 
Літ.-критичний нарис. – Запоріжжя: Хортиця, 1998. – 16 с. – (Українська Мекка). – 

Бібліогр.: с. 16. 

1410. П.Тичина і Запоріжжя: Літ.-критичний нарис. – Запоріжжя: Хортиця, 1998. 

– 16 с. – (Українська Мекка). – Бібліогр.: с. 15. 

1411. О. Пушкін і Запоріжжя: (До 200-річчя з дня народження поета): Літ.-
краєзнавчий нарис. – Запоріжжя: Хортиця, 1999. – 19 с. – (Українська Мекка). – 

Бібліогр.: с. 23. 

1412. Олесь Гончар і Запоріжжя: Літ.-критич. ст., нариси, хроніка / Т-во охорони 

пам'яток історії та культури, Запоріз. держ. ун-т. – Запоріжжя: Хортиця, 2001. – 

71, [1] с.: іл., портр. – (Українська Мекка). – Бібліогр. в підрядк. прим. – У кн. 

також: «Ваш Олесь Гончар»: (Листи письменника).  
1413. Талант без праці – пустоцвіт: Монологи й діалоги: [Доповіді, виступи, 

інтерв'ю останнього десятиліття]. – Запоріжжя: Хортиця, 2001. – 75, [2] с., включ. 

обкл.: іл., портр. 

1414. Т. Шевченко і Запоріжжя: Доповіді, статті, вірші, хроніка. Кн. друга. – 

Запоріжжя: Байда, 2007. – 120 с. 

Публікації в періодичних виданнях  

1950 

1415. Слово про завтрашній день // Черв. Запоріжжя. – 1950. – 10 трав. – Рец. на 
кн.: Долматовский Е. Слово о завтрашнем дне. 
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1951 
1416. За синім морем // Черв. Запоріжжя. – 1951. – 11 квіт. – Рец. на кн.: Малишко А. 

За синім морем. 

1417. Пісня про дружбу // Черв. Запоріжжя. – 1951. – 7 жовт. – Рец. на кн.: Емин Г. 

Новая дорога.  
1952 

1418. Кров'ю серця: (Про вірші грецького поета А.Парніса) // Черв. Запоріжжя, 
1952. – 2 серп. 

1419. Революційно-патріотичні мотиви в поезії Т.Г.Шевченка // Черв. 

Запоріжжя. – 1952. – 9 берез. 
1953 

1420. Спектакль о героях революции // Большевик Запорожья. – 1953. – 29 февр. 

– Рец. на виставу: Загибель ескадри. 

1955 

1421. Іскри серед ночі // Черв. Запоріжжя. – 1955. – 23 верес. – Рец. на кн.: Вакаров Д. 

Избранные стихи. 

1956 

1422. Щиро, задушевно // Черв. Запоріжжя. – 1956. – 13 черв. – Рец. на кн.: 

М’ястківський А. Над Бугом-рікою. 

1957 
1423. Встреча с Ильичем // Запоріз. правда. – 1957. – 7 лип. – Рец. на виставу: 

Зорин Д. Вечный источник. 

1424. Ластівка // Літ. газета. – 1957. – 4 черв. – Рец. на кн.: Овчаренко С. Ластівка. 
1425. Строки поэтической летописи // Запоріз. правда. – 1957. – 9 жовт. – Рец. на 
кн.: П. Усенко. І сьогодні весна, як учора. –К.: Молодь, 1957. – Рос. 

1426. Тепловій // Літ. газета. – 1957. – 12 лют. – Рец. на кн.: Миколаєнко М. 

Тепловій. 

1427. Человек – самое прекрасное в жизни // Запоріз. правда. – 1957. – 2 черв. – 

Рец. на виставу: Сонет Петрарки. 

1958 

1428. Із тими, хто сіє і жне: (До 50-річчя з дня народження В.Лісняка) // Запоріз. 
правда. – 1958. -30 січ. 

1429. Хоробрі серця // Запоріз. правда. – 1958. -16 квіт. – Рец. на кн.: Андросов М. 

Хоробрі серця. 

1959 
1430. Осідлавши бідолаху солов'я... // Молодь України. – 1959. – 17 берез. 

1960 

1431. П'єса і вистава // Запоріз. правда. – 1960. – 26 квіт. – Рец. на виставу: І один 

у полі воїн. 

1961 
1432. Слово про Кобзаря // Комс. Запоріжжя. – 1961. – 10 берез. 
1433. Ювілей поета-земляка: (До 50-річчя з дня народження М.Нагнибіди) // 

Запоріз. правда. – 1961. – 20 верес. 
1962 

1434. Америка під рентгеном // Запоріз. правда. – 1962. – 12 верес. – Рец. на кн.: 

Маківчук Ф. Репортаж з того світу. 
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1435. Молода запорізька поезія // Комс. Запоріжжя. – 1962. – 5, 7 січ. 

1436. Серце сучасника // Запоріз. правда. – 1962. – 17 лют. – Рец. на кн.: Малишко А. 

Полудень віку. 

1963 

1437. Любов стає піснею // Запоріз. правда. – 1963. – 27 верес. – Рец. на кн.: 

Нагнибіда М. Зерна граніту. 

1438. Поезія – енергія серця... // Запоріз. правда. – 1963. – 6 січ.– Рец. на кн.: 

Фадеев И. Если б солнце задержать. 
1439. Талант дзвінкий і щедрий: (До 50-річчя з дня народження П.Воронька) // 

Запоріз. правда. – 1963. – 1 груд.  

1964 

1440. Борозна Василя Лісняка // Запоріз. правда. – 1964. – 28 лип. – Рец. на кн.: 

Лісняк В. Зоряний світанок. 

1441. Здрастуй, дивокраю! // Запоріз. правда. – 1964. – 22 верес. – Рец. на кн.: 

Ловецький П. Билиці дивокраю. 

1442. Пісню народжує любов // Рад. Україна. – 1964. – 7 січ. – Рец. на кн.: 

Нагнибіда М. Зерна граніту. 

1443. Прометей: [150 лет со дня рождения Т.Г.Шевченко] // Индустр. Запорожье. – 

1964. – 9 марта. 
1444. Слово про Кобзаря // Комс. Запоріжжя. – 1964. – 9 берез. 
1445. Штрихи до портрета: [Василя Лісняка] // Запоріз. правда. – 1964. – 

11 листоп. 

1965 
1446. Пять книжек – на «пять» // Индустр. Запорожье. – 1965. – 12 апр. – Рец. на 
книги С. Михалкова. 

1966 
1447. Висота поетичного дерева // Літ. Україна. – 1966. – 5 квіт. – Рец. на кн.: 

Стешенко О. Літо в долонях. 

1448. Зерна вдохновения // Индустр. Запорожье. – 1966. – 25 марта. – Рец. на кн.: 

Стешенко О. Літо в долонях. 

1449. Сатира не гладить ні кума, ні свата: // Запоріз. правда. – 1966. – 10 верес. – 

Рец. на кн.:. Олійник С. Добрий день вам, добрі люди! 

1450. Там, де Дніпро гримить і лине...: (Про твори запорізьких літераторів) // 

Прапор. – 1966. – № 1. – С. 38. 

1967 
1451. І криця, і колос, і пісня // Літ. Україна. – 1967. – 30 квіт. 
1452. Холодна плавка: (Критичні поради) // Прапор. – 1967. – № 11 . – С. 82-90. 

1968 
1453. Живой родник: (До 20-річчя обл. літ. об’єд.) // Индустр. Запорожье. – 1968. 

– 21 февр. 

1454. Запорізький гарт: (До 60-річчя з дня народження Я.Баша) // Запоріз. правда. 
– 1968. – 4 серп. 

1455. Поэт – исцелитель: К 60-летию С.И.Олейника // Индустр. Запорожье. – 

1968. – 2 апр. 

1456. Самая нежная лира: К 70-летию со дня рождения В.Н.Сосюры // Индустр. 

Запорожье. – 1968. – 6 янв. 
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1457. Улица имени Лисняка // Индустр. Запорожье. – 1968. – 30 янв. 

1458. Урожайна нива: (До 50-річчя О.Т.Гончара) // Прапор. – 1968. – № 4. – С. 6-8. 

1969 
1459. Із тими, хто сіє і жне: (До 50-річчя з дня народження В.Лісняка) // Лісняк В. 

Борозна. – Дніпропетровськ, 1969. 

1460. Людина живе двічі: [Передмова до кн.: В.Лісняка. Борозна] // Комс. 
Запоріжжя. – 1969. – 25 верес. 

1461. Остап Вишня і Запоріжжя: До 80-річчя з дня народження видатного 

українського гумориста // Запоріз. правда. – 1969. – 11 листоп.  

1970 
1462. Анри Барбюс на Днепрогэсе // Индустр. Запорожье. – 1970. – 22 июля. 

1463. Анрі Барбюс на Дніпрогесі // Літ. Україна. – 1970. – 28 серп. 

1464. Бунин и Запорожье // Индустр. Запорожье. – 1970. – 21 окт.   
1465. В. Сосюра і наш край // Запоріз. правда. – 1970. – 6 січн.  

1466. Днепр слушает В.Броневского // Индустр. Запорожье. – 1970. – 5 сент. 
1467. Довженко і Запорізький край // Комс. Запоріжжя. – 1970. – 26 серп. 

1468. Запоріжжя в житті і пісні великого Кобзаря // Запоріз. правда. – 1970. – 

10 берез. 
1469. Запорізький струмінь: [Про твори запоріз. письменників] // Прапор. – 1970. 

– № 12. – С. 56-59. 

1470. Здесь Пушкин был... // Индустр. Запорожье. – 1970. – 7 июня. 

1471. Ім'я, дороге запоріжцям: [Мате Залка і Запоріжжя] // Запоріз. правда. – 

1970. – 4 серп. 

1472. Наш земляк В. Маяковский: [К 200-летию Запорожья] // Индустр. Запоро-

жье. – 1970. – 26 мая. 

1473. О сокровищнице славы запорожской // Индустр. Запорожье. – 1970. – 

17 янв. 

1474. Поетова борозна: [Про В.А.Лісняка] // Прапор. – 1970. – № 7. – С. 46-49.  

1475. Про крилату людину // Комс. Запоріжжя. – 1970. – 21 трав. – Рец. на кн.: 

Симоненко П. Понад вітрами. 

1476. Республика, напоминающая сердце: [К открытию в Запорожье Дней 

башкирской литературы] // Индустр. Запорожье. – 1970. – 18 окт. 
1477. Свідомі свого меча: [Розкриття теми подвигу радянського народу у Великій 

Вітчизняній війні запорізькими письменниками] // Запоріз. правда. – 1970. – 21 

червн. 

1478. Будьмо духом мужні // Комс. Запоріжжя. – 1970. – 14 трав. 

1971 

1479. «Запоріжжя – моя любов»: До 70-річчя з дня народження С.Скляренка // 

Запоріз. правда. – 1971. – 26 верес. 
1480. Веселый дебют // Индустр. Запорожье. – 1971. – 18 мая. – Рец. на кн.: 

Чубенко В. Балакучий автомат. 
1481. Дебют гумориста: [Про письменника В.Чубенка] // Літ. Україна. – 1971. – 17 

серп. 

1482. М.Горький у Запоріжжі // Запоріз. правда. – 1971. – 18 червн. 

1483. Павло Тычина и литературное Запорожье // Индустр. Запорожье. – 1971. – 

27 янв. 
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1484. Поэтический «Днепроград»: К 60-летию со дня рождения М. Нагнибеды // 

Индустр. Запорожье. – 1971. – 20 сент. 
1485. Поэты говорят стихами...: [К Дням Белорусской ССР на Запорожье] // 

Индустр. Запорожье. – 1971. – 3 нояб. 

1486. Проводник в чудокрай: [О творчестве писателя П.Ловецкого] // Индустр. 

Запорожье. – 1971. – 1 февр. 

1487. Счастливая судьба: (К 70-летию со дня рождении О.Джигурды) // Индустр. 

Запорожье. – 1971. – 5 сент. 
1488. Щаслива доля: (До 70-річчя з дня народження О.Джигурди) // Літ. Україна. 
– 1971. – 10 груд. 

1972 

1489. Братьям раскрыты объятья: [К открытию Дней хакасской литературы на 
Запорожье] // Индустр. Запорожье. – 1972. – 19 нояб. 

1490. О.М.Горький і Запоріжжя // Зірниці. – Дніпропетровськ, 1972. – С. 150-165. 

1491. Поетичні голоси республіки тюльпанів // Прапор. – 1972. – № 4. – С. 10-11. 

1492. Промова на VI з'їзді письменників України // VI з'їзд письменників 

Радянської України. – К.: Рад. письменник, 1972. – С. 195-200. 

1973 
1493. «Великий голос» над Дніпром: [Анрі Барбюс і Запоріжжя] // Запоріз. 
правда. – 1973. – 18 трав. 

1494. В.Маяковський у Запоріжжі // Прапор. – 1973. – № 8. 

1495. Вдохновенные оды Запорожью: [В.Сосюра и Зaпорожье. К 75-летию со дня 
рождения] // Индустр. Запорожье. – 1973. – 6 янв. 

1496. Великий друг Запоріжжя: [О.М.Горький і Запорізький край] // Запоріз. 
правда. – 1973. – 28 берез. 

1497. Гладков і Запоріжжя // Запоріз. правда. – 1973. – 20 черв. 

1498. Строки, опаленные боем: [К 65-летию со дня рождения В.А.Лисняка] // 

Индуст. Запорожье. – 1973. – 30 янв. 

1499. Сучасність смішного // Прапор. – 1973. – № 12. – С. 106-107. – Рец. на кн.: 

Сочивець І. Веселий пасажир.  

1974 
1500. «Прекрасно новое Запорожье»: К 80-летию со дня рождения А.П.Довженко 

// Индустр. Запорожье. – 1974. – 11 сент. 
1501. A.M.Горький: «Главный герой – человек труда»: К 40-летию Первого 

Всесоюзного съезда советских писателей // Индустр. Запорожье. – 1974. – 3 сент. 
1502. Ода братерству: До підсумків Тижня абхазької літератури на Запоріжжі // 

Запоріз. правда. – 1974. – 21 груд. 

1975 
1503. Заповітне бажання: [Письменники Запоріжжя – назустріч XXV з'їздові 
КПРС] // Літ. Україна. – 1975. – 25 листоп. 

1504. Калі ласка, дарагія сябры: (К дням литературы и искусства Белорусской 

ССР) // Индустр. Запорожье. – 1975. – 22 июля. 

1505. Максим Рильський і Запоріжжя // Запоріз. правда. – 1975. – 19 берез. 
1506. Мужество нежности: [О запорожском писателе М.Гайдабуре] // Индустр. 

Запорожье. – 1975. – 2 авг. 
1507. По мостам-радугам: [О связях писателей Запорожья с литераторами 
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союзных республик] // Индустр. Запорожье. – 1975. – 4 нояб. 

1508. Погоду делает братство: [Об участии запорож. писателей в Неделе 
украинской литературы в Абхазии] // Индустр. Запорожье. – 1975. – 11 окт. 

1509. Поетичний салют Перемозі // Запоріз. правда. – 1975. – 7 трав. 

1510. У сонячній Абхазії // Літ. Україна. – 1975. – 16 груд. 

1976 
1511. А.Фадеев в Запорожье // Индустр. Запорожье. – 1976. – 24 декаб. 

1512. Мате Залка и Запорожье // Индустр. Запорожье. – 1976. – 23 апр. 

1513. Нас слушает Павло Тычина: (Воспоминания о встрече с поэтом) // 

Индустр. Запорожье. – 1976. – 25 янв. 

1514. С думой о главном: Интервью с П.П.Ребром // Индустр. Запорожье. – 1976. 

– 20 июня. 

1515. Содружество труда и литературы: [К открытию VII съезда писателей 

Украины] // Индустр. Запорожье. – 1976. – 14 апр. 

1977 
1516. Братерство, труд, натхнення: До 60-річчя Великого Жовтня // Запоріз. 
правда . – 1977. – 20 лют. 

1517. Встречи, дарящие вдохновение: (О культурно-шефской работе 
запорожских литераторов) // Индустр. Запорожье. – 1977. – 7 дек. 

1518. З літопису братерства: (З історії українсько-калмицьких літературних 

зв’язків) // Комс. Запоріжжя. – 1977. – 18 жовт.– (Під псевдонимом Р.Павленко) 

1519. Как рождаются юмористы: [О творчестве поэта В.Чубенко] // Индустр. 

Запорожье. – 1977. – 21 нояб. 

1520. Ласкаво просимо, друзі-воронежці: [Інтерв’ю з П.Ребром] // Запоріз. 
правда. – 1977. – 15 трав. 

1521. Петрові Симоненку – 50 // Літ. Україна. – 1977. – 11 січ. 

1522. По законам братства: (К дням литературы и культуры Калмыкии) // 

Днепровский металлург. – 1977. – 14 окт. 
1523. Свято літературних надій // Запоріз. правда. – 1977. – 11 трав. 

1524. Солов'ї співучого краю: (До Днів російської літератури) // Комс. Запоріжжя. 

– 1977. – 19 трав. 

1978 
1525. «Караул: наших бьют!»: [О творчестве поэта В.Чубенко] // Индустр. 

Запорожье. – 1978. – 20 дек. 

1526. В гостях у поэта: К 80-летню со дня рождения В.Сосюры // Индустр. 

Запорожье. – 1978. – 6 янв. 

1527. Живе, дзвінке, іскристе джерело: [Про обл. літ. об'єднання імені 
М.Гайдабури] // Запоріз. правда. – 1978. – 23 верес. 

1528. Ліра калмицького краю: До 60-річчя з дня народження [поетеси] 

Б.Сангаджієвої // Запоріз. правда. – 1978. – 15 жовт. 
1529. Любов на зненависть трикратно помножу...: [Про творчість поета 
В.Омельченка] // Поезія. – 1978. – № 1. 

1530. Натхнення тобі, побратиме!: [До 50-річчя з дня народження поета К.Ломіа] 
// Комс. Запоріжжя. – 1978. – 21 берез. 

1531. Пламенная страсть: [К 110-летию со дня рождения А.М.Горького] // 

Индустр. Запорожье. – 1978. – 28 марта. 
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1532. П'ять днів і тисяча тюльпанів: (Про участь письменників Запоріжжя у 

Днях української літератури в Калмикії) // Запоріз. правда. – 1978. – 8 трав. 

1533. Пятьдесят лет назад...: [О выступлении в Запорожье В.В.Маяковского] // 

Индустр. Запорожье. – 1978. – 28 февр. 

1534. Сталевары – любовь моя...: Интервью с П.П.Ребром // Индустр. Запорожье. 
– 1978. – 5 февр. 

1979 
1535. Золотая лира Башкирии: К 60-летию со дня рождения Мустая Карима // 

Индустр. Запорожье. – 1979. – 20 окт. 
1536. Квітуча гілка Агідель...: (До Днів укр. літ. в Башкирії) // Літ. Україна. – 

1979. – 22 черв. 

1537. Колошение хлеба и слова: (О культурно-шефской работе запорожских 

писателей на селе) // Правда Украины. – 1979. – 17 авг. 
1538. О сокровищнице славы Запорожской // Индустр. Запорожье. – 1979. – 

17 янв. 

1539. Остап Вишня и Запорожье: К 90-летию со дня рождения выдающего 

писателя-юмориста // Индустр. Запорожье. – 1979. – 11 нояб. 

1540. Преданность: К 70-летию со дня рождения М.Гайдабуры // Индустр. 

Запорожье. – 1979. – 13 мая. 

1541. Співзвучність дум і сердець: [Про літ. зв’язки між містами Запоріжжя та 
Воронеж] // Прапор. – 1979. – № 4. – С. 111-112. 

1542. Только один день был А.С.Пушкин в запорожском крае // Индустр. 

Запорожье. – 1979. – 6 нюня. 

1543. Человеку труда посвящается: [Итоги работы Запорожской организации СП 

Украины] // Индустр. Запорожье. – 1979. – 18 февр. 

1980 

1544. «Світ по-ленінськи світа...»: [Запорожская литературная Лениниана] // 

Индустр. Запорожье. – 1980. – 29 апр. 

1545. А.Т.Твардовский и Запорожский край: [К 70-летию со дня рождения 
поэта] // Индустр. Запорожье. – 1980. – 21 июня. 

1546. Высота души: // Индустр. Запорожье. – 1980. – 1 июля. – Рец. на кн.: 

Нагнибіда М. Висота.  
1547. Добро пожаловать!: (К дням литературы) // Индустр. Запорожье. – 1980. – 

23 мая. 

1548. М.Рыльский и Запорожье: К 85-летию со дня рождения поета // Индустр. 

Запорожье. – 1980. – 19 марта. 
1549. Мужество нежности // Индустр. Запорожье. – 1980. – 21 июня. 

1550. Хліб–сіль вам, дорогі друзі!: На Запоріжжі – дні радянської літератури // 

Запоріз. правда. – 1980. – 23 трав. 

1551. Ю.Смолич пишет в Запорожье: К 80-летию со дня рождения писателя // 

Индустр. Запорожье. – 1980. – 11 июля. 

1981 

1552. Как жаворонка песнь…: [О поэте В.Лисняке] // Индустр. Запорожье. – 1981. 

– 27 окт. 
1553. О.О. Фадєєв і Запоріжжя: [До 80-річчя з дня народження О.О.Фадєєва] // 

Запоріз. правда. – 1981. – 23 груд. 
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1554. П.Тичина пише на Запоріжжя... // Запоріз. правда. – 1981. – 27 січ. 

1555. Поетичний літопис Запоріжжя: До 70-річчя з дня народження М. Нагнибіди 

// Запоріз. правда. – 1981. – 20 верес. 
1556. С думой о литературной смене // Индустр. Запорожье. – 1981. – 25 дек. 

1982 

1557. Дружбоград над Дніпром: [Зв’язки запорізьких письменників з літ. народів 

СРСР. До 60-річчя утворення СРСР] // Вітчизна. – 1982. – № 12. – С.147-148. 

1558. Свет любви высокой: [К 60-летию со дня рождения Д.Кугультинова] // 

Индустр. Запорожье. – 1982. –13 марта. 
1983 

1559. Відповідальні завдання [письменників Запорізької письменницької 
організації] // Прапор. – 1983. – № 9. – С. 4-5. 

1560. Гладков и наш край: [К 100-летию со дня рождения Ф.В.Гладкова] // 

Индустр. Запорожье. – 1983. – 21 июня. 

1561. Маяковский и Запорожье: [К 90-летию со дня рождения В.В.Маяковского] 

// Индустр. Запорожье. – 1983. –19 июля. 
1562. Посланцы литературного Зпорожья: [Об участии в Респ. совещании 

молодых литераторов] // Индустр. Запорожье. – 1983. – 18 нояб. 

1563. Степан Олейник на Запорожье: К 75-летию со дня рождения поэта-сатирика 
// Индустр. Запорожье. – 1983. – 3 апр. 

1984 

1564. …Вогні Дніпрельстану осяюють вірш!: [Про традиц. свято «Поет. трав.». 

Запоріжжя: Бесіда з відп. секретарем Запоріз. орг. СПУ П.Ребром] // Літ. Україна. 
– 1984. – 28 черв. 

1565. Лейтмотив свята – дружба й братерство радянських народів: [Інтерв’ю з 
П.Ребром] // Запоріз. правда. – 1984. – 23 трав. 

1566. Наша спільна справа: [Пробл. сучас. публіцистики. З виступу на спільному 

пленумі правління Спілки письменників України і Спілки журналістів України] // 

Літ. Україна. – 1984. – 5 трав. 

1985 

1567. «Як видиво прекрасне»: (До 90-річчя від дня народження М.Рильського) // 

Комс. Запоріжжя. – 1985. – 19 берез. 
1568. Його серце – в степах: (Зупинилось серце славетного земляка 
М.Л.Нагнибіди) // Літ. Україна. – 1985. – 19 верес. 

1569. Слово о друге: [К 60-летию со дня рождения прозаика и публициста 
П.П.Омельяненко] // Индустр. Запорожье. – 1985. – 12 мая. 

1570. Слово о подвиге великом: Поэты и художники Запорожья – 40-летию 

Великой Победы // Индустр. Запорожье. – 1985. – 27 янв. 

1986 

1571. Віктору Черевкову – 60 // Літ. Україна. – 1986. – 16 січ. 

1572. Гомін солов’їного краю: [Передмова до кн. «Слово землі світанкове»]. – 

Дніпропетровськ, 1986. – С. 3-6. 

1573. Смех смехом, однако…: [О творчестве поэта В.Чубенко] // Индустр. 

Запорожье. – 1986. – 7 сент. 
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1987 

1574. «І на Хортиці, і скрізь був...»: [Великий Кобзар і Запоріжжя] // Літ. Україна. 
– 1987. – 5 берез. 

1575. «Мои герои – дети Приазовья»: [Про творчість О.Огульчанського] // 

Индустр. Запорожье. – 1987. – 31 марта. 
1576. «Там, де Дніпро гримить і лине»: [В.Сосюра і Запоріжжя] // Комс. 
Запоріжжя. – 1987. – 16 трав. 

1577. Автограф «України Бояна»: [В.Сосюра і Запоріжжя] // Комс. Запоріжжя. – 

1987. – 16 трав. 

1578. Великий Кобзарь и Запорожье // Индустр. Запорожье. – 1987. – 8 марта. 
1579. Вірші із солдатського трикутника: [До 80-річчя з дня народження поета 
В.А.Лісняка] // Запоріз. правда. – 1988. – 31 січ. 

1580. Володимирові Чубенку – 60 // Літ. Україна. – 1987. – 26 листоп. 

1581. Де живе душа: [Про М.Годенка] // Комс. Запоріжжя. – 1987. – 16 трав. – [Під 

псевдонімом П.Білоцерківський] 

1582. Дочь Буковины: К 75-летию со дня рождения нар. поэтессы Д.Ботушанской 

// Индустр. Запорожье. – 1987. – 18 сент. 
1583. Єднання сердець: [Передмова до кн. «Поетичний Ленінград»]. – 

Дніпропетровськ, 1987. – С. 5-8. 

1584. Запорізька сторінка в житті генія: [О.Пушкін і Запоріжжя] // Запоріз. 
правда. – 1987. – 10 лют. 

1585. Один «Кобзар» і 100 автографів // Комс. Запоріжжя. – 1987. – 8 берез. 
1586. Петрові Симоненку – 60 // Літ. Україна. – 1987. – 22 січ. 

1587. Ювілей? Ні, огляд літературних сил: [Інтерв’ю з П.Ребром] // Комс. 
Запоріжжя. – 1987. – 16 трав. 

1988 

1588. А.Безыменский и Запорожье: К 90-летию со дня рождения поэта // 

Индустр. Запорожье. – 1988. – 17 янв. 

1589. Вірші із солдатського трикутника: [Із фронт. біогр. поета В.А.Лісняка] // 

Запоріз. правда. – 1988. – 31 січ. 

1590. Горьковские места на Запорожье: [К 120-летию со дня рождения 
М.Горького] // Индустр. Запорожье. – 1988. – 26 марта. 

1591. На памятник Т.Г.Шевченко // Индустр. Запорожье. – 1988. – 20 нояб. 

1592. Невідомі рядки Володимира Сосюри // Запоріз. правда. – 1988. – 1 трав. 

1593. О.Гончар і наш край: (До 70-річчя від дня народження О.Гончара) // 

Ленінська зірка. – 1988. – 2 квіт. 
1594. О.Гончар: «Запоріжжя – місто краси і світла»: (К 70-летию со дня 
рождения О.Гончара) // Индустр. Запорожье. – 1988. – 3 апр. 

1595. Т.Г.Шевченко – співець Запорожжя: (Степ і степ, ревуть пороги...) // Комс. 
Запоріжжя. – 1988. – 14 трав. 

1596. Фіалки із солдатського трикутника: [Із фронт. біогр. поета В.А.Лісняка] // 
Літ.Україна. – 1988. – 15 трав. 

1597. Человек с большой буквы: К 80-летию со дня рождения Я.В.Баша // 

Индустр. Запорожье. – 1988. – 6 авг. 
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1989 

1598. «Отогрел душу…»: [Шевченко о Пушкине] // Индустр. Запорожье. – 1989. – 

6 июня. 

1599. Запорізькі усмішки Остапа Вишні: [До 100-річчя з дня народження 
О.Вишні] // Запоріз. правда. – 1989. – 11 листоп. 

1600. Запорожский литературно-мемориальный музей… Неужели фантазия?// 

Индустр. Запорожье. – 1989. – 18 янв. 

1601. Раненый «Кобзарь»: [По поводу купюр цар. цензуры в кн. «Кобзарь» изд. 

1840 г.] // Индустр. Запорожье. – 1989. – 7 марта. 
1602. Тропа Тараса // Подъем. – 1989. – № 3. – С. 142-144. 

1603. Умеющий любить: К 70-летию со дня рождения писателя М.Годенко // 

Индустр. Запорожье. – 1989. – 1 окт. 
1604. Це моя друга батьківщина: [Бесіда з М.Каримом з приводу 70-річчям від 

дня народження поета] // Запоріз. правда. – 1989. – 22 жовт. 
1990 

1605. Автор «Василя Тьоркіна» про запорожців: [До 80-річчя з дня народження 
О.Т.Твардовського] // Запоріз. правда. – 1990. – 20 черв. 

1606. Душа обязана трудиться...: (Поэтический май) // Индустр. Запорожье.– 

1990. – 16 мая. 

1607. Запоріжжя в Головній книзі українського народу: До 150-річчя «Кобзаря» 

Т.Г.Шевченка // Запоріз. правда. – 1990. – 27 квітня. – С. 3. 

1608. Когда стихи – спасение: [Предисловие к стихам поета И.Коваленко] // 

Индустр. Запорожье.– 1990. – 28 авг. 
1609. На нас дивиться великий Кобзар: [Доповідь, виголошена 9 берез. 1989 

року в театрі імені М.Щорса на урочистих зборах, присвячених 175-річчю з дня 
народження Т.Шевченка] // Хортиця: Альманах Запоріз. орг. СПУ. – 

Дніпропетровськ, 1990. – С.117-126. 

1610. [Післямова до листа: Тичина П. «Гуляйполе – Василеві Лісняку»] // 

Хортиця: Альманах. – Дніпропетровськ, 1990. –– С.142-143. 

1611. Хроніка: [У т.ч. про передачу «Великий Кобзар на Запоріжжі» укр. 

телебачення / Авт. сценарію і ведучий – П.Ребро] // Хортиця: Альманах. – 

Дніпропетровськ, 1990. – Вип. 1. – С.131. 

1991 

1612. Альманах «Хортиця» – це промінь світла в темному царстві, але й він 

може згаснути// Запороз. Січ. – 1991. – 29 серп. 

1613. Генеральне шоу: [«Соборування» на Запоріжжі] // Запоріз. правда. – 1991. – 

13 верес. 
1614. Глибини і мілини запорізької прози: Літ. огляд // Запоріз. правда. – 1991. – 

10 квіт. 
1615. Життя моє – одвічнеє. П.Г.Тичина і Запоріжжя: (До 100-річчя від дня 
народження поета) // Запоріз. правда. – 1991. – 26 янв. 

1616. Миколі Лиходіду – 50 // Літ. Україна. – I991. – 10 січ. 

1617. Пока способны мы смеяться…: [О творчестве поэта В.Чубенко] // Индустр. 

Запорожье. – 1991. – 5 дек. 

1618. Щира, козацька душа: [До 80-річчя з дня народження М.Нагнибіди]// 

Запоріз. правда. – 1991. – 21 верес. 
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1992 

1619. Виживи, красне слово: [Бесіда з головою ради обл. орг. СПУ П.Ребром з 
нагоди 25-річчя орг. / Зап. А.Рекубрацький] // Запоріз. правда. – 1992. – 14 берез. 

1620. Вспоминаем Кобзаря в семье вольной, новой // Индустр. Запорожье. – 

1992. – 7 марта. 
1621. Знакомьтесь: «иронист» Татьяна Иглинова // Индустр. Запорожье. – 1992. 

– 21 нояб. 

1622. Певец Меотиди: [К 80-летию со дня нродж. писателя А.Я.Огульчанского] // 

Индустр. Запорожье. – 1992. – 10 апр. 

1623. [Післяслово до поетичного циклу: Славутич Яр. Запорожці] // Хортиця: 
Альманах. Вип. 2. – Дніпропетровськ, 1992.– С. 56-60. 

1624. Чавунний прес преси // Запороз. Січ. – 1992. – 17 січ. 

1993 

1625. Братолюбіє Великого Кобзаря: До 179-ї річниці від дня народж. 

Т.Г.Шевченка // Запоріз. правда. – 1993. – 6 берез. 
1626. Волнение – удел поета: [О творчестве поэта М.Ласкова]// Индустр. 

Запорожье. – 1993. – 3 июня. 

1627. Именины сердца // Индустр. Запорожье. – 1993. – 13 берез. 
1628. [Післяслово до фейлетону Остапа Вишні «Нема!»] // Веселий курінь: 
Альманах. № 1. – Запоріжжя, 1993.– С. 81-87. 

1994 

1629. Александру Шостаку – 50 лет: // Индустр. Запорожье. – 1994. – 29 янв. 

(№15). – С. 4. 

1630. Духовний символ України: [До 225-річчя з дня народження 
І.П.Котляревського] // Запоріз. правда. – 1994. – 9 верес. 

1631. Із скарбниці: [Остап Вишня і Запоріжжя] // Веселий курінь: Альманах. – 

Запоріжжя, 1993. – С. 81-83. 

1632. Козацькі гени Великого Кобзаря: Чи я ж тобі не козак? // Запороз. Січ. – 

1994. – 30 берез. – С. 4 

1633. На перевалі (З доповіді на ювілейних зборах): [З нагоди 25-річчя 
Запорізької обласної письменницької організації] // Хортиця: Альманах. – 

Запоріжжя, 1994. – № 3. – С. 7-10. 

1634. [Передмова до віршів О.Фесенко] // Индустр. Запорожье. – 1994. – 23 лип. – 

С. 4.  

1635. Свято для душі: [Інтерв’ю з нагоди 30-річчя «Поетичного травня»] // 

Запоріз. правда. – 1994. – 11 трав. 

1636. Татьяна Нещерет – член Союза писателей Украины // Индустр. 

Запорожье. – 1994. – 1 дек. 

1995 

1637. «Игорь Терентьевич, милый…»: [О литературном критике и 

литературоведе И.Куприянове] // Индустр. Запорожье. – 1995. – 13 июня.  

1638. «Коли я гостював у Запоріжжі»: До 100-річчя від дня народження 
М.Т.Рильського // Хортиця: Альманах. – Запоріжжя, 1995. – №4. – С. 87-92. 

1639. Душі людської дивоквіт: [Передм. до кн. «Сто перлин, найпопулярніші укр. 

пісні»] // Сто перлин. – Запоріжжя, 1995. – С. 3-4. 

1640. Козацькі гени великого Кобзаря // Запорозька старовина. – 1995. – Вип. 1. – 
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С. 141-158. – Бібліогр.: в прим., с. 157-158. 

1641. [Післяслово до публікації: С.Олійник «Кожушок» (Фронтова 

бувальщина)] // Веселий курінь: Альманах. № 2. – Запоріжжя, 1995.– С. 71-76. 

1996 

1642. «Відігрів ... душу»: (Т.Шевченко про О.Пушкіна) // Ребро П. Т.Шевченко і 
Запоріжжя. – Запоріжжя, 1996. – С. 43-46. 

1643. Весела Україна – Шевченків ідеал // Ребро П. Т.Шевченко і Запоріжжя, 

1996. – С. 38-43. 

1644. З днем народження «Весела Січ»!: [Напередодні Всеукр. Свята гумору] // 

Весела Січ. – 1996. – № 1 – С. 25-34. 

1645. Запорожжя в Головній книзі українського народу // Там само. – С. 12-19. 

1646. Козацькі гени великого Кобзаря // Там само. – С. 4-12. 

1647. Свято нетлінного слова: [Шевченківське свято літератури й мистецтва 

„В сім’ї вольній, новій”, 1987 р.] // Там само. – С. 51-54. 

1648. Сто автографів любові // Там само. – С. 46-50. 

1649. Тарасова стежка на Січ // Там само. – С. 19-26. 

1650. Уроки людинолюбства // Там само. – С. 30-38.  

1651. Феномен «Заповіту» // Там само. – С. 26-29. 

1652. [Предисловие к публикации: Бауков И. Война; А мне все снится первый 

бой] // Индустр. Запорожье. – 1996. – 3 июля. – С. 6.  

1653. Віктору Черевкову – 70 // Индустр. Запорожье. – 1996. – 13 янв. 

1654. Є порох у порохівниці!: [Про творчість поета В.Чубенка] // Чубенко В. 

Рекламна пауза. – 1996. 

1655. Олександр Довженко і Запоріжжя: (До 40-річчя від дня смерті 
письменника) // Хортиця: Альманах Запоріз. орг. СПУ. №5. – Запоріжжя, 1996. – 

С. 154-162. 

1656. Феномен «Заповіту» // Запоріз. правда. – 1996. – 12 січ. 

1657. Щоб козацький дух нуртував!: [Передмова до 5-го випуску альманаху 

«Хортиця»] // Хортиця: Альманах Запоріз. орг. СПУ. №5. – Запоріжжя, 1996. – 

С. 3-5. 

1997 

1658. «ВС» як рушій прогресу: [Інтерв’ю] // Запоріз. правда. – 1997. – 31 груд. 

1659. А листи все летять...: [Про поета В.Лісняка] // Запоріз. правда. – 1997. – 13 

лют. – С. 5. 

1660. Володимиру Чубенку (Кучерявому) – 70: // Веселий курінь: Альманах. № 3. 

– Запоріжжя, 1997.– С. 107-108. 

1661. Наш побратим – «Всесміх»: [Про український гумористичний журнал 

«Всесміх», Канада] // Веселий курінь: Альманах. № 3. – Запоріжжя, 1997.– С. 103-

104. 

1662. Письменники – оплот українства: (Із виступу голови обл. орг. Спілки 

письмен. України П.Ребра на урочистостях з нагоди 30-річчя Запорізької письм. 

орг.) // Запороз. Січ. – 1997. – 1 квіт. – С. 7. 

1663. Феномен Володимира Чубенка // Чубенко В. І сміх, і пісня, і любов. – 

Запоріжжя, 1997. – С. 5-8. 

1664. Чи слухав Пушкін кобзаря? // Запоріз. правда. – 1997. – 10 верес. 
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1665. Асоціація гумористів як рушій прогресу: Інтерв’ю з головою правління 
(кошовим) Запорізької асоціації гумористів і сатириків «Весела Січ» Петром 

Ребром / Розм. вів М.Шумилов // Хортиця: Альманах. № 7. – Запоріжжя, 1998. – 

80-81. 

1666. Володимир Сосюра і Запоріжжя: (До 100-річчя від дня народж. поета) // 

Хортиця: Часопис Запоріз. орг. СПУ. №6. – Запоріжжя, 1998. – С. 71-79. 

1667. Володимир Сосюра і Запоріжжя: (До 100-річчя з дня народж. поета) // 
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1668. З ювілеєм, весела енциклопедіє: [Про поему І.Котляревського «Енеїда»] // 

Запоріз. правда. – 1998. – 25 верес. – С. 4. 

1669. Зазирніть у мою душу!: [Про молоду поетесу З.Гайдук] // Хортиця: Часопис 
Запоріз. орг. СПУ. №7. – Запоріжжя, 1998. – С. 18-19. 

1670. Листи Олеся Гончар: (До 80-річя з дня народження письменника) // 

Запороз. Січ. Перекур. – 1998. – 2 квіт. 
1671. Олесь Гончар і Запоріжжя: (До 80-річя з дня народження письменника) // 
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1672. Пам’ятаємо тебе, Миколо Хомичу!: [До 5-річчя з дня смерті поета 
М.Лиходіда] // Хортиця: Часопис Запоріз. орг. СПУ. №7. – Запоріжжя, 1998. – С. 
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1673. Феномен Степана Олійника: До 90-річчя з дня народж. поета // Запоріз. 
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1674. Часописи всіх країв, єднайтесь!: [Про нові літературно-художні регіональні 
видання України] // Хортиця: Часопис Запоріз. орг. СПУ. №7. – Запоріжжя, 1998. 

– С. 3-9. 
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1675. «Восславил я свободу»: (К 200-летию со дня рождения А.С.Пушкина) // 
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1676. Весела енциклопедія – безсмертна: [До ювілею «Енеїди» І.Котляревського] 
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1678. Вона сповідувала правду:  [Про О.Джигурда] // Запоріз. правда. – 1999. – 16 

верес. 
1679. Грицько Кернеренко – син чи пасинок України? // Жилінський В., 

Кушніренко І. Чисті джерела. – Гуляйполе, 1999. – С. 17-20 

1680. Літературне Запоріжжя. Витоки: [З історії краю] // Запоріз. правда. – 1999. 

– 27 січ.; 17 лют. 
1681. Площа імені Олеся Гончара: [У співавторстві] // Запороз.Січ. – 1999. – 

27 лип. 
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1682. «Весела Січ» завойовує... світ?: [Про однойм. Запоріз. асоц. гумористів і 
сатириків: Бесіда з президентом асоц. П.П.Ребром / Зап. А.Рекубрацький] // 

Запоріз. правда. – 2000. – 4 квіт. (№ 43). – С. 6; Весела Січ. – 2000. – № 7. – С. 125-

127. 

1683. Запорізький друг Олеся Гончара // Запоріз. правда. – 2000. – 21 лип. – С. 9. 
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1684. Знайомтесь: Кримський курінь // Весела Січ. – 2000. – № 7. – С. 99-100. 

1685. Любив, люблю, любитиму...: [До 60-річчя з дня народження М.Лиходіда] // 
Запороз. Січ. – 2000. – 31 жовт. 

1686. Олесь Гончар і літературне Запоріжжя: [До дня пам’яті письменника] // 

Запороз. Січ. – 2000. – 8 липн. 

1687. Як сміявся Ковінька: [До 100-річчя від дня народж. письм.-гумориста] // 

Запоріз. правда. – 2000. – 20 січ. – С. 6. 

1688. Те саме // Весела Січ. – 2000. – № 7. – С. 149-151. 
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1689. Андрій Головко в Запоріжжі: Сторінки історії// Запорізька правда. – 2001. – 

21 серп.– С.8. 

1690. Володимир Чубенко // Хортиця. – 2001. – № 4-5. – С. 58-59. 

1691. Голос Приазов'я – над труною поета: Сьогодні – 140 років від дня 

перепоховання Т.Г.Шевченка: [Про шанувальника Кобзаря Ф.А.Хартахая] // 

Запоріз. правда. – 2001. – 22 трав. – С. 5. 

1692. Григоренко М. Іменини «Веселої Січі», або Як кошовий чорта окульбачив: 

[Інтерв’ю з П.П.Ребром] // Запороз. Січ. – 2001. – 31 берез. – С. 6. 

1693. Далі буде?: Інтерв’ю [з Петром Ребром] // Суббота плюс. – 2001. – 26 апр.– 

С.7. 

1694. Епіграма – не реклама: [Інтерв’ю з П.Ребром] // Запоріз. правда. – 2001. – 

26 квіт. 
1695. Запоріжжя його кликало завжди: (Над листами поета [М.Нагнибіди]) // 

Запоріз. правда. – 2001. – 20 верес. – С. 12. 

1696. Їх побратала Хортиця: [Про зустрічі у Запоріжжі письм. О.Гончара з держ. 

діячем і літератором М.Киценком] // Запоріз. правда. – 2001. – 24 берез. – С. 7. 

1697. Петро Ребро: «Література – це теж наука»: [Бесіда з письм.-гумористом / 

Зап. А.Рекубрацький] // Запоріз. правда. – 2001. – 27 січ. – С. 7. 

1698. У нове тисячоліття – з гумором!: (Універсал кошового) // Весела Січ. – 

2001. – № 8. – С. 2. 

2002 

1699. «Весела Січ» – асоціація гумористів і сатириків (м. Запоріжжя) // 

Українське козацтво: Мала енциклопедія.– Запоріжжя, 2002.– С. 62.– Бібліогр.: 

2 назв. 

1700. «Весела Січ» – щорічне Всеукраїнське свято гумору // Там само.– С. 62.– 

Бібліогр.: 5 назв. 

1701. «Весела Січ» – щорічник Запорізької міськради // Там само.– С. 62.– 

Бібліогр.: 1 назв. 

1702. «Веселий Курінь» – альманах Запорізької асоціації гумористів і 
сатириків // Там само.– С. 62.– Бібліогр.: 2 назв. 

1703. «Хортиця» – видавництво художньої літератури на громадських засадах 
(м.Запоріжжя) // Там само.– С. 515.– Бібліогр.: 1 назв. 

1704. «Хортиця» – літературно-художній альманах Запорізької організації 
Спілки письменників України // Там само.– С. 515.– Бібліогр.: 1 назв. 

1705. Вишня Остап (Губенко Павло Михайлович, 1889-1956) // Там само.– С. 70.– 

Бібліогр.: 1 назв. 
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Бібліогр.: 1 назв. 

1707. Довженко Олександр Петрович (1894-1956) // Там само.– С. 135.– Бібліогр.: 

1 назв. 

1708. Козацькі літературні читання // Там само.– С. 248.– Бібліогр.: 1 назв. 

1709. Літературна премія імені П.Сагайдачного // Там само.– С. 293.– Бібліогр.: 

1 назв. 

1710. Мушкетик Юрій Михайлович (нар. 1929) // Там само.– С. 333.– Бібліогр.:   

назв. 

1711. «Швидка допомога» [письменника] Володимира Чубенка // Запоріз. 
правда. – 2002. – 12 листоп. – С. 7.  

1712. Василь Лісняк // Письменники Запорізького краю (20-90-ті роки ХХ 

століття). – Запоріжжя, 2002. – С. 53-62. – Бібліогр. в прим. 

1713. Володимир Чубенко // Там само. – С. 260-263. – Бібліогр. в прим. 

1714. Літературне Запоріжжя // Там само. – С. 8-34. – Бібліогр. в прим. 

1715. Микола Лиходід // Там само. – С. 204-211. – Бібліогр. в прим. 

1716. Михайло Гайдабура // Там само. – С. 35-38. – Бібліогр. в прим. 

1717. Олександр Шостак // Там само. – С. 286-288. – Бібліогр. в прим. 

1718. Павло Ловецький // Там само. – С. 167-171. – Бібліогр. в прим. 

1719. Вісімнадцять листів Олеся Гончара: [До 7-ї річниці з дня смерті 
письменника] // Запоріз. правда. – 2002. – 20 лип. – С.7. 

1720. Лауреат премії Олійника, тільки... не того: [Інтерв’ю з П.Ребром] // 

Запороз. Січ. – 2002. – 5 берез. 
1721. Михайло Стельмах і Запоріжжя: До 90-річчя від дня народж. // Запоріз. 
правда. – 2002. – 28 трав. – С. 7. 
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1726. Сад Олеся Гончара: [До сьомої річниці з дня смерті письменника] // Земля і 
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2003 
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Січ. – 2003. – 20 груд. – С.6. 
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Культура і життя. – 2003. – 10 груд. 
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2003. – 25 груд. 

1730. Благословення Андрія Малишка // Запоріз. правда. – 2003. – 1 лют. – С. 7. 

1731. Він викохав сад…: (До 85-річчя від дня народження О.Гончара) // Запоріз. 
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1732. Давайте подискутуємо!: [На захист укр. байки] // Літ. Україна. – 2003. – 

3 квіт. 
1733. Живе, іскристе джерело // Передзвін. – Оріхів, 2003. – № 2. – С. 3-6. 

1734. Поетотерапія: [Про вірші П.Серебрякова] // Запоріз. правда. – 2003. – 



94 

25 листоп. 

1735. Сад Олеся Гончара // Земля і власність. – 2003. – 3 квіт. 
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Дніпропетровськ: Промінь, 1980. – 109 с.: іл. 

1839. Повернені імена: Документи, короткі біогр. довідки (про реабілітовані 
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1843. Реабілітовані історією. Запорізька область. Кн.1: [Наук.-докум. видання / 

Голова обл. редакційної колегії А.І.Стрюк, голов. редактор П.П.Ребро]. – 
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присвячується).  



100 

ІІ. КНИГИ І СТАТТІ ПРО  ЖИТТЯ І ТВОРЧІСТЬ П.П.РЕБРА 

РЕЦЕНЗІЇ НА ТВОРИ  

ІНТЕРВ’Ю 

Окремі видання 
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Січ, 2002. – 99 с. – (Бібліотека альманаху «Весела Січ»). 
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1879. Довбиш В. Проти шерсті // Запоріз. правда. – 1959. – 11 березня. – Рец. на 
однойм. кн. 
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1891. Крижанівський М., Хохотва Г. та ін. Хай променіє серце!: (Відкритий лист 
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Людяність. 
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1921. Петро Ребро // Письменники Радянської України: Біобібліогр. довідник. –К., 
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Рец. на кн.: Вогнярі. 
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2041. Сушко К. Петро Ребро: «Капітулянським настроям не піддаюсь» // Запороз. 
Січ. – 1993.– 16 листоп. 

2042. Чемерис В. Весело-поетичний пам’ятник козацтву // Запороз. Січ. – 1993. – 

31 серп. – Рец. на кн.: П.Ребро. Козацькі жарти: Сатира та гумор: [Кн. 1]. – 

Запоріжжя: РВП Видавець,1993.– 88 с. 
1994 

2043. Вітаємо! Петро Ребро – лауреат Республіканської літературної премії імені 
Степана Олійника // Выбор. – 1994. – 15 апр. 

2044. Те саме // Наш город. – 12 апр. 

2045. Те саме // Индустр. Запорожье. – 23 апр. 

2046. Петро Ребро: [Біографія та добірка віршів] // Выбор. – 1994. – 22 апр. – С. 5. 

2047. Петро Ребро: Поможет ли признание: [Интервью с составителем лит.-
худож. альманаха «Хортица» П.Ребром] // Индустр. Запорожье. – 1994. – 16 июля. 

– С. 4. 

2048. Премия – писателю: [Обл. отд-ние Укр. фонда культуры присудило премию 

им. М.Нагнибеды П.П.Ребро] // Индустр. Запорожье. – 1994. – 22 сент. 
2049. Ребро П. Вірші і вітання з присудженням звання лауреата премії ім. 

Степана Олійника // Запоріз. правда. – 1994. – 15 квіт. – С. 3. 

2050. Чабаненко В. Талант, виколисаний запорізькими степами: [Спроба літ. 
портрета П.Ребра] // Хортиця: Альманах. Вип. 3. – Запоріжжя, 1994. – С.140-146. 

2051. Чемерис В. Весело-поетичний пам’ятник козацтву: Передмова-усмішка // 

Козацькі жарти: Кн. 2. – Запоріжжя, 1994. – С. 5-11. 
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2052. Щоб воскресла наша слава, наша пісня і душа: [Про присудження першої 
премії Міжнародного фестивалю «Пісенний вернисаж -93» пісні П.Ребра “Гей, 

шуми, Великий Луже!” (муз. Є.Пасічника)] // Урядовий кур’єр. – 1994. – 25 січ. 

1995 

2053. «Козацькі жарти» на соискание Государственной премии: [Ряд орг. обл. 

выдвинули на соискание Гос. премии Украины им. Т.Г.Шевченко за 1996 г. поэт. 
сб. П.Ребра] // Индустр. Запорожье. – 1995. – 24 июня. 

2054. «Крізь призму сміху»: [Інтерв’ю з поетом-гумористом П.Ребром] // Голос 
України. – 1995. – 4 берез. 

2055. Купріянов І., Хом’як Т. Сатира та гумор: чи смішно?: Діалог критиків // 
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189-192. 

2057. Федоренко В. На здобуття Державної премії: [Про висунення «Козацьких 
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2060. Купріянов І. Гумор високого гатунку: На здобуття Державної премії України 
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2063. Степовий І. Родом – козак, духом – запорожець: [Про книжку П.Ребра 
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2064. Шумилов М. У Петра із ВПШ (Вища Перчанська школа) дух козацький і 
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2065. Чабаненко В. Не вмирає душа наша: [Передм. до книги П.Ребра 
«Т.Шевченко і Запоріжжя»] // Ребро П. Т.Шевченко і Запоріжжя. – Запоріжжя, 
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2066. Чи буде в Запоріжжі пам’ятник Т.Г.Шевченку?: (Колишнє інтерв’ю з 
сучасним післясловом) // Там само. – С. 54-64. 

2067. Чемерис В. В нижній течії Дніпра, там, де острів Хортиця // Весела січ.– 
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2070. Маремпольський В.  Поріднила нас Білоцерківка. Петру Ребру: [Вірш] // 

Маремпольський В.Ф. Кетяг калини: Поезії. – Запоріжжя: Хортиця, 1997.– С. 44. 
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2076. Козацькі жарти Петра Ребра // Запоріз. правда. – 1998. – 16 жовт. – С. 11.  
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литературы] // Индустр. Запорожье. – 1999. – 22 июня. – С. 6 
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2094. Петро Ребро – лауреат премії імені Остапа Вишні // Літ. Україна. – 1999. – 

14 жовт. 
2095. Пушкін симпатизував запорожцям: [Про нову кн. П.Ребра «О.Пушкін і 
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2097. Романовичев Л. Петро Ребро: Моя мама ледь-ледь встигла спалити мій 
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2098. Сидоренко М. Співець Запоріжжя: [Передмова до кн.: П.Ребро. Острів 

Байди] // Ребро П. Острів Байди. – Запоріжжя, 1999. – С. 1-5. 
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2100. Стадніченко О. Кого судить сміх? (Гумор і сатира Петра Ребра) // Бористен. 
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2101. Стадніченко О. Лірика Петра Ребра: аспекти поетики // Актуальні проблеми 

літературознавства: Зб. наук. праць. Т. ІV. – Дніпропетровськ, 1999. – С.134-144.  

2102. Стадніченко О. Літературно-критичні публікації у творчому доробку Петра 
Ребра // Вісник Запорізького державного університету. Сер.: Філологічні науки. – 

Запоріжжя: ЗДУ, 1999. – №2. – С.138-141. 

2103. Стадніченко О. Над сторінками літературного руху на Запоріжжі // Наукові 
праці історичного факультету. –  Запоріжжя, 1999. – С. 203-207. 

2104. Шевченко В. «До сонця обличчям, мов сонях…»: (Ліричний етюд до 50-

річчя творчості поета П.Ребра) // Запороз. Січ. – 1999. – 14 верес. 
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2105. Ванат П. До читачів: [Передм. до 1-го тому видання «Вибраних творів» 

П.Ребра] // Ребро П. Вибрані твори: В 5 т. Т. 1: Лірика. – Запоріжжя, 2000. – С. 5-7. 

2106. Ванат П. До читачів: [Передм. до 3-го тому видання «Вибраних творів» 

П.Ребра] // Ребро П. Вибрані твори: В 5 т. Т. 3: Козацькі жарти. – Запоріжжя, 2000. 
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2107. Всевишняківський конкурс на кращий мадригал імені Петра Ребра // 
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2108. Запорожець А. Перший том 5-томника Петра Ребра // Запоріз. правда. – 
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2109. Захаренко А. Перший том вибраного Петра Ребра // Запоріз. правда. – 2000. 

– 23 берез. 
2110. Оце так конкурс!: [Про конкурс «Літ. України» на кращий мадригал імені 
П.Ребра] // Весела Січ. – 2000. – № 7. С. 130-142. 

2111. Петро Ребро / [Автор біогр. довідки В.А.Чабаненко] // Січовий Парнас: 
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2112. Соколов В. Петрові Ребру: [Вірш] // Літ. Україна. – 2000. – 2 берез. 
2113. Сом М. Пугу, Пугу! Козак з Лугу!: [Про «Козацькі жарти», кн. 8] // Вечірній 

Київ. – 2000. – 14 груд. 

2114. Третій том вибраного Петра Ребра // Запоріз. правда. – 2000. – 10 жовт.. 
2115. Чабаненко В. «Правді ми служили і натхненню» (Творчість Петра Ребра): 
[Вступ. cт. до 1-го тому видання «Вибраних творів» П.Ребра] // Ребро П. Вибрані 
твори: В 5 т. Т. 1: Лірика. – Запоріжжя, 2000. – С. 8-48. 

2116. Шумилов М. Гумористи, на старт!: [Про конкурс «Літ. України» на кращий 
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2125. Купріянов І. Петро Ребро – почесний доктор Запорізького державного 
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Лабахуа Л. (927) 

Лагода В. (499) 

Лазуньков В. 1820, 1821 

Ласков М. (1626), 1920 

Ласунский О. 2285 

Ласуріа М. (928, 970) 

Ласуріа О. (929) 

Левчишин М. 821 

Лечишина Н. 821 

Лиходід М. (1616, 1672, 

1685, 1715), 1894 

Лісняк В.А. (1428, 1440, 

1445, 1457, 1459, 1460, 1474, 

1498, 1552, 1579, 1589, 1596, 

1610, 1659, 1712), 1864 

Лісняк О. (1007, 1101) 

Літневський Г. 1973 

Ловецький П. (1441, 1486, 

1718) 

Логінов Ф.Г. (1288, 1289) 

Ломіа К. (869, 930, 971, 987, 

1035, 1530), 2016 

Лубківський Р. (1785, 1793) 

Лук’янець В. (1401) 

Луків М. (561) 

Лютий Г. 1949 

Льовушкін І. 1873 

М’ястківський А. (1422) 

Магар В.1398 

Маківчук Ф.Ю. (1434, 1740) 

Маковійчук І. 1929 

Максимович Д. (1043) 

Малакова Г. 811 

Малишко А. (1416, 1436, 

1730), 1880 

Манур Ш. (996) 

Маремпольский В. 1924, 

1930, 1988, 2014, 2015, 2070 

Мартинов В. 2126, 2161, 

2260, 2261, 2286, 2287, 2331 

Масенко Т. 1865 

Матухно Н. 2288 

Мацегора Г. 304, 307, 309, 

315, 1059 

Маяковський В.В. (260, 1404, 

1472, 1494, 1533, 1561) 

Миколаєнко М. (1426) 

Мисик В. (499) 

Михайличенко З. (1399) 

Михалков С. (1446) 

Мірончик П.В. 858, 861, 1142 

Мірошниченко Т.К. (1398, 

1400, 1401, 1741), 2332 

Міцкевич А. (1043) 

Молякевич Д. 299 

Монастирський О. 463 

Морозова А. (1398) 

Моторний О. 1931 

Мушкетик Ю.М. (1710) 

Навроцький А. 803 

Нагнибіда М. (140, 499, 1433, 

1437, 1442, 1484, 1546, 1555, 

1568, 1618, 1695), 6, 11, 1900, 

1901, 1910, 1943, 1978, 1989-

1991, 2048 

Надєєва І. 2333 

Наджмі Н. (952, 1043) 

Нармаєв М. (891) 

Науменко І. 280, 2163, 2263, 

2334 

Незвал В. (1043) 

Немченко І.В. 2336 

Нечуй-Левицький І. 2266, 

2293 

Нещерет Т. (1636), 2164 

Нігматі Р. (953, 1036) 

Нікітін І. (1008, 1037, 1038) 

Ніколаєв О. (1070) 

Нікулін С. (1009) 

Новичихін Є. (909, 997, 998, 

1010, 1059, 1101, 1139-1141) 

Новіков І. 2016 

Новомінський А. 1874 

Нонешвілі Й. (903, 1050) 

Носик О. (1186, 1187) 

Нуров В. (892) 

Овчаренко О. 2078 

Овчаренко С. (1428) 

Овчинников В.С. 865 

Огульчанский А.Я. (1575, 

1622) 

Оковитий О. 2199 

Окуджава Б. (1044) 

Олійник Б. 1932 

Олійник С. (1449, 1455, 1563, 

1641, 1673), 1728, 2043-2045, 

2049, 2267, 2337, 2384 

Омельченко В. (1529) 

Омельяненко П.П. (1589) 

Орбеліані Г. (1051) 

Осадчук П. (561) 

Очеретько Ю.І. 301, 302 

Павлик Г. 1992 

Палагута Н.С. 816  

Пальоха В. 1902, 1911 

Панизник С. (1042) 

Панкратов В. (938, 1011, 

1032) 

Параконьєв К. (1400) 

Парніс А. (1418) 

Пасічник Є. (1201, 2040, 

2052) 

Пастушенко Л. 2234, 2265, 

2338 

Педенко М.П. (1300) 

Пеник І. 1216 

Петрарка (1427) 

Петренко М. (1778) 

Петрикін В.І. 1835 

Петров, генерал (184) 

Пивоваров М. 1939 

Писанка Р. (270) 

Піддубний А. (1336, 1342) 

Погрібний В. (1786) 

Полонський М. (1398) 

Поляков В. (1012) 

Пономарьов В.І. 2237, 23392 

Попель М. (1846) 

Попудренко В. (1401) 

Посудовський П. 1875 

Потьомкін (420, 430, 438, 

458, 506, 518, 535) 

Прасолов О. (1019) 
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Пресман Г. (1014) 

Приходько В. (1098) 

Причиненко К. 2166, 2201, 

2217, 2238, 2296, 2340 

Постних Л. 818 

Прокоф’єв О. (976, 980, 

1025) 

Пронін В. (1401) 

Проценко О.А. 2343 

Прудник М. 2167, 2202 

Прудовський В. (981, 983, 

1087, 1106, 1112, 1114, 1134),  

2007, 2027 

Прудченко Є. (1400) 

Пряніков А. (1076) 

Пугачевский А.М. 300 

Путінцев А. 1917 

Пушик С. (561) 

Пушкар В. (1775) 

Пушкін О.С. (168, 236, 265, 

1411, 1470, 1542, 1584, 1598, 

1642, 1664, 1675), 2091, 2095 

Рамазанов Г. (904, 954),  

1969 

Рахімгулова Ф. (955) 

Рев'якін С.Д. 2346 

Рекубрацький А. (673), 1619, 

1682, 1697, 2071, 2096, 2132, 

2133, 2169, 2205, 2206, 2218, 

2241, 2259, 2347, 2386 

Рєпін І. (1747, 1799) 

Рижий І. 1955, 2008, 2028, 

2032 

Рильський М. (258, 1406, 

1505, 1548, 1567, 1638), 1870, 

1881 

Ричков В. 1980 

Романенко Т.О. 2348 

Романовичев Л. 2097 

Рощина О. 2170 

Руданський С. (1792), 2383 

Рум’янцев І.О. (1298) 

Савельева Т. 856 

Савчук В. (743), 2280, 2281, 

2385 

Сагайдачний П. (1223), 1709 

Сазонова Т.В. 2388 

Самойлов В. (1026) 

Сангаджієва Б. (893, 910, 

1528) 

Санов Л. 1968 

Сафін Р. (956) 

Свєшникова Л.П. 2171 

Свиридов Г. (1056, 1074) 

Северин Ю. 817 

Семененко В. (1400) 

Сербез К.П. (1261) 

Сердюк А.В. (1203, 1204, 

1206), 2349 

Сердюк М. 2033 

Серебряков П. (1734) 

Середа В. 2242, 2307, 2308 

Сиваш О. 2350 

Сивокінь Г. (705) 

Сидоренко М. (1750), 2098 

Симоненко П. (1475, 1521, 

1586), 1895, 1914, 1944, 1956-

1959, 2020 

Симоновский Н. 1053 

Синюков М. (1069) 

Сисолятін Г. (1084, 1086, 

1088, 1092, 1099) 

Сімонов К. (1043) 

Сірко І. (473, 635, 636, 664) 

Січовий С. 2298 

Скіф Л. 1922 

Скляренко С. (1479) 

Скомаровський В. 747, 2299 

Скрипников М. 1819-1921 

Скріпніков Н. (1103, 1122, 

1124, 1126-1128, 1137) 

Славутич Яр (1623) 

Смиронов В. (1066, 1067) 

Смолич Ю. (1551) 

Смолій І.І. (1400, 1401), 2351 

Соколов В. 2112 

Соловйов Г. (1060) 

Солодкий Д. 1935 

Сом М. 2113, 2134, 2172, 

2208 

Сосницкий Л. 2160, 2197, 

Сосюра В. (262, 1405, 1456, 

1465, 1495, 1526, 1576, 1577, 

15925, 1666, 1667) 

Сотник Л. 2056, 2352 

Сочивець І. (1499) 

Стадниченко Ю. (705) 

Стадніченко О.О. 1850-1852, 

1854, 2079-2083, 2099-2103, 

2153, 2193, 2198, 2244, 2300, 

2353, 2354, 2389-2391 

Стативка І. 1915 

Стельмах М. (259, 1407, 

1721) 

Степовий І. 2063 

Стефановський В. 2173 

Стешенко О. (1447, 1448),  

1904 

Стрілець С. 2135, 2269 

Стрюк А.Г. 1843 

Сугалова-Катрич Т.І. (1805), 

2355 

Суслов В. (977, 982, 1027) 

Сушко К. 279, 2041 

Сян-Белгін Х. (894) 

Тагірова А. (957) 

Талімов О. 319 

Тараненко М.П. 1905, 1913, 

1936, 1969, 1970, 2004 

Тарба І. (905, 931, 972) 

Тарба Н. (932) 

Таркіл С. (933, 973) 

Татаренко Л. 1892 

Твардовський О.Т. (537, 547, 

554, 625, 1043, 1545, 1605) 

Тертишна А.А. 2321 

Тихонов М. (1044) 

Тичина П.Г. (88, 211,  213, 

1410, 1483, 1513, 1554, 1610, 

1615) 

Ткаченко О.Я. (567, 1806), 

2174, 2209, 2356 

Тонконогий В. (1399) 

Торосян Ш. (877, 999) 

Тронько П. (1770, 1839) 

Трощанський А. (1398) 

Турченко Ф.Г. 2357 

Тягун М. 2175 

Уїллсон Брайан (220) 

Умивакіна Г. (1015) 

Усачов Л. (1185) 

Усенко П. (1425) 

Фадєєв О.О. (1438, 1511, 

1553) 

Федина В. 2358 

Федоренко В. 2057 

Федоренко Д. 1906 

Фесенко О. (1634) 

Фомичов В. (1040) 

Фріман А. 1896 

Фролов М.О. 1845 

Хавкіна О.М. 2359 

Хаджинов (1291, 1294, 1295) 
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Хажба М. (934) 

Хайам О. (1043) 

Халім А. (958) 

Хартахай Ф.А. (1691) 

Хікмет Н. (1043) 

Хісаметдінова Р. (959) 

Хмельницький Богдан (27, 

34) 

Хом'як Т.В. 2034, 2055, 2360 

Хохотва Г. 1891 

Цакунов О. (988, 991, 1028) 

Цибіна Б. (1138) 

Цвіжба Ш. (935) 

Чабаненко В.А. (1780), 15, 

533-536, 1403, 1853, 2037, 

2038, 2050, 20656, 2111, 

2115, 2177, 2210, 2211, 2302, 

2361 

Чайковський Б. 2009 

Чалий Б. 818, 1997, 1998 

Чачхаліа К. (936) 

Чемерис В. 302, 1940, 2042, 

2051, 2067, 2129, 2236, 2362 

Чепуров А. (978, 1029) 

Чердаклі А. 1960 

Черевков В. (1571, 1653) 

Черевкова М. 1937 

Черненко Й. (1399), 1945 

Чернявський М. (1150) 

Чілачава Р. (705, 1052) 

Чорнобривець Г. 2179 

Чубач Г. (705) 

Чубенко В. (1480, 1481, 1519, 

1525, 1573, 1580, 1617, 1654, 

1660, 1663, 1690, 1711, 1713), 

1975, 1996, 2084, 2180 

Чумілов В. (1401) 

Шакур Р. (960) 

Шакуров Р. (911) 

Шамигін Ю. (1399) 

Шахавець В. (1143, 1146) 

Шевченко В.Ф. 1907, 2032, 

2104, 2245, 2303, 2363-2365 

Шевченко Г. 2181 

Шевченко О. (989, 992, 1016, 

1041) 

Шевченко Т.Г. (18, 225, 231, 

246, 287, 2910, 669, 1310, 

1364, 1366-1368, 1370, 1403, 

1414, 1419, 1443, 1444, 1468, 

1574, 1578, 1585, 1591, 1595, 

1598, 1601, 1602, 1607, 1609, 

1611, 1620, 1625, 1632, 1640, 

1642, 1643, 1645-1647, 1649, 

1651, 1656, 1691, 1727, 1746, 

1748, 1749, 1751-1753, 1758, 

1760, 1761, 1763, 1765, 1767-

1769, 1795-1804, 1808, 1847), 

2053, 2066, 2042, 2262, 2270, 

2297, 2302, 2387 

Шейніс Ю. 808 

Шекспір В. (1043) 

Шинкуба Б. (937, 974) 

Ширяєв В. 868 

Шкода В. 1892 

Шостак О. (1629, 1717) 

Шугай Л. (1400) 

Шуграєва В. (895, 906) 

Шумаков Н. (1089) 

Шумилов М. 1665, 1820, 

1821, 2064, 2116, 2253, 2271, 

2304,  2367, 2393, 2394 

Шупта Д. (5821) 

Щербак Ю. (705) 

Щербина В.С. 2368 

Щиров С.С. (1338) 

Юлаєв С. (942, 961) 

Юлтий Д. (962) 

Юнусова Г. (963) 

Юрик П. (524, 705, 1789),  

1855, 2117, 2150, 2182, 2213, 

2214, 2272, 2305, 2306, 2342, 

2395 

Юркович Г. (1399) 

Яворівський В. (561) 

Ягнич Ю. 1882, 1883 

Яремійчук О. 850  

Ярошенко В.І. 16, 2137, 2184, 

2240, 2369 
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